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Nuestros productos son el resultado de nuestra cultura, mentalidad y filosofía corporativa 
basada prioritariamente en la innovación, la calidad y en nuestra preocupación por un 

entorno sostenible. En Ape Cerámica apostamos por la ecología porque sabemos que ser una 
empresa de futuro pasa por ser una empresa responsable con el cuidado del planeta. Tanto 

es así, que contamos con los medios técnicos, humanos y económicos a nuestro alcance para 
prevenir el impacto ambiental que pueda generar nuestra actividad y para garantizar la 

seguridad de nuestros trabajadores y de nuestro entorno social.

Our products are the result of our culture, mentality and corporate philosophy. They are 
primarily based on innovation, quality and our concern for a sustainable environment. At 

Ape Ceramica we are committed to ecology because we know that we must take care of our 
planet if we want to be a company of the future. So much so that we have the technical, 

human and economic means at our disposal to prevent the environmental impact that 
can be generated by our activity and to grant the security of our staff and our social 

environment.
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simbología
symbols

PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES / GRÈS CERÁME

MATE / MATT  / MAT

PAVIMENTO / FLOOR TILES / SOL

PULIDO BRILLO / SHINE POLISHED / POLI BRILLANT

PULIDO MATE / MATT POLISHED / POLI MAT

RECTIFICADO /RECTIFIED / RECTIFIÉ 

LAPATTO /LAPPED / LAPATTO

LAPATTO MATE / MATT LAPPED / LAPATTO MAT

SATINADO / SATIN  / SATIN

ESPESORADO / THIKNESS / ÉPAISSEUR

ULTRAFINO / SLIM / ULTRA-MINCE

MASA COLOREADA / COLORED BODY / TEINTÉE DANS LA MASSE

HECHO A MANO /HAND MADE / FAIT MAIN

PASTA ROJA / RED BODY  / PÂTE ROUGE

BRILLO / SHINE / BRILLANT

REVESTIMIENTO / WALL TILE / FAÏENCE

PASTA BLANCA / WHITE BODY  / PÂTE BLANCHE

PRODUCTO NATURAL /NATURAL PRODUCT / PRODUIT NATUREL

VARIACIÓN DE DISEÑO XX PIEZAS / 
GRAPHIC FACES XX PIECES /  TAMPONS DIFFÉRENTS XX PIÈCES

EXTRUSIONADO / EXTRUDED / EXTRUDÉ

ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE / APPARENCE UNIFORME

VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION / LÈGERÉ VARIATION

VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION / MODÉRÉE VARIATION

VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION / FORTE VARIATION

ANTI-SLIP R11

ANTI-SLIP R12

CLASE 3 / CLASS 3 / CLASSE 3

CLASE 2 / CLASS 2 / CLASSE 2

CLASE 0 / CLASS 0 / CLASSE 0

CLASE 1 / CLASS 1

ANTISLIP (DIN 51097)

MODULARIDAD / MODULARITY / MODULARITÉ

(DCOF) >0.50

ESPESOR 10MM / THIKNESS 0,4”/ ÉPAISSEUR 10MM

JUNTA RECOMENDADA 5MM  / 
RECOMMENDED JOINT 0,2” / JOINTE ENTRE CHAQUE PIÈCE À 5MMLA MISE.

ANTI-SLIP R9

ANTI-SLIP R10

Significado de los símbolos y clasificaciones 
utilizados en el catálogo.  

The meaning of the symbols and classifications 
used in this catalogue
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APE

105104

Vita  /  MarbleVita 120X120 - 60X120 - 60X60 - 30X60 - 90X180 / 48’’X48’’ - 24’’X48’’ - 24’’X24’’ - 12’’X24’’ - 36”X72”

I
 VITA POLISHED RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M

G
 LUCE MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

G
 LUCE C2 RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N34/M

I
 VITA POLISHED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

G
 LUCE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

G
 LUCE C2 RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N67/M

GWZ
 NUOVA STRU RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

I
 VITA POL RECT. 

z
 

90 X 180 / 36’’ X 72’’ P35/M

I
 DECOR VITA I POLISHED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K82/P

G
 DECOR LUCE I MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K82/M

I
 DECOR VITA II POLISHED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K82/P

G
 DECOR LUCE II MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K82/M

I
 VITA POLISHED RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N29/M

G
 LUCE MATT RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

G
 LUCE C2 RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N18/M

GWZ
 NUOVA STRU RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N33/M

I
 VITA POLISHED RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N29/M

G
 LUCE MATT RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P07/M

G
 LUCE C2 RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N18/M

GWZ
 NUOVA STRU RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N33/M

CENEFA NAVONA 
z

 
10 X 60 / 4’’ X 24’’  K61/P

ROSETON NAVONA 
z

 
60 X 60 / 24’’ X 24’’  K77/P

TACO NAVONA 
z

 
10 X 10 / 4’’ X 4’’  K28/P

MALLA VITA POLISHED 
z

 
30 X 30(5 X 5) / 12’’ X 12’’  K30/P

MALLA LUCE MATT 
z

 
30 X 30(5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

PELDAÑO RECTO NUOVA  
33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

REMATE RECTO PELDAÑO NUOVA  
3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P

120X120 - 6 PIEZAS / 6 PIECES / 6 PIÈCES 

60X120 - 12 PIEZAS / 12 PIECES / 12 PIÈCES 

60X60 - 24 PIEZAS / 24 PIECES / 24 PIÈCES

30X60 - 48 PIEZAS / 48 PIECES / 48 PIÈCES

90X180 - 6 PIEZAS / 6 PIECES / 6 PIÈCES

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES · VARIATION GRAPHIQUE · FARBSTEMPEL PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES 
SPÉCIALES · FORMTEILE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
90X180 - 11,5mm / 0,45” 
120X120 - 11,5mm / 0,45” 
60X120 - 10,5mm / 0,41” 
30X60 - 10mm / 0,39” 
60X60 - 10mm / 0,39” 
90X90 - 11,5mm / 0,45”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

90X180 1 1.62 46.30 24 38.88 1111

120X120 1 1.44 36.11 36 51.84 1300

60X120 2 1.44 33.97 32 46.08 1087

60X60 4 1.44 32.93 30 43.20 988

30X60 6 1.08 24.48 48 51.84 1175

RODAPIE VITA POLISHED 
z

 
7.5 X 60 / 3’’ X 24’’  K29/P

RODAPIE LUCE MATT 
z

 
7.5 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P

POLISHED STRU MATT
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105104

Vita  /  MarbleVita 120X120 - 60X120 - 60X60 - 30X60 - 90X180 / 48’’X48’’ - 24’’X48’’ - 24’’X24’’ - 12’’X24’’ - 36”X72”

I
 VITA POLISHED RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M

G
 LUCE MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

G
 LUCE C2 RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N34/M

I
 VITA POLISHED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

G
 LUCE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

G
 LUCE C2 RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N67/M

GWZ
 NUOVA STRU RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

I
 VITA POL RECT. 

z
 

90 X 180 / 36’’ X 72’’ P35/M

I
 DECOR VITA I POLISHED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K82/P

G
 DECOR LUCE I MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K82/M

I
 DECOR VITA II POLISHED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K82/P

G
 DECOR LUCE II MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K82/M

I
 VITA POLISHED RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N29/M

G
 LUCE MATT RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

G
 LUCE C2 RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N18/M

GWZ
 NUOVA STRU RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N33/M

I
 VITA POLISHED RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N29/M

G
 LUCE MATT RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P07/M

G
 LUCE C2 RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N18/M

GWZ
 NUOVA STRU RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N33/M

CENEFA NAVONA 
z

 
10 X 60 / 4’’ X 24’’  K61/P

ROSETON NAVONA 
z

 
60 X 60 / 24’’ X 24’’  K77/P

TACO NAVONA 
z

 
10 X 10 / 4’’ X 4’’  K28/P

MALLA VITA POLISHED 
z

 
30 X 30(5 X 5) / 12’’ X 12’’  K30/P

MALLA LUCE MATT 
z

 
30 X 30(5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

PELDAÑO RECTO NUOVA  
33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

REMATE RECTO PELDAÑO NUOVA  
3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P

120X120 - 6 PIEZAS / 6 PIECES / 6 PIÈCES 

60X120 - 12 PIEZAS / 12 PIECES / 12 PIÈCES 

60X60 - 24 PIEZAS / 24 PIECES / 24 PIÈCES

30X60 - 48 PIEZAS / 48 PIECES / 48 PIÈCES

90X180 - 6 PIEZAS / 6 PIECES / 6 PIÈCES

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES · VARIATION GRAPHIQUE · FARBSTEMPEL PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES 
SPÉCIALES · FORMTEILE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
90X180 - 11,5mm / 0,45” 
120X120 - 11,5mm / 0,45” 
60X120 - 10,5mm / 0,41” 
30X60 - 10mm / 0,39” 
60X60 - 10mm / 0,39” 
90X90 - 11,5mm / 0,45”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

90X180 1 1.62 46.30 24 38.88 1111

120X120 1 1.44 36.11 36 51.84 1300

60X120 2 1.44 33.97 32 46.08 1087

60X60 4 1.44 32.93 30 43.20 988

30X60 6 1.08 24.48 48 51.84 1175

RODAPIE VITA POLISHED 
z

 
7.5 X 60 / 3’’ X 24’’  K29/P

RODAPIE LUCE MATT 
z

 
7.5 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P

POLISHED STRU MATT

lectura del catálogo
reading the catalogue

03

02

01

04

07

06

05

13

14

09

1211

10

01 06 11

03 08 13

14

02 07 12

04 09

05 10

Nombre de la colección /
Collection name

Piezas especiales disponibles /
Special pieces available

Marca comercial /
Commercial brand

Descripción gráfica de la pieza /
Graphic description

Características de embalaje de la colección /
Packing collection characteristics

Número de página /
Page number

Variación de diseño /
Graphic faces

Formatos de la colección /
Collection sizes

Características generales de la colección /
General Characteristics of the collection

Nombre y tipología de la colección /
Name and typology of the collection

Características de la pieza /
Piece characteristics

Ambiente de la colección /
Collection image

Nombre, formato y código de la pieza /
Name, size and code of the piece

Descripción del ambiente /
Image description 
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La personalidad arrolladora del cemento sobre una superficie cerámica aúna la belleza del fraguado del primero con las 
altas propiedades técnicas de la cerámica. Descubre nuestras colecciones en base cemento.

The overwhelming personality of cement on a ceramic surface unites the beauty of its setting and the advanced technical 
features of the ceramic. Discover our cement-based collections.

Cement



APE CementAPE Cement
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Wabi sabi 120X120 - 60X120 - 60X60 - 20X120 - 30X60 - 75x75 / 48’’X48’’ - 24’’X48’’ - 24’’X24’’ - 8’’X48’’ - 12’’X24’’ - 30"x30"

KVY
 WABI BIANCO LAPATTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P05/M KVY
 WABI BIANCO LAPATTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N37/M

GWZ
 STRU WABI BIANCO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

KVY
 WABI BIANCO LAPATTO RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N43/M

GWZ
 STRU WABI BIANCO RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N33/M

KVY
 WABI BIANCO LAPATTO RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N43/M

GWZ
 STRU WABI BIANCO RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N33/M

I
 INVISIBLE GOLD POL RECT. 

z
 

90 X 180 / 36" x 72" P35/M I
 INVISIBLE GOLD POL RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P36/M

G
 INVISIBLE GOLD MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

GV
 INVISIBLE GOLD C2 RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N34/M

I
 INVISIBLE GOLD POL. RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M

G
 INVISIBLE GOLD MATT RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

GV
 INVISIBLE GOLD C2 RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N18/M

I
 INVISIBLE GOLD POL. RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N29/M

G
 INVISIBLE GOLD MATT RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P07/M

GV
 INVISIBLE GOLD C2 RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N18/M

I
 INVISIBLE GOLD POL. RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N29/M

G
 INVISIBLE GOLD MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

GV
 INVISIBLE GOLD C2 RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N67/M

I
 INVISIBLE GOLD POL. RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M
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Wabi sabi  /  Cement

Gi
 MACCHIATO BIANCO RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

Gh
 MADAGASCAR BIANCO RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

Gh
 MADAGASCAR NOCE RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

GWZh
 ANTI-SLIP MADAGASCAR NOCE RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

Gh
 SABI BIANCO RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N47/M Gh
 SABI NOCE RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N47/M

LAPATTO MATT STRU

POLISHED
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Wabi sabi 120X120 - 60X120 - 60X60 - 20X120 - 30X60 - 75x75 / 48’’X48’’ - 24’’X48’’ - 24’’X24’’ - 8’’X48’’ - 12’’X24’’ - 30"x30"

KVY
 WABI SABBIA LAPATTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P05/M KVY
 WABI SABBIA LAPATTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N37/M

GWZ
 STRU WABI SABBIA RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

KVY
 WABI SABBIA LAPATTO RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N43/M

GWZ
 STRU WABI SABBIA RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N33/M

KVY
 WABI SABBIA LAPATTO RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N43/M

GWZ
 STRU WABI SABBIA RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N33/M

G
 TRAVERTINO BRESCIA MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

GV
 TRAVERTINO BRESCIA C2 RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N34/M

I
 TRAVERTINO BRESCIA POL. RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M

G
 TRAVERTINO BRESCIA MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

GV
 TRAVERTINO BRESCIA C2 RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N67/M

GWZ
 TRAVERTINO BRESCIA STRU RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

I
 TRAVERTINO BRESCIA POL. RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

G
 TRAVERTINO BRESCIA MATT RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

GV
 TRAVERTINO BRESCIA C2 RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N18/M

GWZ
 TRAVERTINO BRESCIA STRU RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N33/M

I
 TRAVERTINO BRESCIA POL. RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N29/M

G
 TRAVERTINO BRESCIA MATT RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P07/M

GV
 TRAVERTINO BRESCIA C2 RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N18/M

GWZ
 TRAVERTINO BRESCIA STRU RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N33/M

I
 TRAVERTINO BRESCIA POL. RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N29/M
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Wabi sabi  /  Cement

Gi
 MACCHIATO SABBIA RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

Gh
 MADAGASCAR SABBIA RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

Gh
 SABI SABBIA RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N47/M

Gh
 MADAGASCAR NOCE RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

GWZh
 ANTI-SLIP MADAGASCAR NOCE RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

Gh
 SABI NOCE RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N47/M

LAPATTOMATT STRUPOLISHED
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Wabi sabi 120X120 - 60X120 - 60X60 - 20X120 - 30X60 - 75x75 / 48’’X48’’ - 24’’X48’’ - 24’’X24’’ - 8’’X48’’ - 12’’X24’’ - 30"x30"

KVY
 WABI TAUPE LAPATTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P05/M KVY
 WABI TAUPE LAPATTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N37/M

GWZ
 STRU WABI TAUPE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

KVY
 WABI TAUPE LAPATTO RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N43/M

GWZ
 STRU WABI TAUPE RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N33/M

KVY
 WABI TAUPE LAPATTO RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N43/M

GWZ
 STRU WABI TAUPE RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N33/M

G
 TRAVERTINO SILVER MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

GV
 TRAVERTINO SILVER C2 RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N34/M

I
 TRAVERTINO SILVER POL. RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M

G
 TRAVERTINO SILVER MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

GV
 TRAVERTINO SILVER C2 RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N67/M

GWZ
 TRAVERTINO SILVER STRU RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

I
 TRAVERTINO SILVER POL. RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

G
 TRAVERTINO SILVER MATT RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

GV
 TRAVERTINO SILVER C2 RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N18/M

GWZ
 TRAVERTINO SILVER STRU RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N33/M

I
 TRAVERTINO SILVER POL. RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N29/M

G
 TRAVERTINO SILVER MATT RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P07/M

GV
 TRAVERTINO SILVER C2 RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N18/M

GWZ
 TRAVERTINO SILVER STRU RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N33/M

I
 TRAVERTINO SILVER POL. RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N29/M
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Wabi sabi  /  Cement

Gi
 MACCHIATO TAUPE RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

Gh
 MADAGASCAR TAUPE RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

Gh
 SABI TAUPE RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N47/M

Gh
 MADAGASCAR NOCE RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

GWZh
 ANTI-SLIP MADAGASCAR NOCE RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

Gh
 SABI NOCE RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N47/M

LAPATTO

MATT

STRUSTRU POLISHED
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Wabi sabi 120X120 - 60X120 - 60X60 - 20X120 - 30X60 - 75x75 / 48’’X48’’ - 24’’X48’’ - 24’’X24’’ - 8’’X48’’ - 12’’X24’’ - 30"x30"

KVY
 WABI GRAFITE LAPATTO RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P05/M KVY
 WABI GRAFITE LAPATTO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N37/M

GWZ
 STRU WABI GRAFITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

KVY
 WABI GRAFITE LAPATTO RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N43/M

GWZ
 STRU WABI GRAFITE RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N33/M

KVY
 WABI GRAFITE LAPATTO RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N43/M

GWZ
 STRU WABI GRAFITE RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N33/M

G
 OROBICO GRIGIO MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

GV
 OROBICO GRIGIO C2 RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N34/M

I
 OROBICO GRIGIO POL. RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M

G
 OROBICO GRIGIO MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

GV
 OROBICO GRIGIO C2 RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N67/M

I
 OROBICO GRIGIO POL. RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

G
 OROBICO GRIGIO MATT RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

GV
 OROBICO GRIGIO C2 RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N18/M

I
 OROBICO GRIGIO POL. RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N29/M

G
 OROBICO GRIGIO MATT RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P07/M

GV
 OROBICO GRIGIO C2 RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N18/M

I
 OROBICO GRIGIO POL. RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N29/M
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Wabi sabi  /  Cement

Gi
 MACCHIATO GRAFITE RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

Gh
 MADAGASCAR GRAFITE RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

Gh
 SABI GRAFITE RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N47/M

Gh
 MADAGASCAR NOCE RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

GWZh
 ANTI-SLIP MADAGASCAR NOCE RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

Gh
 SABI NOCE RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N47/M

STRU LAPATTO

MATT

POLISHED
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Wabi sabi

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

N
 MASA COLOREADA / COLORED BODY 
TEINTÉE DANS LA MASSE / DURCHGEFÄRBT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL 

 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
120X120 - 11,5mm / 0,45” 
60X120 - 10,5mm / 0,41” 
75X75 - 11mm / 0,43”  
20X120 - 10mm / 0,39”  
30X60 - 10mm / 0,39” 
60X60 - 10mm / 0,39”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

120X120 1 1.44 35.69 36 51.84 1285

60X120 2 1.44 34.37 32 46.08 1100

60X60 4 1.44 30.43 30 43.20 913

30X60 6 1.08 22.52 48 51.84 1081

75X75 2 1.13 25.00 48 54.24 1215

20X120 4 0.96 20.30 48 46.08 990

MOSAICO RUSTICO WABI 
30X30 / 12”X12” K63/P

MOSAICO WABI
30X30 (5X5) / 12”X12” K01/P

PELDAÑO RECTO ANT.  C3 WABI (ALL COLORS)
       PELDAÑO RECTO C1 WABI (ALL COLORS)
PELDAÑO RECTO ANT. TRAVERTINO (ALL COLORS)
PELDAÑO RECTO ANT. MADAGASCAR
33 X 120 / 13” X 48”    K91/P

PELDAÑO FIOR.ANT.TRAVERTINO (ALL COLORS)
33X120 /  13”X48”   K91/P

REMATE PELDAÑO RECTO TRAVERTINO (ALL COLORS)
REMATE PELDAÑO RECTO WABI (ALL COLORS)
REMATE PELDAÑO RECTO MADAGASCAR
3,2 X 33 / 1,5” X 13”     K36/P 

REMATE FIOR.DER.PELD.TRAVERTINO (ALL COLORS)
REMATE FIOR.IZQ.PELD.TRAVERTINO  (ALL COLORS)
3,2X33 / 1,5”X13”     K36/P 

REJILLA TRAVERTINO (ALL COLORS)
REJILLA WABI * 
24,5 X 24,5 / 9,4” X 9,4” K57/P 

TABICA TRAVERTINO (ALL COLORS)
TABICA WABI (ALL COLORS)
TABICA MADAGASCAR
15 X 120 / 6” X 48” K11/P 

UÑA ARISTA TRAVERTINO (ALL COLORS)
UÑA ARISTA WABI *
3 X 3 / 1,2” X 1,2” K06/P 

UÑA CAÑA TRAVERTINO (ALL COLORS)
UÑA CAÑA WABI *
4 X 4 / 1,5” X 1,5” K06/P 

ARISTA TRAVERTINO (ALL COLORS)
ARISTA WABI *
4 X 33 / 1,5” X 13” K29/P 

LAPATTO /LAPPED / LAPATTO

(DCOF) >0.50 * BIANCO, SABBIA Y TAUPE

RODAPIÉ 
WABI 7,5X60 / 3”X24” K24/P *
MADAGASCAR 10X120 / 4”X48” K02/P
INVISIBLE, TRAVERTINO, OROBICO POL. 7,5X60 / 3”X24” K29/P
INVISIBLE, TRAVERTINO, OROBICO MATT 7,5X60 / 3”X24” K24/P

* (DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES / AVAILABLE IN ALL COLORS)

MEDIA CAÑA TRAVERTINO (ALL COLORS)
MEDIA CAÑA WABI *
4 X 33 / 1,5” X 13” K29/P 

BORDE DESBORDANTE TRAVERTINO (ALL COLORS)
BORDE DESBORDANTE WABI *
28 X 66,5 / 11” X 26” K94/P 

BORDE SKIMMER TRAVERTINO (ALL COLORS)
BORDE SKIMMER WABI *
45 X 75 / 18” X 30” K93/P 
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Wabi sabi  /  Cement

PELDAÑO RECTO WABI

PELDAÑO FIOR. ANT. TRAVERTINO BORDE DESBORDANTE TRAVERTINO

BORDE SKIMMER TRAVERTINO

REJILLA TRAVERTINO
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Work 120X120 - 90X90 - 60X120 - 60X60 - 30x120 - 20X120 - 30X60 - 21X18,2 /  
48’’X48’’ - 36’’X36’’ - 24’’X48’’ - 24’’X24’’ - 12’’x48’’ - 8’’X48’’ - 12’’X24’’ - 8’’X7’’

MVYh
 WORK B BIANCO RECT. 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P08/M

Mh
 WORK B BIANCO RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P09/M

MWZh
 ANTI-SLIP WORK B BIANCO RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P18/M

MOWZh
 HIGH THICKNESS WORK B BIANCO RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  N05/M

VYh
 HEXAWORK B BIANCO 

z
 

21 X 18.2 / 8’’ X 7’’  P03/M

MVYh
 WORK B CENERE RECT. 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P08/M

Mh
 WORK B CENERE RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P09/M

MWZh
 ANTI-SLIP WORK B CENERE RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P18/M

MOWZh
 HIGH THICKNESS WORK B CENERE RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  N05/M

VYh
 HEXAWORK B CENERE 

z
 

21 X 18.2 / 8’’ X 7’’  P03/M

MVYh
 WORK B COAL RECT. 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P08/M

Mh
 WORK B COAL RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P09/M

MWZh
 ANTI-SLIP WORK B COAL RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P18/M

MOWZh
 HIGH THICKNESS WORK B COAL RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  N05/M

VYh
 HEXAWORK B COAL 

z
 

21 X 18.2 / 8’’ X 7’’  P03/M
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Work  /  Cement

Mh
 WORK B BIANCO RECT. 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P11/M

MWZh
 ANTI-SLIP WORK B BIANCO RECT. 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P01/M

Mh
 WORK B BIANCO RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P16/M

MWZh
 ANTI-SLIP WORK B BIANCO RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P02/M

Mh
 WORK B BIANCO RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P16/M

MWZh
 ANTI-SLIP WORK B BIANCO RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P02/M

Mh
 WORK B CENERE RECT. 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P11/M

MWZh
 ANTI-SLIP WORK B CENERE RECT. 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P01/M

Mh
 WORK B CENERE RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P16/M

MWZh
 ANTI-SLIP WORK B CENERE RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P02/M

Mh
 WORK B CENERE RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P16/M

MWZh
 ANTI-SLIP WORK B CENERE RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P02/M

Mh
 WORK B COAL RECT. 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P11/M

MWZh
 ANTI-SLIP WORK B COAL RECT. 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P01/M

Mh
 WORK B COAL RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P16/M

MWZh
 ANTI-SLIP WORK B COAL RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P02/M

Mh
 WORK B COAL RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P16/M

MWZh
 ANTI-SLIP WORK B COAL RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P02/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

N
 MASA COLOREADA / COLORED BODY 
TEINTÉE DANS LA MASSE / DURCHGEFÄRBT

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
10,5mm / 0,41” 
90X90 - 10mm / 0,39” 
90X90 - 20mm / 0,79”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

120X120 1 1.44 34.97 36 51.84 1259

30X120 3 1.08 25.50 48 51.84 1240

20X120 3 0.72 17 60 43.20 1040

90X90 2 1.62 37.34 24 38.88 896

90X90 HIGH THICKNESS 1 0.81 37.30 30 24.30 1140

60X120 2 1.44 34.54 36 51.84 1244

60X60 3 1.08 24.91 40 43.20 996

30X60 6 1.08 25.22 48 51.84 1210

21X18,2 16 0.46 9.81 100 45.86 981
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Work 120X120 - 90X90 - 60X120 - 60X60 - 30x120 - 20X120 - 30X60 - 21X18,2 /  
48’’X48’’ - 36’’X36’’ - 24’’X48’’ - 24’’X24’’ - 12’’x48’’ - 8’’X48’’ - 12’’X24’’ - 8’’X7’’

Mg
 WORK W NATURAL RECT. 

z
 

30 X 120 / 12’’ X 48’’  P12/M

MWZg
 ANTI-SLIP WORK W NATURAL RECT. 

z
 

30 X 120 / 12’’ X 48’’  N24/M

Mg
 WORK W NATURAL RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  P12/M

MWZzg
 ANTI-SLIP WORK W NATURAL RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N24/M

MVYh
 WORK B TAUPE RECT. 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P08/M

Mh
 WORK B TAUPE RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P09/M

MWZh
 ANTI-SLIP WORK B TAUPE RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P18/M

MOWZh
 HIGH THICKNESS WORK B TAUPE RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  N05/M

Mh
 WORK B TAUPE RECT. 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P11/M

MWZh
 ANTI-SLIP WORK B TAUPE RECT. 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P01/M

Mh
 WORK B TAUPE RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P16/M

MWZh
 ANTI-SLIP WORK B TAUPE RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P02/M

Mh
 WORK B TAUPE RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P16/M

MWZh
 ANTI-SLIP WORK B TAUPE RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P02/M

VYh
 HEXAWORK B TAUPE 

z
 

21 X 18.2 / 8’’ X 7’’  P03/M

VYg
 HEXAWORK W NATURAL 

z
 

21 X 18.2 / 8’’ X 7’’  P03/M

VYi
 HEXAWORK MIX 

z
 

21 X 18.2 / 8’’ X 7’’  N39/M

PELDAÑO RECTO WORK W NATURAL 
z

HIGH THICKNESS

20mm
0,8"
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Work  /  Cement

TABICA WORK W NATURAL 
z
 

15 X 120 / 6’’ X 48’’  K11/P

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

  WORK W

REMATE RECTO PELD. WORK W NATURAL 
z
 

3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P

ROD. WORK W NATURAL 
z
 

10 X 120 / 4’’ X 48’’  K02/P

        PELDAÑO RECTO C1 WORK W NATURAL 
z
 

        33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

W
 PELDAÑO RECTO ANT. C3 WORK W NATURAL 

z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

        PELDAÑO RECTO ANT. C3 WORK B 
z
 

        33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

UX
 PELDAÑO RECTO C1 WORK B 

z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

TABICA WORK B 
z
 

15 X 120 / 6’’ X 48’’  K11/P
REMATE RECTO PELD. WORK B 

z
 

3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P
ROD. WORK B 

z
 

7.5 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P

ARISTA WORK B 
z
 

4 X 33 / 1,5" X 13"  K29/P
MEDIA CAÑA WORK B 

z
 

4 X 33 / 1,5" X 13"  K29/P

UÑA ARISTA WORK B 
z
 

3 X 3 / 1,5’’ X 1,5’’  K06/P
UÑA CAÑA WORK B 

z
 

4 X 4 / 1.5’’ X 1.5’’  K06/P

PISCINA · SWIMMING POOL · PISCINE · POOL

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

BORDE DESBORDANTE WORK B 
z
 

28 X 66.5 / 11’’ X 26’’  K94/P
REJILLA WORK B 

z
 

24.5 X 24.5 / 9,4'’ X 9,4’’  K57/P

(DCOF) >0.50

(DCOF) >0.50

(DCOF) >0.50

BORDE DESBORDANTE WORK REJILLA WORK
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 City mood  100X100 - 60X60 / 40’’X40’’ - 24’’X24’’ 

 CITY MOOD COAL RECT 
100 X 100 / 40’’ X 40’’  N23/M

 CITY MOOD COAL RECT. 
60 X 60 / 24’’ X 24’’  P17/M

 CITY MOOD GREY RECT 
100 X 100 / 40’’ X 40’’  N23/M

 CITY MOOD GREY RECT. 
60 X 60 / 24’’ X 24’’  P17/M

 CITY MOOD WHITE RECT 
100 X 100 / 40’’ X 40’’  N23/M

 CITY MOOD WHITE RECT. 
60 X 60 / 24’’ X 24’’  P17/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

N
 MASA COLOREADA / COLORED BODY
TEINTÉE DANS LA MASSE / DURCHGEFÄRBT

V
 CLASE 2 / CLASS 2
CLASSE 2 / CLASE 2

Y

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE:
100X100 - 11,5mm / 0,45”
60X60 - 10,2mm / 0,4” 

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

  100X100   1   1.00   26.46   48   48.00   1270 

  60X60   4   1.44   32.83   30   43.20   985 

 CITY MOOD BEIGE RECT 
100 X 100 / 40’’ X 40’’  N23/M

 CITY MOOD BEIGE RECT. 
60 X 60 / 24’’ X 24’’  P17/M
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Hulk75X75 - 60,3X60,3 / 30’’X30’’ - 24’’X24’’

M
 HULK GRAPHITE RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  R97/M
HULK GRAPHITE 

z
 

60.3 X 60.3 / 24’’ X 24’’  R98/MM
 HULK GREY RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  R97/M
HULK GREY 

z
 

60.3 X 60.3 / 24’’ X 24’’  R98/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

N
 MASA COLOREADA / COLORED BODY 
TEINTÉE DANS LA MASSE / DURCHGEFÄRBT

O
 ESPESORADO / THIKNESS 
ÉPAISSEUR / TERRASSENPLATTEN

W
 CLASE 3 / CLASS 3 
CLASSE 3 / CLASE 3

Z
  

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
20mm / 0,79”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

60,3X60,3 2 0.73 33.50 32 23.27 1072

75X75 1 0.56 25.74 42 23.63 1081

2 cm espesor / 0,8” thickness 
GROUP BIa-UGL (Deep abrasion resistance ≤ 150mm3)

H
U

LK
 G

RA
PH

IT
E 

60
,3

X
60

,3
.

grava / gravel / gravier

PEATONAL
PEDESTRIAN 
PIÉTONNIER

grava fina / fine gravel / gravier fin

césped / grass / gazon

cemento / concrete / ciment

TRANSITABLE
DRIVABLE 
CARROSSABLE

colocación elevada / elevated placement / pause sur plot

 ESPESORADO / THIKNESS 
ÉPAISSEUR / TERRASSENPLATTEN

20mm
0,8"
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Style 90X90 - 60X60 - 30X60 / 36’’X36’’ - 24’’X24’’ - 12’’X24’’

VY
 FLORENCIA MIX GRAPHITE RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N68/M

VY
 FLORENCIA MIX TORTOLA RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N68/M

VY
 FLORENCIA MIX WHITE RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N68/M

VY
 STYLE GRAPHITE RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  R84/M VY
 STYLE GRAPHITE RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N50/M VY
 STYLE GRAPHITE RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N50/M

WZ
 ANTI-SLIP STYLE GRAPHITE RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R56/M

VY
 STYLE TORTOLA RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  R84/M VY
 STYLE TORTOLA RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N50/M VY
 STYLE TORTOLA RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N50/M

WZ
 ANTI-SLIP STYLE TORTOLA RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R56/M

VY
 STYLE WHITE RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  R84/M VY
 STYLE WHITE RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N50/M VY
 STYLE WHITE RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N50/M

WZ
 ANTI-SLIP STYLE WHITE RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R56/M
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Style  /  Cement

MOSAICO STYLE 
z
 

30 X 30 (2.5 X 2.5) / 12’’ X 12’’  K10/P

ROD. STYLE 
z
 

7.5 X 90 / 3’’ X 36’’   K14/P

ROD. STYLE 
z
 

7.5 X 60 / 3’’ X 24’’   K24/P

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

N
 MASA COLOREADA / COLORED BODY 
TEINTÉE DANS LA MASSE / DURCHGEFÄRBT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
30X60 - 10mm / 0,39” 
60X60 - 10mm / 0,39” 
90X90 - 11mm / 0,43”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

90X90 2 1.62 40.88 15 24.30 613

60X60 4 1.44 31.69 32 46.08 1014

30X60 8 1.44 31.53 32 46.08 1009

ST
YL

E 
TÓ

R
TO

LA
 R

EC
T.

 9
0

X
90

.
GROUP BIa-UGL (Deep abrasion resistance ≤ 145mm3)
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Plus 60X120 / 24’’X48’’

ARKITONIK CREAM POLISHED RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R85/M
ARKITONIK PEARL POLISHED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R85/M

PLUS CREAM POLISHED RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

PLUS GREY POLISHED RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

PLUS PEARL POLISHED RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

PLUS TAUPE POLISHED RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

I
 PULIDO BRILLO / SHINE POLISHED 
POLI BRILLANT / HOCHGLANZ POLIERT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
60X120 - 10,5mm / 0,41”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

60X120 2 1.44 34.37 32 46.08 1100

PL
U

S 
TA

U
PE

 P
O

LI
SH

ED
 R

EC
T. 

60
X

12
0.

 A
RK

IT
O

N
IK

 C
RE

A
M

 P
O

LI
SH

ED
 R

EC
T. 

60
X

12
0.
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Plus  /  Cement
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Leeds 40X120 / 16’’X48’’

 CLAYTON MIX RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  N30/M

 LEEDS COAL RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  N28/M
 DERBY COAL RECT. 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  N30/M

 DERBY GREY RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  N30/M

 DERBY WHITE RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  N30/M

 LEEDS GREY RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  N28/M

 LEEDS WHITE RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  N28/M

DECOR LEEDS 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K72/P

DECOR FLORESTA WHITE 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K66/P

DECOR GOLDEN PARK 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P

LEEDS GREY DERBY GREY
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Leeds  /  Cement

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
40X120 - 10,6mm / 0,42”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

40X120 3 1.44 35.30 40 57.60 1412

LE
ED

S 
W

H
IT

E 
RE

C
T. 

40
X

12
0.

 D
ER

BY
 W

H
IT

E 
RE

C
T. 

40
X

12
0.

 C
IT

Y
 M

O
O

D
 W

H
IT

E 
RE

C
T. 

10
0X

10
0.
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Old street 40X120 - 23X26 / 16’’X48’’ - 9’’X10’’

AVY
 OHIO GRAPHITE 

z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M

 OLD STREET GREY RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  N51/M

AVY
 OHIO GREY 

z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M

AVYi
 IOWA GREY MIX 

z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  R73/M AVYi
 IOWA IVORY MIX 

z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  R73/M

OLD STREET IVORY RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  N51/M

AVY
 OHIO IVORY 

z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M

 NOTTING HILL GREY RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

NOTTING HILL IVORY RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

AVY
 OHIO TORTOLA 

z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M

UNDERGROUND MIX GREY RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

UNDERGROUND MIX IVORY RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

DECOR OLD STREET I 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K42/P

DECOR OLD STREET II 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K42/P

DECOR OLD STREET III 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K42/P

DECOR OLD STREET IV 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K42/P

DECOR OLD STREET V 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K42/P
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Old street  /  Cement

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
40X120 - 11mm / 0,43”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

40X120 3 1.44 27.77 28 40.32 777

23X26 16 0.75 14.59 80 60.00 1167

IO
W

A
 IV

O
RY

 M
IX

 2
3X

26
.O
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 G
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 NOTTING HILL GREY  OLD STREET GREY
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Twist 40X120 / 16’’X48’’

TWIST LINEN RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  N51/M

TWIST PEARL RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  N51/M

RIZZO LINEN RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

RIZZO PEARL RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M
RIZZO WHITE RECT. 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

TWIST WHITE RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  N51/M

ZOOCO LINEN RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

ZOOCO PEARL RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M
ZOOCO WHITE RECT. 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

DECOR SET(3) LEAVEMINT 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P

DECOR ZUMA LINEN 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K40/P

DECOR ZUMA PEARL 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K40/P
DECOR ZUMA WHITE 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K40/P
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Twist  /  Cement

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
40X120 - 11mm / 0,43”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

40X120 3 1.44 27.61 28 40.32 773
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TWIST PEARl RIZZO PEARL ZOOCO PEARL DECOR ZUMA PEARL
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Wall b 45X120 / 18’’X48’’

WALL B PEARL RECT. 
z
 

45 X 120 / 18’’ X 48’’  P30/M

TRAVIATA WHITE MIX RECT. 
z
 

45 X 120 / 18’’ X 48’’  N38/M

TRESS B PEARL RECT. 
z
 

45 X 120 / 18’’ X 48’’  N38/M
TRESS B WHITE RECT. 

z
 

45 X 120 / 18’’ X 48’’  N38/M

WALL B WHITE RECT. 
z
 

45 X 120 / 18’’ X 48’’  P30/M

DECOR WALL B PEARL 
z
 

45 X 120 / 18’’ X 48’’  K41/P
DECOR WALL B WHITE 

z
 

45 X 120 / 18’’ X 48’’  K41/P

DECOR INTUITION II PEARL 
z
 

45 X 120 / 18’’ X 48’’  K82/P

DECOR INTUITION II WHITE 
z
 

45 X 120 / 18’’ X 48’’  K82/P
DECOR INTUITION I PEARL 

z
 

45 X 120 / 18’’ X 48’’  K82/P

DECOR INTUITION I WHITE 
z
 

45 X 120 / 18’’ X 48’’  K82/P

DECOR SET (2) NYPA WHITE 
z
 

45 X 120 / 18’’ X 48’’  K72/P
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Wall b  /  Cement

WALL B BONE RECT. 
z
 

45 X 120 / 18’’ X 48’’  P30/M

TRESS B BONE RECT. 
z
 

45 X 120 / 18’’ X 48’’  N38/M

DECOR WALL B BONE 
z
 

45 X 120 / 18’’ X 48’’  K41/P

DECOR INTUITION I BONE 
z
 

45 X 120 / 18’’ X 48’’  K82/P

DECOR INTUITION II BONE 
z
 

45 X 120 / 18’’ X 48’’  K82/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
45X120 - 8mm / 0,31”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

45X120 4 2.16 30.35 20 43.20 607

WALL B PEARLTRESS B PEARL
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Flow 33,3X100 /13''X40''

FLOW DOVE RECT. 
z
 

33.3 X 100 / 13'' X 40''  P51/M

ENEA DOVE RECT. 
z
 

33.3 X 100 / 13'' X 40''  N76/M
ENEA MIST RECT. 

z
 

33.3 X 100 / 13'' X 40''  N76/M
ENEA WHITE RECT. 

z
 

33.3 X 100 / 13'' X 40''  N76/M

FLOW MIST RECT. 
z
 

33.3 X 100 / 13'' X 40''  P51/M

PRISM DOVE RECT. 
z
 

33.3 X 100 / 13'' X 40''  N76/M
PRISM MIST RECT. 

z
 

33.3 X 100 / 13'' X 40''  N76/M
PRISM WHITE RECT. 

z
 

33.3 X 100 / 13'' X 40''  N76/M

FLOW WHITE RECT. 
z
 

33.3 X 100 / 13'' X 40'' 13'' X 40'' P51/M

DECOR CHANDELIER I 
z
 

33.3 X 100 / 13'' X 40''  K38/P
DECOR CHANDELIER II 

z
 

33.3 X 100 / 13'' X 40''  K38/P

DECOR SET(3) BOTANIC 
z
 

33.3 X 100 / 13'' X 40''  K41/P

DECOR TRIANGLE DOVE 
z
 

33.3 X 100 / 13'' X 40''  K38/P
DECOR TRIANGLE WHITE 

z
 

33.3 X 100 / 13'' X 40''  K38/P

FLOW MIST

ENEA MIST PRISM MIST
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Flow  /  Cement

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
33,3X100 - 10,8mm / 0,43”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

33,3X100 4 1.33 24.44 48 63.84 1173

FLOW MIST RECT. 33,3X100.PRISM MIST RECT. 33,3X100
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Chic 31,6X90 - 59X59 / 12,5’’X36’’ - 23’’X23’’

CHIC CREAM RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

CHIC PEARL RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

PENTA CREAM RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

PENTA PEARL RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

PENTA WHITE RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M
CHIC WHITE RECT. 

z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

DECOR CHIC I CREAM 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K79/P
DECOR CHIC II CREAM 

z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K79/P

DECOR CHIC II PEARL 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K79/P

DECOR CHIC III CREAM 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K79/P

DECOR CHIC III PEARL 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K79/P
DECOR CHIC I PEARL 

z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K79/P

CHIC PENTA
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Chic  /  Cement

A
 CHIC CREAM RECT. 

z
 

59 X 59 / 23’’ X 23’’  R49/MA
 CHIC PEARL RECT. 

z
 

59 X 59 / 23’’ X 23’’  R49/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
31,6X90 - 10,3mm / 0,41”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

59X59 3 1.04 22.90 48 50.13 1099

31,6X90 4 1.14 20.38 48 54.60 978

CHIC WHITE RECT. 31,6X90.PENTA WHITE RECT. 31,6X90
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Crea 30X90 / 12’’X36’’

CREA BEIGE RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  R19/M

CREA GREY RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  R19/M

ILLUSION BEIGE RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

ILLUSION GREY RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

ILLUSION ROSE RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

ILLUSION SKY RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

ILLUSION WHITE RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

CREA ROSE RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  R19/M

CREA SKY RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  R19/M

SPIRAL BEIGE MIX RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

SPIRAL WHITE MIX RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

CREA WHITE RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  R19/M

DECOR DIVERXO II WHITE 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K78/P
DECOR DIVERXO I WHITE 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K78/P

DECOR SET(3) GIAUNGLA BEIGE 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K78/P
DECOR SET(3) GIAUNGLA WHITE 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K78/P

DECOR ZIG ZAG BEIGE 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K76/P

DECOR ZIG ZAG GREY 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K76/P

DECOR ZIG ZAG ROSE 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K76/P

DECOR ZIG ZAG SKY 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K76/P

DECOR ZIG ZAG WHITE 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K76/P
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Crea  /  Cement

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
30X90 - 7mm / 0,28”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

30X90 6 1.62 24.82 60 97.20 1489
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Sharon 45X45 - 30X90 / 18’’X18’’ - 12’’X36’’

 CATHY CREAM RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

 CATHY GREY RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

 CATHY PEARL RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

 CATHY TORTOLA RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

 SHARON CREAM RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  R19/M

 SHARON GREY RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  R19/M

h
 IVONNE MIX CREAM RECT. 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/Mh
 IVONNE MIX PEARL RECT. 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

 SHARON PEARL RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  R19/M

 SHARON TORTOLA RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  R19/M

DECOR WOODY CREAM 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K53/P

DECOR WOODY GREY 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K53/P

DECOR WOODY PEARL 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K53/P

DECOR WOODY TORTOLA 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K53/P
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Sharon  /  Cement

Ag
 LIVING CREAM 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N89/MAg
 LIVING GREY 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N89/MAg
 LIVING PEARL 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N89/M Ag
 LIVING TORTOLA 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N89/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
30X90 - 10,5mm / 0,41”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

45X45 5 1.01 23.33 66 66.66 1540

30X90 4 1.08 19.27 60 64.80 1156

CATHY SHARON WOODY
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Timeless 60X60 - 30X90 - 59X59 / 24’’X24’’ - 12’’X36’’

HANNIE SAND RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M
HANNIE SERENITY RECT. 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M
HANNIE WHITE RECT. 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

TIMELESS SAND RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  R19/M
TIMELESS SERENITY RECT. 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  R19/M

URSULA MIX SAND RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M
URSULA MIX SERENITY RECT. 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

TIMELESS WHITE RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  R19/M

DECOR TIMELESS SAND 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K53/P
DECOR TIMELESS SERENITY 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K53/P
DECOR TIMELESS WHITE 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K53/P
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Timeless  /  Cement

 TIMELESS SAND RECT. 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N96/M
 TIMELESS SERENITY RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N96/M
 TIMELESS WHITE RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N96/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
30X90 - 10,5mm / 0,41”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

60X60 3 1.08 22.98 40 43.20 919

30X90 4 1.08 20.45 60 64.80 1227

TIMELESS WHITE DECOR TIMELESS WHITE

HANNIE WHITE
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Llaneli 29,5X90 / 12’’X36’’

CAMPARI GRAPHITE RECT. 
z
 

29.5 X 90 / 12’’ X 36’’  R33/M

CAMPARI GREY RECT. 
z
 

29.5 X 90 / 12’’ X 36’’  R33/M

CAMPARI PEARL RECT. 
z
 

29.5 X 90 / 12’’ X 36’’  R33/M

LLANELI GRAPHITE RECT. 
z
 

29.5 X 90 / 12’’ X 36’’  N49/M

LLANELI GREY RECT. 
z
 

29.5 X 90 / 12’’ X 36’’  N49/M

LOOK PEARL RECT. 
z
 

29.5 X 90 / 12’’ X 36’’  R33/M
LLANELI PEARL RECT. 

z
 

29.5 X 90 / 12’’ X 36’’  N49/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
29,5X90 - 10,6mm / 0,42”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

29,5X90 4 1.06 18.80 51 54.06 959

LLANELI PEARL CAMPARI PEARL
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Smart25X40 / 10’’X16’’

SMART AQUA 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M
SMART BLUE 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M
SMART CLOTH 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M
SMART TIE 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M
SMART WHITE 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M

 DECOR SMART TIE 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K30/P
DECOR SMART WHITE 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K30/P
 DECOR SETTANTA TIE 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K30/P
 DECOR SETTANTA WHITE 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K30/P

PROVENZE MIX TIE 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  J22/M
PROVENZE MIX WHITE 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  J22/M

DECOR TASE II TIE 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K64/P
DECOR TASE II WHITE 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K64/P
DECOR TASE I TIE 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K64/P
DECOR TASE I WHITE 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K64/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL 

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

25X40 17 1.70 23.87 52 88.40 1241

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE 
FUGENBREITE: 
8mm / 0,31”



We present a series of collections that take metals as a reference. From pieces inspired in weathered steel, to surfaces 
where a rusted effect with shiny and matte textures create a unique structure. 

Presentamos una serie de colecciones que toman los metales como referencia. Desde piezas inspiradas en el acero corten, 
hasta superficies donde los efectos óxidos con brillos y mates, crean una estructura única. 

Metal



APE MetalAPE Metal
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Steel 60X120  / 24’’X48’’

STEEL GOLD POLISHED RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M
STEEL GREY POLISHED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

STEEL LIGHT POLISHED RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M
STEEL WHITE POLISHED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M
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Steel  /  Metal

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES · VARIATION GRAPHIQUE · FARBSTEMPEL

60X120 - 12 PIEZAS / 12 PIECES /  12 PIÈCES 

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

I
 PULIDO BRILLO / SHINE POLISHED 
POLI BRILLANT / HOCHGLANZ POLIERT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
60X120 - 10,5mm / 0,41”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

60X120 2 1.44 34.47 32 46.08 1103

ROD. STEEL LIGHT POLISHED 
z
 

7.5 X 60 / 3’’ X 24’’  K29/P
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Dorian 60X120 - 60X60 - 30X60 / 24’’X48’’ - 24’’X24’’ - 12’’X24’’

DORIAN BROWN RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J23/M

DORIAN GRAPHITE RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J23/M
DORIAN GRAPHITE RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N45/M
DORIAN GRAPHITE RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N45/M

DORIAN WHITE RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R24/M
DORIAN WHITE RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P87/M
DORIAN WHITE RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P87/M

DORIAN BROWN RECT. 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N45/M
DORIAN BROWN RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N45/M
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Dorian  /  Metal

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

N
 MASA COLOREADA / COLORED BODY 
TEINTÉE DANS LA MASSE / DURCHGEFÄRBT

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
60X120 - 10,5mm / 0,41” 
30X60 - 10mm / 0,39” 
60X60 - 10mm / 0,39”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

60X120 2 1.44 34.37 32 46.08 1100

60X60 4 1.44 31.98 30 43.20 959

30X60 7 1.26 25.13 40 50.40 1005

RODAPIE DORIAN 
z
 

7.5 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P
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Camelot 60X120 - 60X60 / 24’’X48’’ - 24’’X24’’

CAMELOT BLUE RECT. 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R47/M

    
TROYA MIX BLUE RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R23/M

CAMELOT BLUE RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N10/M

CAMELOT ACQUA RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N10/M
CAMELOT ACQUA RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R47/M
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Camelot  /  Metal

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES · VARIATION GRAPHIQUE · FARBSTEMPEL

60X120 - 10 PIEZAS / 10 PIECES / 10 PIÈCES 

60X60 - 20 PIEZAS / 20 PIECES / 20 PIÈCES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

i
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
60X120 - 11,7mm / 0,46” 
60X60 - 10mm / 0,39”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

60X120 2 1.44 38.50 27 38.88 1040

60X60 4 1.44 33.50 32 46.08 1072
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Meteoris 35X100 - 60X60 / 14’’X40’’- 24’’X24’’

METEORIS NEUTRAL RECT 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  N54/M

FENCE GRAPHITE RECT 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  R63/M
FENCE NEUTRAL RECT 

z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  R63/M
FENCE OXID RECT 

z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  R63/M

GLASS NEUTRAL RECT 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  R63/M

METEORIS GRAPHITE RECT 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  N54/M

INDUSTRIAL GRAPHITE RECT 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  R63/M
INDUSTRIAL NEUTRAL RECT 

z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  R63/M
INDUSTRIAL OXID RECT 

z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  R63/M

METEORIS OXID RECT 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  N54/M

DECOR METEORIS GRAPHITE 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  K38/P
DECOR METEORIS NEUTRAL 

z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  K38/P
DECOR METEORIS OXID 

z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  K38/P

DECOR SET(3) AURELIA GRAPHITE 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  K38/P
DECOR SET(3) AURELIA NEUTRAL 

z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  K38/P
DECOR SET(3) AURELIA OXID 

z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  K38/P

A
 METEORIS GRAPHITE RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R51/M A
 METEORIS OXID RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R51/M
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Meteoris  /  Metal

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
35X100 - 10,5mm / 0,41”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

35X100 3 1.05 20.18 28 29.40 565

60X60 3 1.08 24.60 36 38.88 886
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62

Ossidi 20X60 / 8’’X24’’

OSSIDI GRAPHITE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R06/M
OSSIDI MOSS 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R06/M
OSSIDI OXID 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R06/M
OSSIDI WHITE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R06/M

DECOR CARAT II WHITE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K60/P
DECOR CARAT I WHITE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K60/P

DECOR SET(2) OSSIDI 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K59/P
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Ossidi  /  Metal

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
20X60 - 9,5mm / 0,37”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

20X60 9 1.08 17.74 80 86.40 1419
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Ceramic wood allows us to work in finishes and textures of real wood, but with the technical features of the most 
advanced ceramic. Our collections offer a large range of possibilities in types of wood, formats, colors and finishes. The 

collections are completed with options for outdoor spaces and swimming pools.

La madera cerámica permite trabajar acabados y texturas propias del material natural, pero con las características 
técnicas de la cerámica más avanzada. Nuestras colecciones ofrecen un amplio abanico de posibilidades, en tipos de 

madera, formatos, colores y acabados. Las colecciones se completan con opciones para exteriores y piscinas.

Wood
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Koen 80X80 - 40X120 - 20X120 - 30X120 / 32’’X32’’ - 16’’X48’’ - 8’’X48’’ - 12’’X48’’

GVY
 KOEN CARAMELLO MATT RECT. 

z
 

30 X 120 / 12’’ X 48’’  R52/M

GVY
 KOEN CARAMELLO MATT RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

GWZ
 ANTI-SLIP KOEN CARAMELLO MATT RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

I
 KOEN CARAMELLO POLISHED RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  P53/M

GVY
 KOEN CENERE MATT RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

GWZ
 ANTI-SLIP KOEN CENERE MATT RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

I
 KOEN CENERE POLISHED RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  P53/M

CDG
 KI CARAMELLO RECT. 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

CDG
 KI CENERE RECT. 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

CDG
 KI MIELE RECT. 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

CDG
 KI NATURALE RECT. 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

GVY
 KOEN MIELE MATT RECT. 

z
 

30 X 120 / 12’’ X 48’’  R52/M

GVY
 KOEN MIELE MATT RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

GWZ
 ANTI-SLIP KOEN MIELE MATT RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

I
 KOEN MIELE POLISHED RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  P53/M

GVY
 KOEN NATURALE MATT RECT. 

z
 

30 X 120 / 12’’ X 48’’  R52/M

GVY
 KOEN NATURALE MATT RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

I
 KOEN NATURALE POLISHED RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  P53/M

GVY
 ZAIKU CARAMELLO MATT RECT. 

z
 

80 X 80 / 32’’ X 32’’  P44/M

GVY
 ZAIKU MIELE MATT RECT. 

z
 

80 X 80 / 32’’ X 32’’  P44/M

GVY
 ZAIKU NATURALE MATT RECT. 

z
 

80 X 80 / 32’’ X 32’’  P44/M

GVY
 KOEN TABACCO MATT RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

I
 KOEN TABACCO POLISHED RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  P53/M
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Koen  /  Wood

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
20X120 - 10mm / 0,39” 
30X120 - 10mm / 0,39” 
80X80 - 10,5mm / 0,41”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

80X80 2 1.28 30.02 42 53.76 1261

40X120 3 1.44 27.54 28 40.32 771

30X120 3 1.06 24.42 40 42.40 977

20X120 4 0.96 22.88 48 46.08 1098

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

REMATE RECTO PELD. KOEN 
z
 

3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P
PELDAÑO RECTO ANT. C3 KOEN* 
33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑO RECTO C1 KOEN 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

EXTRUSIONADO / EXTRUDED / EXTRUDÉ

* MIELE / CARAMELLO / CENERE

KI CARAMELLO MATT

POLISHED
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Work 21X18,2 - 20X120 - 30X120 / 8’’X7’’ - 8’’X48’’ - 12’’X48’’

VY
 HEXAWORK W NATURAL 

z
 

21 X 18.2 / 8’’ X 7’’  P03/M

M
 WORK W NATURAL RECT. 

z
 

30 X 120 / 12’’ X 48’’  P12/M

MWZ
 ANTI-SLIP WORK W NATURAL RECT. 

z
 

30 X 120 / 12’’ X 48’’  N24/M

M
 WORK W NATURAL RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  P12/M

MWZ
 ANTI-SLIP WORK W NATURAL RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N24/M

ROD. WORK W NATURAL 
z
 

10 X 120 / 4’’ X 48’’  K02/P

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

N
 MASA COLOREADA / COLORED BODY 
TEINTÉE DANS LA MASSE / DURCHGEFÄRBT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
30X120 - 10,5mm / 0,41” 
20X120 - 10,5mm / 0,41” 
 

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

30X120 3 1.08 25.95 48 51.84 1245

21X18,2 16 0.46 9.81 100 45.86 981

20X120 3 0.72 17.28 60 43.20 1037

VYi
 HEXAWORK MIX 

z
 

21 X 18.2 / 8’’ X 7’’  N39/M

PELDAÑO RECTO ANT. C3 WORK W NATURAL 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑO RECTO WORK W NATURAL 
z
 

PELDAÑO RECTO C1 WORK W NATURAL 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

REMATE PELDAÑO RECTO WORK W NATURAL 
z
 

3,2 X 33 / 1,5’’ X 13’’  K36/P

TABICA WORK W NATURAL
15 X 120 / 6” X 48” K11/P 
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Quintessence22X118 / 9’’X47’’

QUINTESSENCE BLUE POL. RECT 
z
 

22 X 118 / 9’’ X 47’’  P97/M

QUINTESSENCE GRAPHITE POL. RECT 
z
 

22 X 118 / 9’’ X 47’’  P97/M

QUINTESSENCE NATURAL POL. RECT 
z
 

22 X 118 / 9’’ X 47’’  P97/M
QUINTESSENCE PEARL POL. RECT 

z
 

22 X 118 / 9’’ X 47’’  P97/M

QUINTESSENCE WALNUT POL. RECT 
z
 

22 X 118 / 9’’ X 47’’  P97/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

I
 PULIDO BRILLO / SHINE POLISHED 
POLI BRILLANT / HOCHGLANZ POLIERT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
22X118 - 10,8mm / 0,43”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

22X118 4 1.05 25.63 30 31.42 769

Q
U
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E 
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Alabama

Florida

75X75 - 25X29 - 20X120 / 30’’X30’’ - 10’’X11’’ - 8’’X48’’

15X90 / 6’’X36’’

MVY
 ALABAMA ARTICO RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R53/M

MVY
 ALABAMA CENERE RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R53/M

MWZ
 ANTI-SLIP ALABAMA CENERE RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N71/M

VZ
 DECOWOOD HAYA MIX 

z
 

25 X 29 / 10’’ X 11’’  R96/M

VZ
 DECOWOOD SNOW MIX 

z
 

25 X 29 / 10’’ X 11’’  R96/M

VZ
 DECOWOOD WHITE MIX 

z
 

25 X 29 / 10’’ X 11’’ R96/M

MVY
 ALABAMA FAGGIO RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R53/M

MVY
 ALABAMA NEBBIA RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R53/M

MWZ
 ANTI-SLIP ALABAMA NEBBIA RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N71/M

M
 NOA ARTICO RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N46/M

M
 NOA FAGGIO RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N46/M

M
 NOA NEBBIA RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N46/M

MVY
 ALABAMA QUERCIA RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R53/M

MWZ
 ANTI-SLIP ALABAMA QUERCIA RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N71/M

MVY
 ALABAMA SANDALO RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R53/M

MWZ
 ANTI-SLIP ALABAMA SANDALO RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N71/M

FLORIDA GREY 
z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  N97/M

FLORIDA HAYA 
z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  N97/M
FLORIDA NATURAL 

z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  N97/M

FLORIDA NOGAL 
z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  N97/M
FLORIDA SNOW 

z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  N97/M

FLORIDA WHITE 
z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  N97/M
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Alabama  /  Wood

REMATE RECTO PELD. ALABAMA 
z
 

3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P
PELDAÑO RECTO ANT. C3 ALABAMA 

z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑO RECTO ALABAMA 
z
 ZANQUIN RECTO DCHA. ALABAMA 

z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K09/P
ZANQUIN RECTO IZQ. ALABAMA 

z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K09/P

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
20X120 - 10,5mm / 0,41” 
75X75 - 10,5mm / 0,41” 
FLORIDA 15X90 - 9mm / 0,35”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

75X75 3 1.69 41.36 30 50.70 1241

20X120 6 1.44 31.98 44 63.36 1407

25X29 18 1.00 22.89 48 48.00 1099

15X90 FLORIDA 7 0.95 20.25 64 60.48 1151

ROD. ALABAMA 
z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P
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PELDAÑO RECTO C1 ALABAMA 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

TABICA ALABAMA
15x120 / 6”x48” K11/P 



72

April 60X120 - 20X120 / 24’’X48’’ - 8’’X48’’

APRIL BLUE RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R53/M

CHEVRON APRIL BLUE RECT 
z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R82/M
CHEVRON APRIL NATURAL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R82/M
CHEVRON APRIL WHITE RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R82/M

APRIL NATURAL RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R53/M

APRIL WHITE RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R53/M

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES · VARIATION GRAPHIQUE · FARBSTEMPEL

20X120 - 18 PIEZAS / 18 PIECES /  18 PIÈCES 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

U
 CLASE 1 / CLASS 1 
CLASSE 1 / CLASE 1

X
  

i
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
20X120 - 10,5mm / 0,41” 
60X120 - 10,5mm / 0,41”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

60X120 2 1.44 31.98 27 38.88 885

20X120 6 1.44 36.10 32 46.08 1155

ROD. APRIL
10 X 12O / 4” X 48” K02/P
DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR
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Copenhague20X120 / 8’’X48’’

COPENHAGUE ALBERO RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R05/M
COPENHAGUE ANTICO RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R05/M

COPENHAGUE CEREZO RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R05/M

COPENHAGUE FRESNO RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R05/M
COPENHAGUE GRIS RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R05/M

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
20X120 - 10mm / 0,39”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

20X120 4 0.96 22.19 48 46.08 1065

ROD. COPENHAGUE 
z
 

10 X 120 / 4’’ X 48’’  K02/P
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Kansas 20X120 / 8’’X48’’

KANSAS GREY RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M
KANSAS ROBLE RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

KANSAS TORTOLA RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

V
 CLASE 2 / CLASS 2 
CLASSE 2 / CLASE 2

Y
  

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
20X120 - 10mm / 0,39”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

20X120 4 0.96 22.88 48 46.08 1098

ROD. KANSAS 
z
 

10 X 120 / 4’’ X 48’’  K02/P
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Quebec20X120 / 8’’X48’’

QUEBEC GRIS RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M
QUEBEC HAYA RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

QUEBEC NATURAL RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
20X120 - 10mm / 0,39”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

20X120 4 0.96 20.92 48 46.08 1004

PELDAÑO RECTO ANT. QUEBEC 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P
ROD. QUEBEC 

z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P
REMATE RECTO PELDAÑO QUEBEC 

z
 

3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P
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Project 20X120 / 8’’X48’’ - 4’’X21’’

M
 PROJECT BLUE RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

M
 PROJECT GREY RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/MM
 PROJECT WHITE RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG h

 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
20X120 - 10mm / 0,39” 

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

20X120 4 0.96 22.42 48 46.08 1076

MATE / MATT
MAT / MATT
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ROD. PROJECT 
z
 

10 X 120 / 4’’ X 48’’  K02/P
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Time20X120 / 8’’X48’’

TIME BLUE RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R05/M

 TIME GREY RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R05/M
TIME WHITE RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R05/M

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN 

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
20X120 - 10mm / 0,39”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

20X120 4 0.96 22.42 48 46.08 1076
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ROD. TIME 
z
 

10 X 120 / 4’’ X 48’’  K02/P
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Oregon 30X90 - 20X120 - 9,8X46,5 / 12’’X36’’ - 8’’X48’’ - 4’’X21’’

OREGON GRIS RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

WZ
 ANTI-SLIP OREGON GRIS RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

OREGON HAYA RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

OREGON NOGAL RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

WZ
 ANTI-SLIP OREGON NOGAL RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

OREGON ROBLE RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

WZ
 ANTI-SLIP OREGON ROBLE RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

CD
 STEP GRIS RECT. 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

CD
 STEP NOGAL RECT. 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

CD
 STEP ROBLE RECT. 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

OREGON WENGUE RECT 
z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

WY
 CHEVRON OREGON GRIS A 

z
 

9.8 X 46.5 / 4’’ X 21’’  R74/M

WY
 CHEVRON OREGON GRIS B 

z
 

9.8 X 46.5 / 4’’ X 21’’  R74/M

WY
 CHEVRON OREGON HAYA A 

z
 

9.8 X 46.5 / 4’’ X 21’’  R74/M

WY
 CHEVRON OREGON HAYA B 

z
 

9.8 X 46.5 / 4’’ X 21’’  R74/M

WY
 CHEVRON OREGON NOGAL A 

z
 

9.8 X 46.5 / 4’’ X 21’’  R74/M

WY
 CHEVRON OREGON NOGAL B 

z
 

9.8 X 46.5 / 4’’ X 21’’  R74/M

WY
 CHEVRON OREGON ROBLE A 

z
 

9.8 X 46.5 / 4’’ X 21’’  R74/M

WY
 CHEVRON OREGON ROBLE B 

z
 

9.8 X 46.5 / 4’’ X 21’’  R74/M

WY
 CHEVRON OREGON WENGUE A 

z
 

9.8 X 46.5 / 4’’ X 21’’  R74/M

WY
 CHEVRON OREGON WENGUE B 

z
 

9.8 X 46.5 / 4’’ X 21’’  R74/M
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Oregon  /  Wood

TABICA FIORENTINO OREGON GRIS 
z
 

15 X 120 / 6’’ X 48’’  K11/P

REMATE FIOR. DER. PELDAÑO OREGON 
z
 

3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P

REMATE FIOR. IZQ. PELDAÑO OREGON 
z
 

3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P

PELDAÑO FIOR. C1 OREGON 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑO FIOR. OREGON 
z
 

ROD. OREGON 
z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P
ZANQUIN FIOR. DCHA. OREGON 

z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K09/P
ZANQUIN FIOR. IZQ. OREGON 

z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K09/P

*REMATE RECTO PELDAÑO OREGON 
z
 

3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P
*PELDAÑO RECTO ANT. OREGON 

z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑO RECTO ANT. OREGON 
z
 

*ZANQUIN RECTO DCHA. OREGON 
z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K09/P
*ZANQUIN RECTO IZQ. OREGON 

z
 

8 X 60 / 3’’ X 24’’  K09/P

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

*DISPONIBLE EN GRIS / NOGAL / ROBLE/AVAILABLA IN GRIS / NOGAL / ROBLE/DISPONIBLE DANS GRIS / NOGAL / ROBLE/FARBEN VERFÜGBAR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
20X120 - 10mm / 0,39” 
9,8X16,5 - 8,5mm / 0,33”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

9,8X46,5 10 0.46 8.79 112 51.07 985

30X90 4 1.08 17.97 60 64.80 1078

20X120 4 0.96 22.88 48 46.08 1098
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Wabi sabi 75X75 - 20X120 / 30’’X30’’- 8’’X48’’

i
 MACCHIATO BIANCO RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

i
 MACCHIATO GRAFITE RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

i
 MACCHIATO SABBIA RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

i
 MACCHIATO TAUPE RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

h
 MADAGASCAR BIANCO RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

h
 MADAGASCAR GRAFITE RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

h
 MADAGASCAR NOCE RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

WZh
 ANTI-SLIP MADAGASCAR NOCE RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  N72/M

h
 MADAGASCAR SABBIA RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

h
 MADAGASCAR TAUPE RECT. 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  R52/M

h
 SABI BIANCO RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N47/M

h
 SABI GRAFITE RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N47/M

h
 SABI NOCE RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N47/Mh
 SABI SABBIA RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N47/M

h
 SABI TAUPE RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N47/M
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Wabi sabi  /  Wood

PELDAÑO RECTO ANT. MADAGASCAR NOCE 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P
REMATE PELD. RECTO MADAGASCAR NOCE 

z
 

3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P

TABICA MADAGASCAR NOCE 
z
 

15 X 120 / 6’’ X 48’’  K11/P

ROD. MADAGASCAR (NOCE, SABBIA, TAUPE, BIANCO) 
z
 

10 X 120 / 4’’ X 48’’  K02/P

ZANQUIN RECTO DCHA. MADAGASCAR NOCE 
z
 

10 X 60 / 4’’ X 24’’  K09/P
ZANQUIN RECTO IZQ. MADAGASCAR NOCE 

z
 

10 X 60 / 4’’ X 24’’  K09/P

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
20X120 - 10mm / 0,39” 
75X75 - 10mm / 0,39”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

75X75 2 1.13 25.40 48 54.24 1219

20X120 4 0.96 20.69 48 46.08 993
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Havana 22,5X90 / 9’’X36’’

HAVANA ALMOND 
z
 

22.5 X 90 / 9’’ X 36’’  R92/M

HAVANA ASH 
z
 

22.5 X 90 / 9’’ X 36’’  R92/M

HAVANA COFFEE 
z
 

22.5 X 90 / 9’’ X 36’’  R92/M
HAVANA WALNUT 

z
 

22.5 X 90 / 9’’ X 36’’  R92/M

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
22,5X90 - 8,5mm / 0,33”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

22,5X90 6 1.22 22.50 60 72.90 1350
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RODAPIÉ HAVANA
7,5X90 / 3”x36” K14/P
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Giza

Luxor

22,5X90 / 9’’X36’’

22,5X90 / 9’’X36’’

GIZA GRIS 
z
 

22.5 X 90 / 9’’ X 36’’  R92/M
GIZA QUERCIA 

z
 

22.5 X 90 / 9’’ X 36’’  R92/M
GIZA ROBLE 

z
 

22.5 X 90 / 9’’ X 36’’  R92/M

LUXOR ARIA 
z
 

22.5 X 90 / 9’’ X 36’’  R92/M

LUXOR CARBONE 
z
 

22.5 X 90 / 9’’ X 36’’  R92/M
LUXOR FUOCO 

z
 

22.5 X 90 / 9’’ X 36’’  R92/M

LUXOR GRIGIO 
z
 

22.5 X 90 / 9’’ X 36’’  R92/M
LUXOR PAGLIA 

z
 

22.5 X 90 / 9’’ X 36’’  R92/M

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
22,5X90 - 8,5mm / 0,33”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

22,5X90 6 1.22 22.89 60 72.90 1374

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
22,5X90 - 8,5mm / 0,33”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

22,5X90 6 1.22 22.50 60 72.90 1350

RODAPIÉ LUXOR
7,5X90 / 3”x36” K14/P

RODAPIÉ GIZA
7,5X90 / 3”x36” K14/P
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Portobello / Dakota 15X90 - 14,6X59,3 / 6’’X36’’- 6’’X24’’

PORTOBELLO MULTI 
z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  J13/M

ROD. PORTOBELLO MULTI 
z
 

7.5 X 90 / 3’’ X 36’’  K14/P

 DAKOTA MULTI 
z
 

14.6 X 59.3 / 6’’ X 24’’  R94/M

ROD. DAKOTA MULTI 
z
 

7.3 X 59.3 / 3’’ X 24’’  K26/P

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

i
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
15X90 - 8,5mm / 0,33” 
14,6X59,3 - 9,5mm / 0,37”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

15X90 8 1.08 22.29 48 51.84 1070

14,6X59,3 11 0.95 19.65 72 68.54 1415
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Saloon / Wonderwood15X90 - 14,6X59,3 / 6’’X36’’- 6’’X24’’

WONDERWOOD NATURAL 
z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  J13/M

WZ
 ANTI-SLIP WONDERWOOD NATURAL 

z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  P90/M

ROD. WONDERWOOD NATURAL 
z
 

7.5 X 90 / 3’’ X 36’’  K14/P

SALOON GREY 
z
 

14.6 X 59.3 / 6’’ X 24’’  R94/M
SALOON NATURAL 

z
 

14.6 X 59.3 / 6’’ X 24’’  R94/M

ROD. SALOON 
z
 

7.3 X 59.3 / 3’’ X 24’’  K26/P

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

i
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
14,6X59,3 - 9,5mm / 0,37” 
15X90 - 8,5mm / 0,33”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

15X90 8 1.08 22.29 48 51.84 1070

14,6X59,3 11 0.95 19.65 72 68.54 1415

W
O

N
D

ER
W

O
O

D
 N

A
TU

R
A

L 
15

X
90



86

Canadá 15X90 / 6’’X36’’

CANADÁ BORNEO 
z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  J13/M

WZ
 ANTI-SLIP CANADÁ BORNEO 

z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  P90/M

CANADÁ NOGAL 
z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  J13/M

WZ
 ANTI-SLIP CANADÁ NOGAL 

z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  P90/M

CANADÁ ROBLE 
z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  J13/M

WZ
 ANTI-SLIP CANADÁ ROBLE 

z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  P90/M

CANADÁ WENGUE 
z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  J13/M

ROD. CANADÁ 
z
 

7.5 X 90 / 3’’ X 36’’  K14/P

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
15X90 - 8,5mm / 0,33”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

15X90 8 1.08 22.29 48 51.84 1070
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Canaima15X90 / 6’’X36’’

ROD. CANAIMA 
z
 

7.5 X 90 / 3’’ X 36’’  K14/P

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

CANAIMA ROBLE 
z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  J13/M

WZ
 ANTI-SLIP CANAIMA ROBLE 

z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  P90/M

CANAIMA SAND 
z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  J13/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
15X90 - 8,5mm / 0,33”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

15X90 8 1.08 22.29 48 51.84 1070
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Jaipur 15X90 - 9,8X46,5 / 6’’X36’’ - 4’’X21’’

Y
 JAIPUR MULTI 

z
 

15 X 90 / 6’’ X 36’’  J13/M
CHEVRON JAIPUR MULTI A 

z
 

9.8 X 46.5 / 4’’ X 21’’  R74/M
CHEVRON JAIPUR MULTI B 

z
 

9.8 X 46.5 / 4’’ X 21’’  R74/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

i
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

V
 CLASE 2 / CLASS 2 
CLASSE 2 / CLASE 2

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
15X90 - 8,5mm / 0,33” 
9,8X46,5 - 8,5mm / 0,33”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

9,8X46,5 10 0.46 8.79 112 51.07 985

15X90 8 1.08 21.50 48 51.84 1032
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14,6X59,3 / 6”X24”

14,6X59,3 / 6”X24”

Krista

Fiordo

FIORDO NOGAL 
z
 

14.6 X 59.3 / 6’’ X 24’’  R94/M

WZ
 ANTI-SLIP FIORDO NOGAL 

z
 

14.6 X 59.3 / 6’’ X 24’’  J17/M

FIORDO ROBLE 
z
 

14.6 X 59.3 / 6’’ X 24’’  R94/M
FIORDO WENGUE 

z
 

14.6 X 59.3 / 6’’ X 24’’  R94/M

KRISTA BEIGE 
z
 

14.6 X 59.3 / 6’’ X 24’’  R94/M
KRISTA BLANC 

z
 

14.6 X 59.3 / 6’’ X 24’’  R94/M
KRISTA CINDER 

z
 

14.6 X 59.3 / 6’’ X 24’’  R94/M
KRISTA NATURAL 

z
 

14.6 X 59.3 / 6’’ X 24’’  R94/M

ROD. KRISTA 
z
 

8 X 45 / 3’’ X 18’’  K32/P

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
14,6X59 - 9,5mm / 0,37”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

14,6X59,3 11 0.95 20.07 72 68.54 1445

ROD. FIORDO 
z
 

8 X 45 / 3’’ X 18’’  K32/P
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Thanks to the latest innovations in digital technology in pigments and glazes, we have been able to recreate the unique 
personality of marble on a ceramic surface. Accessible, timeless beauty joined with the best techniques in durable, clean, 

and damage-resistant ceramic.

Gracias a las últimas innovaciones de la tecnología digital de tintas y esmaltes, conseguimos recrear la personalidad 
única del mármol sobre una superficie cerámica. Belleza atemporal accesible unida a las mejoras técnicas de durabilidad, 

limpieza y resistencia cerámica.

Marble



APE MarbleAPE Marble
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Amboise lux 120X120 - 80X80 - 60X120 - 33,3X100 - 80X160 / 48’’X48’’ - 32’’X32’’ - 24’’X48’’ - 13’’X40’’- 32’’X64’’

AI
 AMBOISE LUX POL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P41/M

AI
  AMBOISE LUX POL. RECT. 

z
 

80 X 160 / 32’’ X 64’’  P46/M AG
 AMBOISE LUX MATT RECT 

z
 

80 X 80 / 32’’ X 32’’  P44/M

AI
 AMBOISE LUX POL RECT 

z
 

80 X 80 / 32’’ X 32’’  P45/M

AG
 AMBOISE LUX MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P42/M

AI
 AMBOISE LUX POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P43/M

AG
 DECOR CATEDRA LUX MATT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K68/P

CDF
 AMBOISE LUX RECT 

z
 

33.3 X 100 / 13’’ X 40’’ P51/M CDF
 RELIEVE AMASSE LUX RECT 

z
 

33.3 X 100 / 13’’ X 40’’  N76/M CDF
 DECOR BROCADE 

z
 

33.3 X 100 / 13’’ X 40’’  K41/P CDF
 CENEFA BROCADE 

z
 

10 X 33.3 / 4’’ X 13’’ K62/P
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Amboise lux  /  Marble

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES · VARIATION GRAPHIQUE · FARBSTEMPEL

120X120 - 8 PIEZAS / 8 PIECES / 8 PIÈCES 

60X120 - 16 PIEZAS / 16 PIECES / 16 PIÈCES 

80X160 - 8 PIEZAS / 8 PIECES / 8 PIÈCES 

80X80 - 12 PIEZAS / 12 PIECES / 12 PIÈCES 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
120X120 - 9,5mm / 0,37” 
60X120 - 9,5mm / 0,37” 
33,3X100 - 10,8mm / 0,42”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

80X160 1 1.28 30.73 40 51.20 1229

120X120 1 1.44 33.07 40 57.60 1323

80X80 2 1.28 29.14 42 53.76 1224

60X120 2 1.44 31.47 32 46.08 1007

33,3X100 4 1.33 24.77 48 63.84 1189

POLISHED MATT



94

Calacatta borghini 120X120 - 60X120 - 60X60 - 30X60 / 48’’X48’’ - 24’’X48’’ - 24’’X24’’ - 12’’X24’’

G
 CALACATTA BORGHINI MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

GV
 CALACATTA BORGHINI C2 RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N67/M

I
 CALACATTA BORGHINI POL. RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

G
 CALACATTA BORGHINI MATT RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

GV
 CALACATTA BORGHINI C2 RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N18/M

I
 CALACATTA BORGHINI POL. RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N29/M

G
 CALACATTA BORGHINI MATT RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P07/M

GV
 CALACATTA BORGHINI C2 RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N18/M

I
 CALACATTA BORGHINI POL. RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N29/M

DECOR SET(2) SAUVAGE POL. RECT 
z

 
60 X 120 / 24’’ X 48’’  K68/PG

 CALACATTA BORGHINI MATT RECT 
z

 
120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

GV
 CALACATTA BORGHINI C2 RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N34/M

I
 CALACATTA BORGHINI POL. RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M
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Calacatta borghini  /  Marble

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES · VARIATION GRAPHIQUE · FARBSTEMPEL

120X120 - 6 PIEZAS / 6 PIECES / 6 PIÈCES 

60X120 - 12 PIEZAS / 12 PIECES / 12 PIÈCES 

60X60 - 24 PIEZAS / 24 PIECES / 24 PIÈCES 

30X60 - 48 PIEZAS / 48 PIECES / 48 PIÈCES 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
120X120 - 11,5mm / 0,45” 
60X120 - 10,5mm / 0,41” 
30X60 - 10mm / 0,39” 
60X60 - 10mm / 0,39”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

120X120 1 1.44 38.08 36 51.84 1371

60X120 2 1.44 34.25 32 46.08 1096

60X60 4 1.44 32.43 30 43.20 973

30X60 6 1.08 23.74 48 51.84 1139
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Cervino 120X120 - 80X80 - 60X120 / 48’’X48’’ - 32’’X32’’ - 24’’X48’’

G
 CERVINO MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P40/M

I
 CERVINO POL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P41/M

I
 CERVINO POL RECT 

z
 

80 X 80 / 32’’ X 32’’  P45/MG
 CERVINO MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P42/M

I
 CERVINO POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P43/M

G
 DECOR BAEZA MATT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K68/P

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES · VARIATION GRAPHIQUE · FARBSTEMPEL

120X120 - 6 PIEZAS / 6 PIECES / 6 PIÈCES 

60X120 - 12 PIEZAS / 12 PIECES / 12 PIÈCES 

80X80 - 6 PIEZAS / 6 PIECES / 6 PIÈCES 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
120X120 - 9,5mm / 0,37” 
60X120 - 9,5mm / 0,37”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

120X120 1 1.44 34.75 40 57.60 1390

80X80 2 1.28 29.05 42 53.76 1220

60X120 2 1.44 34.03 32 46.08 1089
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Cervino  /  Marble
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Rex 120X120 - 80X80 - 60X120 / 48’’X48’’ - 32’’X32’’ - 24’’X48’’

REX BROWN POLISHED RECT. 
z

 
120 X 120 / 48’’ X 48’’  P63/M

REX BROWN POLISHED RECT. 
z

 
80 X 80 / 32’’ X 32’’  P65/M

REX BROWN POLISHED RECT. 
z

 
60 X 120 / 24’’ X 48’’  P64/M

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES · VARIATION GRAPHIQUE · FARBSTEMPEL

120X120 - 8 PIEZAS / 8 PIECES / 8 PIÈCES 

60X120 - 16 PIEZAS / 16 PIECES / 16 PIÈCES 

80X80 - 11 PIEZAS / 11 PIECES / 11 PIÈCES 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

I
 PULIDO BRILLO / SHINE POLISHED 
POLI BRILLANT / HOCHGLANZ POLIERT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
120X120 - 9,5mm / 0,37” 
60X120 - 9,5mm / 0,37” 
60X60 - 9mm / 0,35”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

120X120 1 1.44 34.50 40 57.60 1380

80X80 2 1.28 29.51 42 53.76 1239

60X120 2 1.44 33.75 32 46.08 1080
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Rex  /  Marble
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Silver grey 120X120 - 80X80 - 60X120 / 48’’X48’’ - 32’’X32’’ - 24’’X48’’

I
 SILVER GREY POL RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P41/M I
 SILVER GREY POL RECT 

z
 

80 X 80 / 32’’ X 32’’  P45/MG
 SILVER GREY MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P42/M

I
 SILVER GREY POL RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P43/M

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES · VARIATION GRAPHIQUE · FARBSTEMPEL

120X120 - 8 PIEZAS / 8 PIECES / 8 PIÈCES 

60X120 - 16 PIEZAS / 16 PIECES / 16 PIÈCES 

80X80 - 8 PIEZAS / 8 PIECES / 8 PIÈCES 
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Silver grey  /  Marble

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
120X120 - 9,5mm / 0,37” 
60X120 - 9,5mm / 0,37”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

120X120 1 1.44 33.07 40 57.60 1323

80X80 2 1.28 30.02 42 53.76 1261

60X120 2 1.44 31.25 32 46.08 1000

SI
LV

ER
 G

R
EY

 P
O

L 
R

EC
T 

60
X

12
0.

SI
LV

ER
 G

R
EY

 P
O

L 
R

EC
T 

12
0

X
12

0.
H

A
R

LE
Q

U
IN

 G
R

A
P

H
IT

E 
10

X
20



102

Statuary venato 120X120 - 60X120 - 60X60 - 30X60 / 48’’X48’’ - 24’’X48’’ - 24’’X24’’ - 12’’X24’’

G
 STATUARY VENATO MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

GV
 STATUARY VENATO C2 RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N34/M

I
 STATUARY VENATO POL. RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M

G
 STATUARY VENATO MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

GV
 STATUARY VENATO C2 RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N67/M

I
 STATUARY VENATO POL. RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

G
 STATUARY VENATO MATT RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

GV
 STATUARY VENATO C2 RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N18/M

I
 STATUARY VENATO POL. RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N29/M

G
 STATUARY VENATO MATT RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P07/M

GV
 STATUARY VENATO C2 RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N18/M

I
 STATUARY VENATO POL. RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N29/M

DECOR SET(2) SAUVAGE POL. RECT 
z

 
60 X 120 / 24’’ X 48’’  K68/P
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Statuary venato  /  Marble

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES · VARIATION GRAPHIQUE · FARBSTEMPEL

120X120 - 6 PIEZAS / 6 PIECES / 6 PIÈCES 

60X120 - 12 PIEZAS / 12 PIECES / 12 PIÈCES 

60X60 - 24 PIEZAS / 24 PIECES / 24 PIÈCES 

30X60 - 48 PIEZAS / 48 PIECES / 48 PIÈCES 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
120X120 - 11,5mm / 0,45” 
60X120 - 10,5mm / 0,41” 
30X60 - 10mm / 0,39” 
60X60 - 10mm / 0,39”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

120X120 1 1.44 38.61 36 51.84 1390

60X120 2 1.44 34.56 32 46.08 1106

60X60 4 1.44 31.17 30 43.20 935

30X60 6 1.08 27.83 48 51.84 1336
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Vita 120X120 - 60X120 - 60X60 - 30X60 - 90X180 / 48’’X48’’ - 24’’X48’’ - 24’’X24’’ - 12’’X24’’ - 36”X72”

I
 VITA POLISHED RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M

G
 LUCE MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

G
 LUCE C2 RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N34/M

I
 VITA POLISHED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

G
 LUCE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

G
 LUCE C2 RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N67/M

GWZ
 NUOVA STRU RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

I
 VITA POL RECT. 

z
 

90 X 180 / 36’’ X 72’’ P35/M

I
 DECOR VITA I POLISHED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K82/P

G
 DECOR LUCE I MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K82/M

I
 DECOR VITA II POLISHED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K82/P

G
 DECOR LUCE II MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  K82/M

I
 VITA POLISHED RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N29/M

G
 LUCE MATT RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

G
 LUCE C2 RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N18/M

GWZ
 NUOVA STRU RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N33/M

I
 VITA POLISHED RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N29/M

G
 LUCE MATT RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P07/M

G
 LUCE C2 RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N18/M

GWZ
 NUOVA STRU RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N33/M

CENEFA NAVONA 
z

 
10 X 60 / 4’’ X 24’’  K61/P

ROSETON NAVONA 
z

 
60 X 60 / 24’’ X 24’’  K77/P

TACO NAVONA 
z

 
10 X 10 / 4’’ X 4’’  K28/P
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Vita  /  Marble

MALLA VITA POLISHED 
z

 
30 X 30(5 X 5) / 12’’ X 12’’  K30/P

MALLA LUCE MATT 
z

 
30 X 30(5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

PELDAÑO RECTO NUOVA  
33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

REMATE RECTO PELDAÑO NUOVA  
3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P

120X120 - 6 PIEZAS / 6 PIECES / 6 PIÈCES 

60X120 - 12 PIEZAS / 12 PIECES / 12 PIÈCES 

60X60 - 24 PIEZAS / 24 PIECES / 24 PIÈCES

30X60 - 48 PIEZAS / 48 PIECES / 48 PIÈCES

90X180 - 6 PIEZAS / 6 PIECES / 6 PIÈCES

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES · VARIATION GRAPHIQUE · FARBSTEMPEL PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES 
SPÉCIALES · FORMTEILE

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
90X180 - 11,5mm / 0,45” 
120X120 - 11,5mm / 0,45” 
60X120 - 10,5mm / 0,41” 
30X60 - 10mm / 0,39” 
60X60 - 10mm / 0,39” 
90X90 - 11,5mm / 0,45”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

90X180 1 1.62 46.30 24 38.88 1111

120X120 1 1.44 36.11 36 51.84 1300

60X120 2 1.44 33.97 32 46.08 1087

60X60 4 1.44 32.93 30 43.20 988

30X60 6 1.08 24.48 48 51.84 1175

RODAPIE VITA POLISHED 
z

 
7.5 X 60 / 3’’ X 24’’  K29/P

RODAPIE LUCE MATT 
z

 
7.5 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P

POLISHED STRU MATT
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Wabi sabi 120X120 - 90X90 - 60X120 - 60X60 - 30X60 - 90X180 /  
48’’X48’’ - 36’’X36’’ - 24’’X48’’ - 24’’X24’’ - 12’’X24’’- 36’’X72’’

I
 INVISIBLE GOLD POL RECT. 

z
 

90 X 180 / 36’’ X 72’’ P35/M I
 INVISIBLE GOLD POL RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P36/M

G
 INVISIBLE GOLD MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

GV
 INVISIBLE GOLD C2 RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N34/M

I
 INVISIBLE GOLD POL. RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M

G
 INVISIBLE GOLD MATT RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

GV
 INVISIBLE GOLD C2 RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N18/M

I
 INVISIBLE GOLD POL. RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N29/M

G
 INVISIBLE GOLD MATT RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P07/M

GV
 INVISIBLE GOLD C2 RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N18/M

I
 INVISIBLE GOLD POL. RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N29/M

120X120 - 8 PIEZAS / 8 PIECES / 8 PIÈCES 

60X120 - 16 PIEZAS / 16 PIECES / 16 PIÈCES 

60X60 - 32 PIEZAS / 32 PIECES / 32 PIÈCES

30X60 - 64 PIEZAS / 64 PIECES / 64 PIÈCES

90X180 - 6 PIEZAS / 6 PIECES / 6 PIÈCES 

90X90 - 12 PIEZAS / 12 PIECES / 12 PIÈCES

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES · VARIATION GRAPHIQUE · FARBSTEMPEL

G
 INVISIBLE GOLD MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

GV
 INVISIBLE GOLD C2 RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N67/M

I
 INVISIBLE GOLD POL. RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M
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Wabi sabi  /  Marble

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES · VARIATION GRAPHIQUE · FARBSTEMPEL

120X120 - 6 PIEZAS / 6 PIECES / 6 PIÈCES 

60X120 - 12 PIEZAS / 12 PIECES / 12 PIÈCES 

60X60 - 24 PIEZAS / 24 PIECES / 24 PIÈCES 

30X60 - 48 PIEZAS / 48 PIECES / 48 PIÈCES 

G
 OROBICO GRIGIO MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

GV
 OROBICO GRIGIO C2 RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N34/M

I
 OROBICO GRIGIO POL. RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M

G
 OROBICO GRIGIO MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

GV
 OROBICO GRIGIO C2 RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N67/M

I
 OROBICO GRIGIO POL. RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

G
 OROBICO GRIGIO MATT RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

GV
 OROBICO GRIGIO C2 RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N18/M

I
 OROBICO GRIGIO POL. RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N29/M

G
 OROBICO GRIGIO MATT RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P07/M

GV
 OROBICO GRIGIO C2 RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N18/M

I
 OROBICO GRIGIO POL. RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N29/M
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Wabi sabi 120X120 - 90X90 - 60X120 - 60X60 - 30X60 - 90X180 /  
48’’X48’’ - 36’’X36’’ - 24’’X48’’ - 24’’X24’’ - 12’’X24’’- 36’’X72’’

G
 TRAVERTINO SILVER MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

GV
 TRAVERTINO SILVER C2 RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N34/M

I
 TRAVERTINO SILVER POL. RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M

G
 TRAVERTINO SILVER MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

GV
 TRAVERTINO SILVER C2 RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N67/M

GWZ
 TRAVERTINO SILVER STRU RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

I
 TRAVERTINO SILVER POL. RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

G
 TRAVERTINO SILVER MATT RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

GV
 TRAVERTINO SILVER C2 RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N18/M

GWZ
 TRAVERTINO SILVER STRU RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N33/M

I
 TRAVERTINO SILVER POL. RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N29/M

G
 TRAVERTINO SILVER MATT RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P07/M

GV
 TRAVERTINO SILVER C2 RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N18/M

GWZ
 TRAVERTINO SILVER STRU RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N33/M

I
 TRAVERTINO SILVER POL. RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N29/M

G
 TRAVERTINO BRESCIA MATT RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N31/M

GV
 TRAVERTINO BRESCIA C2 RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  N34/M

I
 TRAVERTINO BRESCIA POL. RECT 

z
 

120 X 120 / 48’’ X 48’’  P06/M

G
 TRAVERTINO BRESCIA MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  R60/M

GV
 TRAVERTINO BRESCIA C2 RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N67/M

GWZ
 TRAVERTINO BRESCIA STRU RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N74/M

I
 TRAVERTINO BRESCIA POL. RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  J18/M

G
 TRAVERTINO BRESCIA MATT RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P07/M

GV
 TRAVERTINO BRESCIA C2 RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N18/M

GWZ
 TRAVERTINO BRESCIA STRU RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N33/M

I
 TRAVERTINO BRESCIA POL. RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N29/M

G
 TRAVERTINO BRESCIA MATT RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P07/M

GV
 TRAVERTINO BRESCIA C2 RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N18/M

GWZ
 TRAVERTINO BRESCIA STRU RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N33/M

I
 TRAVERTINO BRESCIA POL. RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N29/M
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Wabi sabi  /  Marble

REMATE FIOR. DER. PELD. TRAVERTINO 
z

 
3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P

RODAPIÉ INVISIBLE GOLD/OROBICO GRIGIO/TRAVERTINO 
z

 
POL. 7.5 X 60 / 3” X 24” K29/P

RODAPIÉ INVISIBLE GOLD/OROBICO GRIGIO/TRAVERTINO 
z

 
MATT 7.5 X 60 / 3” X 24” K24/P

REMATE FIOR. IZQ. PELD. TRAVERTINO 
z

 
3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P

REMATE PELD. RECTO TRAVERTINO 
z

 
3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P

PELDAÑO RECTO ANT. TRAVERTINO 
z

 
33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑO FIOR. ANT. TRAVERTINO 
z

 
33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

TABICA TRAVERTINO 
z

 
15 X 120 / 6’’ X 48’’  K11/P

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
120X120 - 11,5mm / 0,45” 
60X120 - 10,5mm / 0,41” 
30X60 - 10mm / 0,39” 
60X60 - 10mm / 0,39”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

90X180 1 1.62 46.30 24 38.88 1111

120X120 1 1.44 38.69 36 51.84 1393

90X90 2 1.62 40.89 27 43.74 1104

60X120 2 1.44 33.66 32 46.08 1077

60X60 4 1.44 31.03 30 43.20 931

30X60 6 1.08 23.55 48 51.84 1131

BORDE SKIMMER TRAVERTINO 
z

 
45 X 75 / 18’’ X 30’’ K93/P

BORDE DESBORDANTE TRAVERTINO 
z

 
28 X 66.5 / 11’’ X 26’’  K94/P

ARISTA TRAVERTINO 
z

 
4 X 33 / 1.5’’ X 13’’ K29/P

MEDIA CAÑA TRAVERTINO 
z

 
4 X 33 / 1.5’’ X 13’’ K29/P

UÑA ARISTA TRAVERTINO 
z

 
3 X 3 / 1.2’’ X 1.2’’  K06/P

UÑA CAÑA TRAVERTINO 
z

 
4 X 4 / 1.5’’ X 1.5’’  K06/P

PISCINA · SWIMMING POOL · PISCINE · POOL

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

REJILLA TRAVERTINO 
z

 
24.5 X 24.5 / 9.4’’ X 9.4’’  K57/P
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Mandalay / Magnum 80X80 - 60X120 - 60X60 - 40X80 - 30X60 /  
32’’X32’’ - 24”X48”- 24’’X24’’ - 16’’X32’’ - 12’’X24’’

F
 MAGNUM WHITE RECT. 

z
 

80 X 80 / 32’’ X 32’’  R55/M F
 MAGNUM WHITE RECT. 

z
 

40 X 80 / 16’’ X 32’’  R55/M G
 MANDALAY WHITE RECT. 

z
 

80 X 80 / 32’’ X 32’’  R41/M

G
 MANDALAY WHITE RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R69/MG
 MANDALAY WHITE RECT. 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N10/M

G
 MANDALAY WHITE RECT. 

z
 

40 X 80 / 16’’ X 32’’  R41/M

G
 MANDALAY WHITE RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R69/M

CENEFA MANDALAY 
z

 
60 X 60 / 24’’ X 24’’  K76/P

ROSETON MANDALAY 
z

 
60 X 60 / 24’’ X 24’’  K76/P

LISTELO MANDALAY 
z

 
15 X 60 / 6’’ X 24’’  K63/P

LISTON MANDALAY 
z

 
15 X 80 / 6’’ X 32’’  K60/P

TACO MANDALAY 
z

 
15 X 15 / 6’’ X 6’’  K29/P
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Mandalay - Magnum  /  Marble

PELDAÑO RECTO MANDALAY 
z

 
33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

ROD. MAGNUM WHITE 
z

 
7.5 X 80 / 3’’ X 32’’  K21/P

RODAPIE MANDALAY 
z

 
7.5 X 80 / 3’’ X 32’’  K21/P

ROD. MAGNUM WHITE 
z

 
7.5 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P

ROD. MANDALAY WHITE 
z

 
7.5 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
80X80 - 11,7mm / 0,46” 
40X80 - 11,7mm / 0,46” 
60X60 - 10mm / 0,39” 
30X60 - 10mm / 0,39”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

80X80 2 1.28 33.97 40 51.20 1359

60X60 4 1.44 33.79 32 46.08 1081

40X80 3 0.96 25.37 30 28.80 761

30X60 6 1.08 23.74 40 43.20 950
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Capraia 80X80 - 80X160 - 60X120  / 32’’X32’’ - 32’’X64’’- 24”X48”

CAPRAIA BIANCO POL. RECT. 
z

 
80 X 160 / 32’’ X 64’’  P46/M

CAPRAIA BIANCO POL. RECT. 
z

 
80 X 80 / 32’’ X 32’’  P45/M

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES · VARIATION GRAPHIQUE · FARBSTEMPEL

80X160 - 6 PIEZAS / 6 PIECES / 6 PIÈCES 

80X80 - 12 PIEZAS / 12 PIECES / 12 PIÈCES 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

I
 PULIDO BRILLO / SHINE POLISHED 
POLI BRILLANT / HOCHGLANZ POLIERT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
9,5mm / 0,37” 

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

80X160 1 1.28 30.73 40 51.20 1229

80X80 2 1.28 29.21 42 53.76 1227

60X120 2 1.44 31.47 32 46.08 1007
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CAPRAIA BIANCO POL RECT 
z

 
60 X 120 / 24’’ X 48’’  P43/M
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Black jack75X75 / 30’’X30’’

G
 BLACK JACK MATT RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  P93/M

I
 BLACK JACK POLISHED RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J15/M

G
 JACKY MATT RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  R81/M

I
 JACKY POLISHED RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N61/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
75X75 - 10,8mm / 0,43”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

75X75 2 1.11 26.59 42 46.62 1117
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Moonlight 75X75 - 45X118 / 30’’X30’’ - 18’’X47’’

MOONLIGHT BLACK POLISHED RECT 
z

 
45 X 118 / 18’’ X 47’’  R78/M

MOONLIGHT BLACK POLISHED RECT. 
z

 
75 X 75 / 30’’ X 30’’  R77/M

GIRAFFE POLISHED RECT. 
z

 
75 X 75 / 30’’ X 30’’  N61/M

JANELLE POLISHED RECT. 
z

 
75 X 75 / 30’’ X 30’’  N61/M

LEOPARD POLISHED RECT. 
z

 
75 X 75 / 30’’ X 30’’  N61/M

RAY POLISHED RECT 
z

 
45 X 118 / 18’’ X 47’’  J28/M

MOONLIGHT WHITE POLISHED RECT 
z

 
45 X 118 / 18’’ X 47’’  R75/M

MOONLIGHT WHITE POLISHED RECT. 
z

 
75 X 75 / 30’’ X 30’’  J15/M

ZEBRA POLISHED RECT. 
z

 
75 X 75 / 30’’ X 30’’  N61/M

Z
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Moonlight  /  Marble

VARIACIÓN DE DISEÑO · GRAPHIC FACES · VARIATION GRAPHIQUE · FARBSTEMPEL

75X75 - 18 PIEZAS / 18 PIECES / 18 PIÈCES 

45X118 - 18 PIEZAS / 18 PIECES / 18 PIÈCES 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

I
 PULIDO BRILLO / SHINE POLISHED 
POLI BRILLANT / HOCHGLANZ POLIERT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
10,8mm / 0,43” 

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

45X118 2 1.05 25.77 30 31.56 773

75X75 2 1.11 27.04 42 46.62 1136
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Nero marquina / Calacatta silver 59X119 / 23” X 47”

         NERO MARQUINA POL. RECT 
z

 
         59 X 119 / 23” X 47” N26/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

I
 PULIDO BRILLO / SHINE POLISHED 
POLI BRILLANT / HOCHGLANZ POLIERT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
59X118 - 11,3mm / 0,44”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

59X119 2 1.40 38.75 24 33.60 930
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CALACATTA SILVER POL. RECT 
z

 
59 X 119 / 23” X 47”                     P50/M
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Nero marquina - Calacatta silver  /  Marble
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Delicate

Eleganza

75X75 / 30’’X30’’

75X75 / 30’’X30’’

DELICATE WHITE POLISHED RECT. 
z

 
75 X 75 / 30’’ X 30’’  J15/M

G
 ELEGANZA CREAM MATT RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  P93/M

I
 ELEGANZA CREAM POLISHED RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J15/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

I
 PULIDO BRILLO / SHINE POLISHED 
POLI BRILLANT / HOCHGLANZ POLIERT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
75X75 - 10,8mm / 0,43”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

75X75 2 1.11 27.27 42 46.62 1145

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
75X75 - 10,8mm / 0,43”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

75X75 2 1.11 27.55 42 46.62 1157



119

Australian60,8X60,8 / 24’’X24’’

AUSTRALIAN CREMA 
z

 
60.8 X 60.8 / 24’’ X 24’’ R71/M

AUSTRALIAN OCRE 
z

 
60.8 X 60.8 / 24’’ X 24’’  R71/M

ROSETON NARON 
z

 
60.8 X 60.8 / 24’’ X 24’’ K77/P

CENEFA NARON 
z

 
7 X 60.8 / 3’’ X 24’’ K21/P

TACO NARON 
z

 
7 X 7 / 3’’ X 3’’  K23/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
60X60 - 9,5mm / 0,37”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

60,8X60,8 4 1.48 32.77 30 44.40 983
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Apogeo 60X60 - 40X120 - 59X59 / 24’’X24’’ - 16’’X48’’- 23’’X23’’

EMOTION WHITE RECT. 
z

 
40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

ROME BLACK RECT. 
z

 
40 X 120 / 16’’ X 48’’  N51/M

SCULPTURE CREAM RECT. 
z

 
40 X 120 / 16’’ X 48’’  N51/M

VIBRANT CREAM RECT. 
z

 
40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

APOGEO WHITE RECT. 
z

 
40 X 120 / 16’’ X 48’’  N51/M

CENEFA APOGEO WHITE 
z

 
9.7 X 40 / 4’’ X 16’’  K36/P

CENEFA ROME BLACK 
z

 
9.7 X 40 / 4’’ X 16’’  K09/P

MOSAICO APOGEO WHITE 
z

 
30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K12/P

MOSAICO ROME BLACK 
z

 
30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K12/P

PYRAMID APOGEO WHITE 
z

 
30 X 30 / 12’’ X 12’’  K63/P

PYRAMID ROME BLACK 
z

 
30 X 30 / 12’’ X 12’’  K63/P

APOGEO WHITE EMOTION WHITE
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Apogeo  /  Marble

A
 ROME BLACK RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N96/MA
 SCULPTURE CREAM RECT. 

z
 

59 X 59 / 23’’ X 23’’  N96/MA
 APOGEO WHITE RECT. 

z
 

59 X 59 / 23’’ X 23’’  N96/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
40X120 - 11mm / 0,43”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

59X59 3 1.04 22.69 40 41.60 908

60X60 3 1.08 23.86 40 43.20 954

40X120 3 1.44 27.64 28 40.32 774
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Baltimore 75X75 - 31,6X90 / 30’’X30’’ - 12.5’’X36’’Baltimore

BALTIMORE BONE RECT. 
z

 
31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

BALTIMORE FUMO RECT. 
z

 
31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

HOUSTON BONE RECT. 
z

 
31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

HOUSTON FUMO RECT. 
z

 
31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

HOUSTON MARRONE RECT. 
z

 
31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

HOUSTON TORTORA RECT. 
z

 
31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

BALTIMORE MARRONE RECT. 
z

 
31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

BALTIMORE TORTORA RECT. 
z

 
31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
31,6X90 - 10,3mm / 0,41”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

31,6X90 4 1.14 20.50 48 54.60 984

BALTIMORE MARRONE

HOUSTON MARRONE
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Fastination75X75 / 30’’X30’’

I
 FASTINATION BONE POLISHED RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J15/M

G
 FASTINATION FUMO MATT RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  P93/M

I
 FASTINATION FUMO POLISHED RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J15/M

G
 FASTINATION MARRONE MATT RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  P93/M

I
 FASTINATION MARRONE POLISHED RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J15/M

G
 SINGLE FUMO MATT RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  R81/M

I
 SINGLE FUMO POLISHED RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N61/M

G
 SINGLE MARRONE MATT RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  R81/M

I
 SINGLE MARRONE POLISHED RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N61/M

I
 SINGLE TORTORA POLISHED RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  N61/M

G
 FASTINATION TORTORA MATT RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  P93/M

I
 FASTINATION TORTORA POLISHED RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J15/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
75X75 - 10,8mm / 0,43”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

75X75 2 1.11 27.10 42 46.62 1138
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Gio 75X75 - 31,6X90 / 30’’X30’’ - 12’’X36’’

AG
 GIO NATURAL MATT RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  P93/M

AI
 GIO NATURAL POLISHED RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J15/M

 BOISERIE GIO NATURAL RECT. 
z

 
31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

 GABO NATURAL RECT. 
z

 
31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

GIO NATURAL RECT. 
z

 
31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

OXANA NATURAL RECT. 
z

 
31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

ZOCALO GIO NATURAL 
z

 
15 X 31.6 / 6’’ X 12.5’’ K16/P

CENEFA GIO NATURAL 
z

 
8 X 31.6 / 3’’ X 12.5’’  K08/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
31,6X90 - 10,3mm / 0,41” 
75X75 - 10,8mm / 0,43”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

75X75 2 1.11 27.14 42 46.62 1140

31,6X90 4 1.14 18.81 48 54.60 903

 MOLDURA HADES NATURAL 
z

 
5 X 31.6 / 2’’ X 12.5’’  K18/P

MOLDURA GIO NATURAL 
z

 
3 X 31.6 / 1.2’’ X 12.5’’  K17/P

ZOCALO HADES NATURAL 
z

 
12 X 31.6 / 5’’ X 12.5’’ K46/P

OXANA GABO BOISERIE
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Erkina45X45 - 25X70 / 18’’X18’’ - 10’’X27,5’’

E
 ERKINA ESSENTIAL GRAY 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N11/M

ERKINA ESSENTIAL GRAY 
z

 
25 X 70 / 10’’ X 27.5’’  N20/M

LIONS ESSENTIAL GRAY 
z

 
25 X 70 / 10’’ X 27.5’’  R09/M

LIONS PEARL 
z

 
25 X 70 / 10’’ X 27.5’’  R09/M

E
 ERKINA PEARL 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N11/M

ERKINA PEARL 
z

 
25 X 70 / 10’’ X 27.5’’  N20/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
25X70 - 8,5mm / 0,33”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

45X45 7 1.42 24.69 52 73.84 1284

25X70 9 1.58 24.55 64 101.12 1571
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Jordan 45X45 - 25X50 / 18’’X18’’ - 10’’X20’’

DECOR CARTAGO/JORDAN BEIGE 
z

 
25 X 50 / 10’’ X 20’’  K12/P

DECOR KAREM 
z

 
25 X 50 / 10’’ X 20’’  K13/P

DECOR MITO/JORDAN NATURAL 
z

 
25 X 50 / 10’’ X 20’’  K12/P

DECOR MITO/JORDAN BEIGE 
z

 
25 X 50 / 10’’ X 20’’  K12/P

DECOR TRAVIS/JORDAN BEIGE 
z

 
25 X 50 / 10’’ X 20’’  K49/P

DECOR TRAVIS/JORDAN NATURAL 
z

 
25 X 50 / 10’’ X 20’’  K49/P

CENEFA JORDAN BEIGE 
z

 
12 X 50 / 5’’ X 20’’  K61/P

CENEFA JORDAN NATURAL 
z

 
12 X 50 / 5’’ X 20’’  K61/P

LISTELO JORDAN BEIGE 
z

 
4.5 X 50 / 2’’ X 20’’  K36/P

LISTELO JORDAN NATURAL 
z

 
4.5 X 50 / 2’’ X 20’’  K36/P

MOLDURA JORDAN BEIGE 
z

 
2 X 50 / 0.8’’ X 20’’  K28/P

MOLDURA JORDAN NATURAL 
z

 
2 X 50 / 0.8’’ X 20’’  K28/P E

 JORDAN BEIGE 
z

 
45 X 45 / 18’’ X 18’’  N11/M

JORDAN BEIGE 
z

 
25 X 50 / 10’’ X 20’’  R01/M

E
 JORDAN NATURAL 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N11/M

JORDAN NATURAL 
z

 
25 X 50 / 10’’ X 20’’  R01/M

CENEFA VIVENDI/JORDAN 
z

 
22 X 45 / 9’’ X 18’’  K12/P

TACO VIVENDI/JORDAN 
z

 
22 X 22 / 9’’ X 9’’  K12/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
25X50 - 8,5mm / 0,33”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

45X45 7 1.42 24.62 52 73.84 1280

25X50 14 1.75 25.13 48 84.00 1206
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Ibero45X45 - 31,6X60 / 18’’X18’’- 12,5’’X24’’

E
 IBERO BEIGE 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N11/M

IBERO BEIGE 
z

 
31.6 X 60 / 12.5’’ X 24’’ R12/M

E
 IBERO NATURAL 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N11/M

IBERO NATURAL 
z

 
31.6 X 60 / 12.5’’ X 24’’ R12/M

DECOR IBERO BEIGE 
z

 
31.6 X 60 / 12.5’’ X 24’’ K55/P

DECOR IBERO NATURAL 
z

 
31.6 X 60 / 12.5’’ X 24’’ K55/P

E
 ROSETON TARRACO 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  K49/P E
 TACO TARRACO 

z
 

22 X 22 / 9’’ X 9’’  K12/PE
 CENEFA TARRACO 

z
 

22 X 45 / 9’’ X 18’’  K62/P

LISTELO IBERO BEIGE 
z

 
10 X 31.6 / 4’’ X 12.5’’  K02/P

LISTELO IBERO NATURAL 
z

 
10 X 31.6 / 4’’ X 12.5’’  K02/P

MOLDURA IBERO BEIGE 
z

 
5 X 31.6 / 2’’ X 12.5’’  K14/P

MOLDURA IBERO NATURAL 
z

 
5 X 31.6 / 2’’ X 12.5’’  K14/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
31,6X60 - 9,5mm / 0,37”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

45X45 7 1.42 26.83 52 73.84 1395

31,6X60 8 1.52 26.08 48 72.96 1252
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Rex 25x75 60X60 - 25X75 / 24’’X24’’ - 10’’X30’’

BOISERIE REX PEARL SHINE 
z

 
25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M

FIGURE PEARL SHINE 
z

 
25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M

REX PEARL SHINE 
z

 
25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M

DECOR SET(2) REX PEARL 
z

 
25 X 75 / 10’’ X 30’’  K71/P

BOISERIE REX CREAM SHINE 
z

 
25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M

FIGURE CREAM SHINE 
z

 
25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M

REX CREAM SHINE 
z

 
25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M

DECOR SET(2) REX CREAM 
z

 
25 X 75 / 10’’ X 30’’  K53/P

CENEFA COLISEUM GOLD 
z

 
8 X 75 / 3’’ X 30’’ K58/P

CENEFA REX CREAM 
z

 
10 X 25 / 4’’ X 10’’  K33/P

CENEFA COLISEUM GOLD 
z

 
8 X 25 / 3’’ X 10’’  K46/P

CENEFA COLISEUM SILVER 
z

 
8 X 75 / 3’’ X 30’’ K58/P

CENEFA REX PEARL 
z

 
10 X 25 / 4’’ X 10’’  K33/P

CENEFA COLISEUM SILVER 
z

 
8 X 25 / 3’’ X 10’’  K46/P
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Rex 25x75  /  Marble

 REX CREAM 
z

 
60 X 60 / 24’’ X 24’’  J27/M

ROSETÓN NOOR CREAM 
z

 
60 X 60 / 24’’ X 24’’  K77/P

ROSETÓN NOOR PEARL 
z

 
60 X 60 / 24’’ X 24’’  K77/P

 REX PEARL 
z

 
60 X 60 / 24’’ X 24’’  J27/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL 

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

60X60 3 1.08 22.50 48 51.84 1080

25X75 7 1.31 21.33 48 62.88 1024

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE 
FUGENBREITE: 
25X75 - 8,7mm / 0,34” 
60X60 - 9mm / 0,35”

REX BOISERIE FIGURE
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Silver pearl 60X60 - 25X75 / 24’’X24’’ - 10’’X30’’

TUNDRA PEARL MATT 
z

 
25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M

DECOR SET(2) CALATHEA PEARL 
z

 
25 X 75 / 10’’ X 30’’  K71/P

CENEFA EMILIA PEARL 
z

 
9 X 25 / 3.5’’ X 10’’  K46/P

CENEFA ROYALE PEARL 
z

 
10 X 25 / 4’’ X 10’’  K87/P

MOLDURA ROYALE PEARL 
z

 
5 X 25 / 2’’ X 10’’  K26/P

ZOCALO ROYALE PEARL 
z

 
20 X 25 / 8’’ X 10’’  K33/P

SILVER PEARL MATT 
z

 
60 X 60 / 24’’ X 24’’  J27/M

SILVER PEARL MATT 
z

 
25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
25X75 - 8,7mm / 0,34” 
60X60 - 9mm / 0,35”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

60X60 3 1.08 22.50 48 51.84 1080

25X75 7 1.31 19.04 48 62.88 914

CENEFA GHADA SILVER MATT 
z

 
8 X 75 / 3’’ X 30’’ K58/P

CENEFA GHADA SILVER MATT 
z

 
8 X 25 / 3’’ X 10’’  K46/P

SILVER PEARL

TUNDRA
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Statuary60X60 - 25X75 / 24’’X24’’ - 10’’X30’’

G
 STATUARY MATT 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M G
 POMPEYA MATT 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M F
 STATUARY SHINE 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M F
 TROYA SHINE 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M
DECOR STATUARY SHINE 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  K52/P

DECOR SET(3) ARECA MATT 
z

 
25 X 75 / 10’’ X 30’’  K71/P

CENEFA DYE MATT 
z

 
9 X 25 / 3.5’’ X 10’’  K46/P

CENEFA DYE SHINE 
z

 
9 X 25 / 3.5’’ X 10’’  K46/P

CENEFA RAISSA SILVER MATT 
z

 
8 X 25 / 3’’ X 10’’  K46/P

CENEFA OLAYA SILVER SHINE 
z

 
8 X 75 / 3’’ X 30’’ K58/P

CENEFA OLAYA SILVER SHINE 
z

 
8 X 25 / 3’’ X 10’’  K46/P

MOLDURA STATUARY MATT 
z

 
5 X 25 / 2’’ X 10’’  K26/P

ZÓCALO STATUARY MATT 
z

 
20 X 25 / 8”x10” K33/P

CENEFA STATUARY MATT 
z

 
10 X 25 / 4’’ X 10’’  K87/P

CENEFA RAISSA SILVER MATT 
z

 
8 X 75 / 3’’ X 30’’ K58/P

STATUARY MATT 
z

 
60 X 60 / 24’’ X 24’’  J27/M

 STATUARY SHINE 
z

 
60 X 60 / 24’’ X 24’’  J27/M

DECOR KIRVI SILVER SHINE 
z

 
25 X 75 / 10’’ X 30’’  K71/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
25X75 - 8,7mm / 0,34” 
60X60 - 9mm / 0,35”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

60X60 3 1.08 22.50 48 51.84 1080

25X75 7 1.31 21.19 48 62.88 1017

ROSETÓN SELIMA SHINE 
z

 
60 X 60 / 24’’ X 24’’  K77/P

CENEFA MILOS SHINE 
z

 
10 X 25 / 4’’ X 10’’  K35/P

CENEFA SYROS MATT 
z

 
10 X 25 / 4’’ X 10’’  K35/P

TROYA

POMPEYA

STATUARY SHINE
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Travertino 25X75 / 10’’X30’’

F
 BOISERIE TRAVERTINO SILVER SHINE 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/MF
 SIENA SILVER SHINE 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/MF
 TRAVERTINO SILVER SHINE 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M

F
 BOISERIE TRAVERTINO BRESCIA SHINE 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/MF
 TRAVERTINO BRESCIA SHINE 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/MF
 SIENA BRESCIA SHINE 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M
DECOR SET(2) SIENA BRESCIA SHINE 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  K53/P

 CENEFA DALILA GOLD SHINE 
z

 
8 X 25 / 3’’ X 10’’  K46/P

 CENEFA SABBA GOLD SHINE 
z

 
8 X 75 / 3’’ X 30’’ K58/P

DECOR SET(2) SIENA SILVER SHINE 
z

 
25 X 75 / 10’’ X 30’’  K71/P

 CENEFA DALILA SILVER SHINE 
z

 
8 X 25 / 3’’ X 10’’  K46/P

 CENEFA SABBA SILVER SHINE 
z

 
8 X 75 / 3’’ X 30’’ K58/P

DECOR ANISA SHINE BRESCIA 
z

 
25 X 75 / 10’’ X 30’’  K49/P

DECOR ANISA SHINE SILVER 
z

 
25 X 75 / 10’’ X 30’’  K71/P

TRAVERTINO BRESCIA SHINE BOISERIE BRESCIA SHINE SIENA BRESCIA SHINE

CENEFA SIENA BRESCIA SHINE 
z

 
10 X 25 / 4’’ X 10’’  K33/P

CENEFA SIENA SILVER SHINE 
z

 
10 X 25 / 4’’ X 10’’  K33/P
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Travertino  /  Marble

G
 LEA BRESCIA MATT 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M

 CENEFA TRAVERTINO BRESCIA MATT 
z

 
10 X 25 / 4’’ X 10’’  K87/P

 MOLDURA TRAVERTINO BRESCIA MATT 
z

 
5 X 25 / 2’’ X 10’’  K26/P

ZOCALO TRAVERTINO BRESCIA MATT 
z

 
20 X 25 / 8’’ X 10’’  K33/P

DECOR SET(2) TRAVERTINO BRESCIA MATT 
z

 
25 X 75 / 10’’ X 30’’  K53/P

CENEFA DALILA GOLD MATT 
z

 
8 X 75 / 3’’ X 30’’ K58/P

 CENEFA SABBA GOLD MATT 
z

 
8 X 25 / 3’’ X 10’’  K46/P

G
 TRAVERTINO BRESCIA MATT 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M

G
 LEA SILVER MATT 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P58/M

CENEFA TRAVERTINO SILVER MATT 
z

 
10 X 25 / 4’’ X 10’’  K87/P

 MOLDURA TRAVERTINO SILVER MATT 
z

 
5 X 25 / 2’’ X 10’’  K26/P

ZOCALO TRAVERTINO SILVER MATT 
z

 
20 X 25 / 8’’ X 10’’  K33/P

DECOR SET(2) TRAVERTINO SILVER MATT 
z

 
25 X 75 / 10’’ X 30’’  K71/P

CENEFA DALILA SILVER MATT 
z

 
8 X 75 / 3’’ X 30’’ K58/P

 CENEFA SABBA SILVER MATT 
z

 
8 X 25 / 3’’ X 10’’  K46/P

G
 TRAVERTINO SILVER MATT 

z
 

25 X 75 / 10’’ X 30’’  P57/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
25X75 - 8,7mm / 0,34” 
60X60 - 9mm / 0,35”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

25X75 7 1.31 20.73 48 62.88 995

LEA BRESCIA MATT TRAVERTINO BRESCIA MATT



Our ceramic stone offer takes you on a journey around  the world, collecting some of the most interesting, unique, and 
elegant stones on the planet. These proposals offer a wide spectrum that adjusts to any space.

Nuestra oferta de piedra cerámica es un viaje por todo el mundo, recogiendo algunas de las piedras más elegantes, 
interesantes y únicas del planeta. Propuestas que ofrecen un amplio espectro para ajustarse a cualquier espacio.

Stone
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4.Stones 60X120 - 60X60 - 40X120 - 30X60 - 20X120 - 30X120 - 90X90 /  
24’’X48’’ - 24’’X24’’ - 16’’X48’’ - 12’’X24’’ - 8’’X48’’ - 12’’X48’’- 36’’X36’’

GVYg
 BOURG RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P20/M

GWZg
 ANTI-SLIP BOURG RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P25/M

Kg
 BOURG LAP RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P19/M

GVYg
 BOURG RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P27/M

GWZg
 ANTI-SLIP BOURG RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P29/M

Kg
 BOURG LAP RECT 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  P26/M

GVYg
 BOURG RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P27/M

GWZg
 ANTI-SLIP BOURG RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P29/M

Kg
 BOURG LAP RECT 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  P26/M

GWZg
 BOURG RECT* 

z
 

40 X 120 (2CM) / 16’’ X 48’’  P28/MGg
 RELIEVO BOURG RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P23/M

Gg
 RELIEVO BOURG RECT 

z
 

30 X 120 / 12’’ X 48’’  P24/M Gg
 RELIEVO BOURG RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  P24/M

MATT

LAPATTO

RELIEVO

*Espesor 20mm / thickness 0.8’’

 ESPESORADO / THIKNESS 
ÉPAISSEUR / TERRASSENPLATTEN

20mm
0,8"
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4.Stones  /  Stone
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4.Stones 60X120 - 60X60 - 40X120 - 30X60 - 20X120 - 30X120 - 90X90 /  
24’’X48’’ - 24’’X24’’ - 16’’X48’’ - 12’’X24’’ - 8’’X48’’ - 12’’X48’’- 36’’X36’’

GVYg
 CEPPO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P20/M

GWZg
 ANTI-SLIP CEPPO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P25/M

Kg
 CEPPO LAP RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P19/M

GVYg
 CEPPO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P10/M

GVYg
 CEPPO RECT 

z
 

30 X 120 / 12’’ X 48’’  P22/M

Kg
 CEPPO LAP RECT 

z
 

30 X 120 / 12’’ X 48’’  P21/M

GVYg
 CEPPO RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  P22/M

Kg
 CEPPO LAP RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  P21/M

Gg
 RELIEVO CEPPO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P23/M

Gg
 RELIEVO CEPPO RECT 

z
 

30 X 120 / 12’’ X 48’’  P24/M

Gg
 RELIEVO CEPPO RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  P24/M

MATT

LAPATTO

RELIEVO
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4.Stones  /  Stone
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4.Stones 60X120 - 60X60 - 40X120 - 30X60 - 20X120 - 30X120 - 90X90 /  
24’’X48’’ - 24’’X24’’ - 16’’X48’’ - 12’’X24’’ - 8’’X48’’ - 12’’X48’’- 36’’X36’’

Gg
  RELIEVO PANAMÁ RECT 

Z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P23/M

Gg
  RELIEVO PANAMÁ RECT 

Z
 

30 X 120 / 12’’ X 48’’  P24/M

Gg
  RELIEVO PANAMÁ RECT 

Z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  P24/M

GVYg
  PANAMÁ RECT 

Z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P20/M

Kg
  PANAMÁ LAP RECT 

Z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P19/M

GVYg
  PANAMÁ RECT 

Z
 

30 X 120 / 12’’ X 48’’  P22/M

Kg
  PANAMÁ LAP RECT 

Z
 

30 X 120 / 12’’ X 48’’  P21/M

GVYg
 PANAMÁ RECT 

Z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  P22/M

Kg
  PANAMÁ LAP RECT 

Z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  P21/M

MATT

LAPATTO

RELIEVO
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4.Stones  /  Stone
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4.Stones 60X120 - 60X60 - 40X120 - 30X60 - 20X120 - 30X120 - 90X90 /  
24’’X48’’ - 24’’X24’’ - 16’’X48’’ - 12’’X24’’ - 8’’X48’’ - 12’’X48’’- 36’’X36’’

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

Gh
 RELIEVO VALMALENCO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P23/M

Gh
 RELIEVO VALMALENCO RECT 

z
 

30 X 120 / 12’’ X 48’’  P24/M

Gh
 RELIEVO VALMALENCO RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  P24/M

GVYh
 VALMALENCO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P20/M

GWZh
 ANTI-SLIP VALMALENCO RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P25/M

Kh
 VALMALENCO LAP RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  P19/M

GVYh
 VALMALENCO RECT 

z
 

30 X 120 / 12’’ X 48’’  P22/M

Kh
 VALMALENCO LAP RECT 

z
 

30 X 120 / 12’’ X 48’’  P21/M

GVYh
 VALMALENCO RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  P22/M

Kh
 VALMALENCO LAP RECT 

z
 

20 X 120 / 8’’ X 48’’  P21/M

GWZh
 VALMALENCO RECT 

z
 

40 X 120 (2CM) / 16’’ X 48’’  P28/M

ANGULO PISCINA INT. BOURG 
z
 

33 X 33 / 13’’ X 13’’  K39/P

REMATE RECTO PELD. BOURG 
z
 

3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P

REF. 222 MEDIA CAÑA BOURG 
z
 

4 X 33 / 1.5” X33” K29/P

REF. 232 UÑA BOURG 
z
 

4 X 4 / 1.5’’ X 1.5’’  K06/P
PELDAÑO RECTO ANT. C3 BOURG 

z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

PELDAÑO RECTO C1 BOURG 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

 ANGULO PISCINA INT. VALMALENCO 
z
 

33 X 33 / 13’’ X 13’’  K39/P

REMATE RECTO PELD. VALMALENCO 
z
 

3.2 X 33 / 1.5’’ X 13’’  K36/P

BORDE PISCINA BOURG 
z
 

28 X 66.5 / 11’’ X 26’’  K94/P

BORDE PISCINA VALMALENCO 
z
 

28 X 66.5 / 11’’ X 26’’  K94/P

 PELDAÑO RECTO ANT. C3 VALMALENCO 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

 PELDAÑO RECTO C1 VALMALENCO 
z
 

33 X 120 / 13’’ X 48’’  K91/P

*Espesor 20mm / thickness 0.8’’

GVYg
 VALMALENCO RECT 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’              P10/M
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4.Stones  /  Stone

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

N
 MASA COLOREADA / COLORED BODY 
TEINTÉE DANS LA MASSE / DURCHGEFÄRBT

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
10mm / 0,39” 
40X120 - 20mm / 0,79”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

60X120 2 1.44 34.54 36 51.84 1244

60X60 3 1.08 25.22 40 43.20 1009

40X120 1 0.48 22.38 48 23.04 1074

30X120 4 1.44 34.44 36 51.84 1240

30X60 6 1.08 27.58 40 43.20 1103

20X120 4 0.96 23.08 40 38.40 923

90X90 2 1.62 37.34 24 38.88 896
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Beyond nature by Luigi Romanelli.
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Terrazzo 90X90 - 23X26 - 20X20 / 36’’X36’’ - 9’’X10’’ - 8’’X8’’

IM
 FEST WHITE POL. RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P48/M

IM
 TERRAZZO GRAPHITE POL. RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P47/MIM
 TERRAZZO GREY POL. RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P47/M

G
 HEXAGON TERRAZZO GRAPHITE MATT 

z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/MG
 HEXAGON TERRAZZO GREY MATT 

z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/MG
 HEXAGON TERRAZZO WHITE MATT 

z
 

23 X 26 / 9’’ X 10’’  N14/M

IM
 TERRAZZO WHITE POL. RECT. 

z
 

90 X 90 / 36’’ X 36’’  P47/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
90X90 - 10,8mm / 0,43”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

90X90 1 0.81 20.35 40 32.26 814

23X26 16 0.75 14.49 80 60.00 1159

20X20 25 1.00 19.67 60 60.00 1180
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Terrazzo  /  Stone
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Oxford 33X66,5 / 13’’X26’’

OXFORD ASHEN C1 
z
 

33 X 66.5 / 13’’ X 26’’  R48/M

WZ
 OXFORD ASHEN C3 

z
 

33 X 66.5 / 13’’ X 26’’  R48/M

OXFORD NEUTRAL C1 
z
 

33 X 66.5 / 13’’ X 26’’  R48/M

WZ
 OXFORD NEUTRAL C3 

z
 

33 X 66.5 / 13’’ X 26’’  R48/M

OXFORD PURE C1 
z
 

33 X 66.5 / 13’’ X 26’’  R48/M

WZ
 OXFORD PURE C3 

z
 

33 X 66.5 / 13’’ X 26’’  R48/M

OXFORD SLATE C1 
z
 

33 X 66.5 / 13’’ X 26’’  R48/M

WZ
 OXFORD SLATE C3 

z
 

33 X 66.5 / 13’’ X 26’’  R48/M
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Oxford  /  Stone

ANGULO PISCINA INT. OXFORD 
z
 

33 X 33 / 13’’ X 13’’  K39/P

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

i
 VARIACION FUERTE / SUBSTANTIAL VARIATION 
FORTE VARIATION / HOHES FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
33X66 - 10mm / 0,39”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

33X66,5 5 1.10 26.18 40 44.00 1047

BORDE PISCINA OXFORD 
z
 

28 X 66.5 / 11’’ X 26’’  K94/P
ANGULO PISCINA EXT. OXFORD 

z
 

28 X 28 / 11’’ X 11’’  K39/P

CARTABON RECTO INGLETADO OXFORD 
z
 

33 X 33 / 13’’ X 13’’  K78/P
PELDAÑO RECTO OXFORD C3 

z
 

33 X 33 / 13’’ X 13’’  K86/P
ZANQUIN RECTO OXFORD DCHO. 

z
 

41 X 17.5 / 16’’ X 7’’ K02/P
ZANQUIN RECTO OXFORD IZQ. 

z
 

41 X 17.5 / 16’’ X 7’’ K02/P

REF. 232 UÑA OXFORD 
z
 

4 X 4 / 1.5’’ X 1.5’’  K06/P

REF. 222 MEDIA CAÑA OXFORD 
z
 

4 X 33 / 1.5’’ X 13’’ K29/P

RODAPIE OXFORD 
z
 

9 X 33 / 3.5’’ X 13’’  K34/P

BORDE DESBORDANTE OXFORD 
z
 

28 X 66.5 / 11’’ X 26’’  K94/P
REJILLA OXFORD 

z
 

24,5 X 24.5 / 9.4’’ X 9.4’’  K57/P

BORDE PISCINA OXFORD 
z
 BORDE DESBORDANTE OXFORD 

z

PELDAÑO RECTO OXFORD 
z
 REJILLA OXFORD 

z
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Borgogna 75X75 / 30’’X30’’

G
 BORGOGNA GREY MATT RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  P93/M

I
 BORGOGNA GREY POLISHED RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J15/M

G
 BORGOGNA PEARL MATT RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  P93/M

I
 BORGOGNA PEARL POLISHED RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J15/M

G
 BORGOGNA SAND MATT RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  P93/M

I
 BORGOGNA SAND POLISHED RECT. 

z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  J15/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
75X75 - 10,8mm / 0,43”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

75X75 2 1.11 27.06 42 46.62 1137
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.
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Alp45X45 - 30X60 / 18’’X18’’ - 12’’X24’’

E
 ALP GREY 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N03/M

ALP GREY 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  J04/M
TOSA GREY 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R10/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
30X60 - 9,3mm / 0,37”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

45X45 7 1.42 25.83 52 73.84 1343

30X60 8 1.44 22.97 32 46.08 735
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.
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Arles 45X45 - 28X85 / 18’’X18’’ - 11’’X33,5’’

Ai
 TREK GRAPHITE 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  J21/M

ARLES GRAPHITE 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  N93/M
MURETTO ARLES GRAPHITE 

z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  R22/M

Ai
 TREK PEARL 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  J21/M

ARLES PEARL 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  N93/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
28X85 - 10,5mm / 0,41”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

45X45 7 1.42 25.40 52 73.84 1321

28X85 6 1.43 25.38 42 60.06 1066
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Nulvi45X45 - 25X50 / 18’’X18’’ - 10’’X20’’

NULVI CREAM 
z
 

25 X 50 / 10’’ X 20’’  J07/M

Ai
 TREK GRAPHITE 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  J21/M

NULVI GRAPHITE 
z
 

25 X 50 / 10’’ X 20’’  J07/M
NULVI HONEY 

z
 

25 X 50 / 10’’ X 20’’  J07/M

Ai
 TREK PEARL 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  J21/M

NULVI PEARL 
z
 

25 X 50 / 10’’ X 20’’  J07/M

RELIEVE NULVI CREAM 
z
 

25 X 50 / 10’’ X 20’’  N06/M
RELIEVE NULVI PEARL 

z
 

25 X 50 / 10’’ X 20’’  N06/M
DECOR TIME I CREAM 

z
 

25 X 50 / 10’’ X 20’’  K67/P
DECOR TIME I PEARL 

z
 

25 X 50 / 10’’ X 20’’  K67/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

h
 VARIACION MODERADA / MODERATE VARIATION 
MODÉRÉE VARIATION / MITTLERES FARBSPIEL

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

45X45 7 1.42 25.40 52 73.84 1321

25X50 12 1.50 21.25 56 84.00 1190

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE 
FUGENBREITE: 
25X50 - 8,5mm / 0,33” 
45x45 - 9mm / 0,35”
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Evolution 31,6X90 / 12,5’’X36’’

AVA CREAM RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

AVA PEARL RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

EVOLUTION CREAM RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M
GEO CREAM RECT. 

z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

GEO GREY RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

GEO NOCE RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

GEO PEARL RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

EVOLUTION GREY RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

EVOLUTION NOCE RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

EVOLUTION PEARL RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

DECOR EVOLUTION CREAM 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K38/P

DECOR EVOLUTION GREY 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K38/P

DECOR EVOLUTION NOCE 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K38/P

DECOR EVOLUTION PEARL 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K38/P

DECOR PAOLA 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K78/P

DECOR YASMINE I CREAM 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K78/P

DECOR YASMINE I PEARL 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K78/P

DECOR YASMINE II CREAM 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K78/P

DECOR YASMINE II PEARL 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K78/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
31,6X90 - 10,3mm / 0,41”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

31,6X90 4 1.14 21.20 48 54.60 1017
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Excellence 60X60 - 28X85 / 24’’X24’’ - 11’’X33,5’’

A
 EXCELLENCE BEIGE 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N87/MA
 EXCELLENCE GREIGE 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N87/M

 EXCELLENCE GREIGE 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  N93/M

A
 EXCELLENCE IVORY 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  N87/M

 EXCELLENCE IVORY 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  N93/M
 PROGRESS MIX 

z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  R22/M
DECOR TAYLOR GOLD GREIGE 

z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  K38/P
DECOR TAYLOR GOLD IVORY 

z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  K38/P

LISTELO TAYLOR GOLD GREIGE 
z
 

10 X 28 /  K08/P
LISTELO TAYLOR GOLD IVORY 

z
 

10 X 28 /  K08/P

MOLDURA EXCELLENCE GREIGE 
z
 

5 X 28 / 2’’ X 11’’ K24/P
MOLDURA EXCELLENCE IVORY 

z
 

5 X 28 / 2’’ X 11’’ K24/P

ZOCALO EXCELLENCE GREIGE 
z
 

12 X 28 / 5’’ X 11’’  K01/P
ZOCALO EXCELLENCE IVORY 

z
 

12 X 28 / 5’’ X 11’’  K01/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
28X85 - 10,5mm / 0,41” 
60x60 - 9,5mm / 0,37”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

60X60 3 1.08 22.83 40 43.20 913

28X85 6 1.43 26.86 42 60.06 1128
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45X45 - 28X85 - 44,7X44,7 / 18’’X18’’ - 11’’X33,5’’ Zeppelin

E
 GLOBE ACERO 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N03/M

ZEPPELIN ACERO 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  N93/M

E
 GLOBE CREMA 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N03/M

ZEPPELIN CREMA 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  N93/M

E
 GLOBE GRAFITO 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N03/M

ZEPPELIN GRAFITO 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  N93/M

ZEPPELIN MIEL 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  N93/M

E
 GLOBE MIEL 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N03/M

MURETTO ZEPPELIN GRAFITO 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  R22/M
MURETTO ZEPPELIN MIEL 

z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  R22/M

DECOR ELBA I ACERO 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  K73/P

DECOR ELBA I CREMA 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  K73/P

DECOR ELBA II ACERO 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  K73/P

DECOR ELBA II CREMA 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  K73/P

DECOR LUCILLE I ACERO 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  K53/P

DECOR LUCILLE I CREMA 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  K53/P

DECOR LUCILLE II ACERO 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  K53/P

DECOR LUCILLE II CREMA 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  K53/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
28X85 - 10,5mm / 0,41”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

44,7X44,7 7 1.40 26.35 52 72.80 1370

45X45 7 1.42 25.83 52 73.84 1343

28X85 6 1.43 27.37 42 60.06 1149
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Lugano 20x60 - 45X45 / 8’’X24’’ - 18’’X18’’

LUGANO CREAM 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R17/M

LUGANO GRAPHITE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  N80/M
LUGANO GREY 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R17/M

HYATT BEIGE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R21/M

HYATT GREY 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R21/M
INCISION LUGANO GRAPHITE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R54/M

INCISION LUGANO GREY 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R54/M

INCISION LUGANO TORTOLA 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R54/M

A
 LIVING CREAM 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N89/MA
 LIVING GRAPHITE 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N89/MA
 LIVING GREY 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N89/MA
 LIVING PEARL 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N89/M A
 LIVING TORTOLA 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N89/M

LUGANO PEARL 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R17/M

LUGANO TORTOLA 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R17/M
DECOR HAROK CREAM 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K65/P

DECOR HAROK PEARL 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K65/P

CENEFA HALLY CREAM 
z
 

9.5 X 60 / 4’’ X 24’’  K48/P

CENEFA HALLY GRAPHITE 
z
 

9.5 X 60 / 4’’ X 24’’  K48/P

CENEFA HALLY GREY 
z
 

9.5 X 60 / 4’’ X 24’’  K48/P
CENEFA HALLY PEARL 

z
 

9.5 X 60 / 4’’ X 24’’  K48/P

CENEFA HALLY TORTOLA 
z
 

9.5 X 60 / 4’’ X 24’’  K48/P

Ff
 ANETO BRILLO 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R67/M Gf
 ANETO MATE 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R67/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
20X60 - 8mm / 0,31”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

45X45 5 1.01 23.33 66 66.66 1540

20X60 9 1.08 14.81 48 51.84 711
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Madiba

Merky

31,6X31,6 - 25X40 / 12,5’’X12,5’’ - 10’’X16’’

31,6X31,6 - 25X40 / 12,5’’X12,5’’ - 10’’X16’’

MADIBA CENIZA 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M
MADIBA GRAFITO 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M
INCISION MADIBA GRAFITO 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  P91/M
MADIBA PERLA 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M

DECOR NELA CENIZA 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K04/P
DECOR NELA GRAFITO 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K04/P
DECOR NELA PERLA 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K04/P

DECOR TORNEO CENIZA 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K10/P
DECOR TORNEO GRAFITO 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K10/P
DECOR TORNEO PERLA 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K10/P

LISTELO TORNEO CENIZA 
z
 

5 X 25 / 2’’ X 10’’  K27/P

LISTELO TORNEO CENIZA 
z
 

4.7 X 40 / 2’’ X 16’’  K24/P

LISTELO TORNEO GRAFITO 
z
 

5 X 25 / 2’’ X 10’’  K27/P

LISTELO TORNEO GRAFITO 
z
 

4.7 X 40 / 2’’ X 16’’  K24/P

LISTELO TORNEO PERLA 
z
 

5 X 25 / 2’’ X 10’’  K27/P

LISTELO TORNEO PERLA 
z
 

4.7 X 40 / 2’’ X 16’’  K24/P

MERKY BEIGE 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M

DECOR KASNER CENIZA 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K02/P
DECOR KASNER GRAFITO 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K02/P

DOROTHEA CENIZA 
z
 

4.7 X 25 / 2’’ X 10’’  K23/P
DOROTHEA GRAFITO 

z
 

4.7 X 25 / 2’’ X 10’’  K23/P

KASNER CENIZA 
z
 

4.7 X 40 / 2’’ X 16’’  K22/P
KASNER GRAFITO 

z
 

4.7 X 40 / 2’’ X 16’’  K22/P

MERKY CENIZA 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M

Ef
 NEWPORT CENIZA 

z
 

31.6 X 31.6 / 12.5’’ X 12.5’’  N01/M

MERKY GRAFITO 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M

Ef
 NEWPORT GRAFITO 

z
 

31.6 X 31.6 / 12.5’’ X 12.5’’  N01/M

MERKY PERLA 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT (MERKY) 
MAT / MATT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
25X40 - 8mm / 0,31”

F
 BRILLO / SHINE (MADIBA) 
BRILLANT / GLÄNZEN

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

31,6X31,6 16 1.60 27.63 54 86.40 1492

25X40 17 1.70 22.62 52 88.40 1176



A series of collections whose strength resides in the texture and tactility of the surface. Our textilee design proposal is 
inspired by different weaves in order to offer pieces full of warmth that invite you to touch them. 

Una serie de colecciones donde la textura y tactilidad de la superficie es su punto fuerte. Nuestra propuesta de diseños 
textilees se inspiran en diferentes tejidos para ofrecer piezas llenas de calidez que invitan al tacto.

Textile



APE  Textil APE  Textil 
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Bali 60X60 - 45X90 - 30X60 - 32X36,9 / 24’’X24’’ - 18’’X36’’ - 12’’X24’’ - 12,5’’X14,5’’

M
 BORNEO CLOUDY RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R23/M M
 BORNEO DUNE RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R23/M

M
 BALI CLOUDY RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R47/M

BALI CLOUDY 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N92/M

M
 BALI DIAMOND RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R47/M

BALI DIAMOND 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N92/M

M
 BALI DUNE RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R47/M

BALI DUNE 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N92/M

HEXAGON BALI DIAMOND 
z
 

32 X 36.9 / 12.5’’ X 14.5’’  R76/M

M
 JAVA CLOUDY RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R23/MM
 JAVA WATERFALL RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R23/M

M
 SAWAN CLOUDY RECT. 

z
 

45 X 90 / 18’’ X 36’’  R57/MM
 SAWAN DIAMOND RECT. 

z
 

45 X 90 / 18’’ X 36’’  R57/M M
 SAWAN WATERFALL RECT. 

z
 

45 X 90 / 18’’ X 36’’  R57/M

M
 BALI WATERFALL RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R47/M

BALI WATERFALL 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  N92/M

M-STICK BALI CLOUDY 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K08/P
M-STICK BALI DIAMOND 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K08/P
M-STICK BALI DUNE 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K08/P

M-STICK BALI MIX COLD 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K08/P

M-STICK BALI WATERFALL 
z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K08/P

MOSAICO BALI CLOUDY 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P
MOSAICO BALI DIAMOND 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P
MOSAICO BALI DUNE 

z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MOSAICO BALI MIX COLD 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P

MOSAICO BALI WATERFALL 
z
 

30 X 30 (5 X 5) / 12’’ X 12’’  K01/P
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Bali  /  Textile

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
10mm / 0,39”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

60X60 4 1.44 33.50 32 46.08 1072

45X90 3 1.22 29.81 27 32.94 805

32X36,9 10 0.89 19.37 36 31.97 697

30X60 6 1.08 25.05 40 43.20 1002
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Carpet 60X60 - 30X60 / 24’’X24’’ - 12’’X24’’

CARPET CLOUDY RECT. 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R47/M

CARPET CLOUDY RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R47/M

CARPET CREAM RECT. 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R47/M

CARPET CREAM RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R47/M

CROCHET CLOUDY RECT. 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R23/M
CROCHET GRAPHITE RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R23/M

CROCHET MOKA RECT. 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R23/M

CARPET GRAPHITE RECT. 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R47/M

CARPET GRAPHITE RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R47/M

CARPET MOKA RECT. 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R47/M

CARPET MOKA RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R47/M

CARPET NATURAL RECT. 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R47/M

CARPET NATURAL RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R47/M

CARPET SKY RECT. 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R47/M

CARPET SKY RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R47/M

TRILOGY CLOUDY RECT. 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R23/M

TRILOGY MOKA RECT. 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R23/M

CARPET WATERFALL RECT. 
z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R47/M

CARPET WATERFALL RECT 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R47/M

MOSAICO CARPET MIX COLD 
z
 

30 X 30 (3.5 X 3.5) / 12’’ X 12’’  K12/P

MOSAICO CARPET MIX HOT 
z
 

30 X 30 (3.5 X 3.5) / 12’’ X 12’’  K12/P
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Carpet  /  Textile

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

N
 MASA COLOREADA / COLORED BODY 
TEINTÉE DANS LA MASSE / DURCHGEFÄRBT

V
 CLASE 2 / CLASS 2 
CLASSE 2 / CLASE 2

Y
 

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
60X60 - 10mm / 0,39”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

60X60 4 1.44 33.5 32 46.08 1072

30X60 6 1.08 24.48 40 43.20 979
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Click 40X120 / 16’’X48’’

CLICK DAKAR RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  N51/M

CLICK MIST RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  N51/M

NET DAKAR RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

NET MIST RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

NET WHITE RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M
CLICK WHITE RECT. 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  N51/M

DECOR CLICK ART I DAKAR 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K78/P
DECOR CLICK ART II DAKAR 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K78/P

DECOR CLICK ART II MIST 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K78/P

DECOR CLICK ART II WHITE 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K78/P

DECOR CLICK ART I MIST 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K78/P

DECOR CLICK ART I WHITE 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K78/P
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Click  /  Textile

ZEEP DAKAR RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

ZEEP MIST RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

ZEEP WHITE RECT. 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

DECOR SET(3) EXOTICA 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K42/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
40X120 - 11mm / 0,43”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

40X120 3 1.44 27.61 28 40.32 773

CLICK MIST ZEEP MIST NET MIST
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Crayon 31,6X90 / 12,5’’X36’’

CRAYON BRONZE RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R61/M

CRAYON GREEN RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

KENTIA BRONZE RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N73/M

KENTIA GREEN RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

KENTIA SILVER RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N73/M

KENTIA WHITE RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

CRAYON SILVER RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R61/M

CRAYON WHITE RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

DECOR SET(2) VERGEL 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K78/P

CENEFA CRAYON BRONZE 
z
 

8 X 31.6 / 3’’ X 12.5’’  K63/P

ZOCALO CRAYON BRONZE 
z
 

12 X 31.6 / 5’’ X 12.5’’ K65/P

INSERTO CRAYON BRONZE 
z
 

10 X 14 / 4’’ X 5.5’’ K13/P

KENTIA CRAYON
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Crayon  /  Textile

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
31,6X90 - 10,3mm / 0,41”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

31,6X90 4 1.14 20.01 48 54.60 960
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Lagom 30X90 / 12’’X36’’

LAGOM BEIGE RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  R19/M

LINDRA BEIGE RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M
LINDRA MINK RECT. 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M
LINDRA WHITE RECT. 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

LAGOM MINK RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  R19/M

TAPET BEIGE RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M
TAPET MINK RECT. 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M
TAPET WHITE RECT. 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

VILD BEIGE RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M
VILD MINK RECT. 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

LAGOM WHITE RECT. 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  R19/M

DECOR LAGOM 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K53/P

DECOR ARK BEIGE 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K40/P
DECOR ARK MINK 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K40/P
DECOR ARK WHITE 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K40/P

DECOR TYG I BEIGE 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K53/P

DECOR TYG II BEIGE 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K53/P
DECOR TYG II MINK 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K53/P
DECOR TYG II WHITE 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K53/P

DECOR TYG I MINK 
z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K53/P
DECOR TYG I WHITE 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  K53/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
10,5mm / 0,41”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

30X90 4 1.08 20.14 60 64.80 1208
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Lagom  /  Textile
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Brocart 29,5X90 - 29,5X29,5 / 12’’X36’’ - 12’’X12’’

BROCART AQUA RECT. 
z
 

29.5 X 90 / 12’’ X 36’’  R33/M
BOISERIE BLANCO MATE RECT. 

z
 

29.5 X 90 / 12’’ X 36’’  R33/M

BROCART CREAM RECT. 
z
 

29.5 X 90 / 12’’ X 36’’  R33/M

LISEL AQUA RECT. 
z
 

29.5 X 90 / 12’’ X 36’’  R33/M

LISEL CREAM RECT. 
z
 

29.5 X 90 / 12’’ X 36’’  R33/M

STUC AQUA RECT. 
z
 

29.5 X 90 / 12’’ X 36’’  N49/M

STUC CREAM RECT. 
z
 

29.5 X 90 / 12’’ X 36’’  N49/M

MOLDURA BLANCO MATE 
z
 

5 X 29.5 / 2’’ X 12’’  K22/P

ZOCALO BLANCO MATE 
z
 

15.8 X 29.5 / 6’’ X 12’’  K37/P

STUC

LISEL

BROCART
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Brocart  /  Textile

 STUC AQUA 
z
 

29.5 X 29.5 / 12’’ X 12’’  N58/M
STUC CREAM 

z
 

29.5 X 29.5 / 12’’ X 12’’  N58/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
29,5X90 - 10,6mm / 0,42”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

29,5X29,5 10 0.87 19.89 57 49.59 1133

29,5X90 4 1.06 18.96 51 54.06 967
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We cannot forget the origins of ceramics, thanks to our chromatic collections that explore the possibilities of glazes and 
colors. 

No olvidamos los orígenes cerámicos, gracias a nuestras colecciones cromáticas que exploran las posibilidades de los 
esmaltes y los colores.

Chromatic



APE  Chromatic APE  Chromatic 
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Materia 80X80 - 60X60 - 30X60 / 32’’X32’’ - 24’’X24’’ - 12’’X24’’

g
 MATERIA BLACK LAPATTO RECT. 

z
 

80 X 80 / 32’’ X 32’’  J26/M g
 MATERIA BLACK LAPATTO RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R58/M g
 MATERIA BLACK LAPATTO RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R58/M

g
 MATERIA GREY LAPATTO RECT. 

z
 

80 X 80 / 32’’ X 32’’  J26/M g
 MATERIA GREY LAPATTO RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R58/M g
 MATERIA GREY LAPATTO RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R58/M

f
 LIENZO BLACK LAPATTO RECT. 

z
 

80 X 80 / 32’’ X 32’’  N60/M f
 LIENZO BLACK LAPATTO RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R58/M f
 LIENZO BLACK LAPATTO RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R58/M

f
 LIENZO GREY LAPATTO RECT. 

z
 

80 X 80 / 32’’ X 32’’  N60/M f
 LIENZO GREY LAPATTO RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R58/M f
 LIENZO GREY LAPATTO RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R58/M

g
 TRAZOS MIX BLACK LAPATTO RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R58/M

g
 TRAZOS MIX GREY LAPATTO RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R58/M

DECOR MATERIA SILVER 
z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  K55/P
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Materia  /  Chromatic

f
 LIENZO WHITE LAPATTO RECT. 

z
 

80 X 80 / 32’’ X 32’’  N60/M f
 LIENZO WHITE LAPATTO RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R58/M f
 LIENZO WHITE LAPATTO RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R58/M g
 TRAZOS MIX WHITE LAPATTO RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R58/M

g
 MATERIA WHITE LAPATTO RECT. 

z
 

80 X 80 / 32’’ X 32’’  J26/M g
 MATERIA WHITE LAPATTO RECT. 

z
 

60 X 60 / 24’’ X 24’’  R58/M g
 MATERIA WHITE LAPATTO RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R58/M
DECOR MATERIA GOLD 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  K55/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

K
 LAPATTO / LAPPED 
LAPATTO / TEILPOLIERT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

N
 MASA COLOREADA / COLORED BODY 
TEINTÉE DANS LA MASSE / DURCHGEFÄRB

U
 CLASE 1 / CLASS 1 
CLASSE 1 / CLASE 1

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
80X80 - 10mm / 0,39” 
60X60 - 11,7mm / 0,46” 
30X60 - 10mm / 0,39”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

80X80 2 1.28 35.00 40 51.20 1400

60X60 4 1.44 33.50 32 46.08 1072

30X60 6 1.08 25.83 40 43.20 1033

ROD. MATERIA LAPATTO 
z
 

7.5 X 80 / 3’’ X 32’’  K21/P

ROD. MATERIA LAPATTO 
z
 

7.5 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P

ROD. LIENZO LAPATTO 
z
 

7.5 X 80 / 3’’ X 32’’  K21/P

ROD. LIENZO LAPATTO 
z
 

7.5 X 60 / 3’’ X 24’’  K24/P

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES ·  
PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES

AVAILABLA IN ALL COLORS

DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS

IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR

MATERIA LIENZO
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Montblanc

Crystal

60X120 / 24’’X48’’

75X75 / 30’’X30’’

Montblanc 60X120 / 24’’X48’’

G
 MONTBLANC WHITE MATT RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N77/M

I
 MONTBLANC WHITE POLISHED RECT 

z
 

60 X 120 / 24’’ X 48’’  N62/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
60X120 - 9,5mm / 0,37”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

60X120 2 1.44 32.34 32 46.08 1035

CRYSTAL WHITE POLISHED RECT. 
z
 

75 X 75 / 30’’ X 30’’  R83/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

A
 PORCELÁNICO / PORCELAIN TILES 
GRÈS CERÁME / FEINSTEINZEUG

I
 PULIDO BRILLO / SHINE POLISHED 
POLI BRILLANT / HOCHGLANZ POLIERT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
75X75 - 10,8mm / 0,43”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

75X75 2 1.11 27.12 42 46.62 1139
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Studio35X100 / 14’’X40’’

STUDIO BLACK RECT. 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  R63/M

LAKE WHITE RECT. 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  R63/M
SCALA WHITE RECT. 

z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  R63/M
STUDIO WHITE RECT. 

z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  N54/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
35X100 - 10,5mm / 0,41”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

35X100 3 1.05 19.08 28 29.40 534
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Silk 40X120 / 16’’X48’’

F
 FOLD WHITE RECT. 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/MG
 MAMA MIA WHITE RECT. 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

G
 OH LA LA WHITE RECT. 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  P98/M F
 OH YEAH WHITE RECT. 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  P98/M

G
 OLE WHITE RECT. 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

F
 ORIGAMI WHITE RECT. 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/MG
 TOLL WHITE RECT. 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  R32/M

ORIGAMI FOLDOLE
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Silk  /  Chromatic

g
 DECOR MAYSA II MULTI 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P g
 DECOR MAYSA I MULTI 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P

g
 DECOR SET(2) LOST PARADISE BLUE 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K72/P g
 DECOR SET(2) LOST PARADISE GREEN 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K72/P

g
 DECOR SET(3) DEF BIBA GRAPHITE 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/Pg
 DECOR SET(3) ABC BIBA GRAPHITE 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
40X120 - 11mm / 0,43”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

40X120 3 1.44 29.6 28 40.32 830
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Silk 40X120 / 16’’X48’’

DECOR SET(3) ABC TOUCAN OCRE 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P
DECOR SET(3) ABC TOUCAN BLUE 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P

DECOR SET(3) DEF TOUCAN BLUE 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P
DECOR SET(3) DEF TOUCAN OCRE 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P
D
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Silk  /  Chromatic

DECOR SET(3) ABC VIRNIA TURQUOISE 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P
DECOR SET(3) ABC TOUCAN GREEN 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P

DECOR SET(3) DEF TOUCAN GREEN 
z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P
DECOR SET(3) DEF VIRNIA TURQUOISE 

z
 

40 X 120 / 16’’ X 48’’  K81/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
40X120 - 11mm / 0,43”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

40X120 3 1.44 29.6 28 40.32 830
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Cloud 35X100 / 14’’X40’’

CLOUD BLUE RECT. 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  N54/M

CODE PEARL RECT. 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  R63/M

CODE WHITE RECT. 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  R63/M

CLOUD GOLD RECT. 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  N54/M

PAINT WHITE MIX RECT. 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  R63/M

CLOUD PEARL RECT. 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  N54/M

CLOUD RED RECT. 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  N54/M

CLOUD TURQUOISE RECT. 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  N54/M

ULTRA BLUE RECT. 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  R63/M

ULTRA GOLD RECT. 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  R63/M

ULTRA PEARL RECT. 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  R63/M

ULTRA RED RECT. 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  R63/M

ULTRA TURQUOISE RECT. 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  R63/M

ULTRA WHITE RECT. 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  R63/M
CLOUD WHITE RECT. 

z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  N54/M

DECOR GRAVITY BLUE 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  K78/P

DECOR GRAVITY MULTI 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  K78/P

DECOR SET(3) CLOUD 
z
 

35 X 100 / 14’’ X 40’’  K78/P
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Cloud  /  Chromatic

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
35X100 - 10,5mm / 0,41”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

35X100 CLOUD / CODE 3 1.05 19.08 28 29.40 534

35X100 ULTRA 3 1.05 20.12 26 27.30 523
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Allegra 31,6X90 / 12,5’’X36’’

ALLEGRA CREAM RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

ALLEGRA GOLD RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R61/M

ALLEGRA GREY RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

ALLEGRA RED RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R61/M

TINA CREAM RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

TINA GOLD RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N73/M

TINA GREY RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

TINA RED RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N73/M

TINA TURQUOISE RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N73/M

TINA WHITE RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

ALLEGRA TURQUOISE RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R61/M

ALLEGRA WHITE RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

DECOR LINK CREAM 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K53/P

DECOR LINK GOLD 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K53/P

DECOR LINK GREY 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K53/P

DECOR LINK RED 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K53/P

DECOR LINK TURQUOISE 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K53/P

DECOR LINK WHITE 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K53/P

DECOR MAMBO Ii CREAM 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K78/P

DECOR MAMBO I CREAM 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K78/P
DECOR MAMBO I WHITE 

z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K78/P

DECOR MAMBO Ii WHITE 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K78/P
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Allegra  /  Chromatic

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
31,6X90 - 10,3mm / 0,41”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

31,6X90 4 1.14 20.60 48 54.60 989

A
LL

EG
R

A
 W

H
IT

E 
R

EC
T.

 3
1,

6X
90

.T
IN

A
 W

H
IT

E 
R

EC
T.

 3
1,

6X
90

ALLEGRA TINA
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All white 30X90 - 30X60 / 12’’X36’’ - 12’’X24’’

G
 ALL WHITE MATT RECT. 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  P61/M G
 ALL WHITE MATT RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R70/M F
 ALL WHITE SHINE RECT. 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  P61/M F
 ALL WHITE SHINE RECT. 

z
 

30 X 60 / 12’’ X 24’’  R70/M

g
 STEP GRIS RECT. 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M g
 STEP NOGAL RECT. 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M g
 STEP ROBLE RECT. 

z
 

30 X 90 / 12’’ X 36’’  N52/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
30X90 - 10,5mm / 0,41” 
30X60 - 9mm / 0,35”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

30X90 4 1.08 20.13 60 64.80 1208

30X60 7 1.26 20.81 48 60.48 999
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Armonia31,6X31,6 - 31X60 / 12,5’’X12,5’’ - 12,5’’X24’’

ARMONIA BLANCO 
z
 

31 X 60 / 12.5’’ X 24’’  N15/M
ARMONIA CREMA 

z
 

31 X 60 / 12.5’’ X 24’’  N15/M
ARMONIA MALVA 

z
 

31 X 60 / 12.5’’ X 24’’  N15/M

PANAMERA BLANCO 
z
 

31 X 60 / 12.5’’ X 24’’  N04/M
PANAMERA CREMA 

z
 

31 X 60 / 12.5’’ X 24’’  N04/M
PANAMERA MALVA 

z
 

31 X 60 / 12.5’’ X 24’’  N04/M
PANAMERA TORTOLA 

z
 

31 X 60 / 12.5’’ X 24’’  N04/M

ARMONIA TORTOLA 
z
 

31 X 60 / 12.5’’ X 24’’  N15/M

DECOR SET(2) LYDIA MALVA/LAVANDA 
z
 

31 X 60 / 12.5’’ X 24’’  K55/P
DECOR SET(2) LYDIA TORTOLA 

z
 

31 X 60 / 12.5’’ X 24’’  K55/P
DECOR SET(2) SENSAZIONE MALVA/LAVANDA 

z
 

31 X 60 / 12.5’’ X 24’’  K55/P
DECOR SET(2) SENSAZIONE TORTOLA 

z
 

31 X 60 / 12.5’’ X 24’’  K55/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
11mm / 0,43” 

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

31X60 5 0.93 17.85 60 55.80 1071
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Whisper 31,6X90 - 31,5X27,4 / 12,5’’X36’’ - 12,5’’X11’’

WHISPER BIANCO RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

WHISPER CORALLO RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R61/M

WHISPER CREAM RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

WHISPER GRIGIO RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

KELLY BIANCO RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

KELLY CORALLO RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N73/M

KELLY CREAM RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

KELLY GRIGIO RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

KELLY NERO RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N73/M

KELLY TORTORA RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  N53/M

 MOSAICO SET(2) WHISPER MIX 
z
 

31.5 X 27.4 / 12.5’’ X 11’’  K12/P
 MOSAICO SET(2) WHISPER NERO 

z
 

31.5 X 27.4 / 12.5’’ X 11’’  B03/P

WHISPER NERO RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R61/M

WHISPER TORTORA RECT. 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  R11/M

DECOR LED CORALLO 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K53/P

DECOR LED CREAM 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K53/P

DECOR LED GRIGIO 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K53/P

DECOR LED NERO 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K53/P

DECOR LED TORTORA 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K53/P

DECOR LED BIANCO 
z
 

31.6 X 90 / 12.5’’ X 36’’  K53/P
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Whisper  /  Chromatic

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

C
 PASTA BLANCA / WHITE BODY 
PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

M
 RECTIFICADO / RECTIFIED 
RECTIFIÉ / KALIBRIERT

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
31,6X90 - 10,3mm / 0,41”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

31,5X27,4 12 1.04 13.00 60 62.14 780

31,6X90 4 1.14 21.10 48 54.60 1013
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Bloom 31,6X31,6 - 28X85 / 12,5’’X12,5’’ - 11’’X33,5’’

BLOOM AQUA 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  N93/M
BLOOM LIME 

z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  N93/M
BLOOM WHITE 

z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  N93/M

BLOSSOM AQUA 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  R22/M
PRIME WHITE 

z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  R22/M

DECOR LIKE II LIME 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  K73/P
DECOR LIKE I LIME 

z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  K73/P
DECOR SET(3) BLOOM AQUA/LIME 

z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  K73/P

BLOOM DESERT 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  N93/M
BLOOM IVORY 

z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  N93/M

BLOSSOM DESERT 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  R22/M
PRIME IVORY 

z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  R22/M

DECOR LIKE I DESERT 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  K73/P

DECOR LIKE II DESERT 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  K73/P

DECOR SET(3) BLOOM DESERT 
z
 

28 X 85 / 11’’ X 33.5’’  K73/P
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Bloom  /  Chromatic

EHf
 RICH PISTACHO 

z
 

31.6 X 31.6 / 12.5’’ X 12.5’’  N01/MEf
 NEWPORT TURQUESA 

z
 

31.6 X 31.6 / 12.5’’ X 12.5’’  N01/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
28X85 - 10,5mm / 0,41”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

31,6X31,6 16 1.60 26.73 54 86.40 1444

28X85 6 1.43 28.29 42 60.06 1188

BLOOM BLOSSOM

PRIME
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Arts 20X50 - 20X20 / 8’’X20’’ - 8’’X8’’

Ag
 TRENDY BLACK 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  P95/M

ARTS BLUE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M

ARTS GREY 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M

Ag
 LULA 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  P95/M

Ag
 MARCEL 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  P95/MAg
 TRENDY MIX 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  P95/M

ARTS NUDE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M

Ag
 ODO 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  P95/M

POP BLUE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

POP GREY 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

POP NUDE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

Ag
 TIN 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  P95/M

POP TURQUOISE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

POP WHITE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

TIP BLUE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

TIP GREY 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

TIP NUDE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

TIP TURQUOISE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

TIP WHITE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

TRENDY BLACK 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

TRENDY MIX 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

ARTS TURQUOISE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M

ARTS WHITE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M

DECOR ARTS II WHITE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K64/P
DECOR ARTS III WHITE 

z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K64/P
DECOR ARTS I WHITE 

z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K64/P

DECOR AKA II WHITE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K64/P
DECOR AKA III WHITE 

z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K64/P
DECOR AKA I WHITE 

z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K64/P

DECOR RAIN BLUE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K16/P

DECOR RAIN GREY 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K16/P

DECOR RAIN NUDE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K16/P

DECOR RAIN TURQUOISE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K16/P

DECOR RAIN WHITE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K16/P
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Arts  /  Chromatic

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / 
EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
8,5mm / 0,33” 

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

20X50 14 1.40 22.19 48 67.20 1065

20X20 25 1.00 19.67 60 60.00 1180
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Dance 31,6X31,6 - 25X40 / 12,5’’X12,5’’ - 10’’X16’’

INCISION DANCE MALVA 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  P91/M

INCISION DANCE NEGRO 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  P91/M

INCISION DANCE PISTACHO 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  P91/M

INCISION DANCE ROJO 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  P91/M

INCISION DANCE TURQUESA 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  P91/M

INCISION DANCE NEUTRO 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  P91/M

DANCE MALVA 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M

DANCE NEGRO 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M

DANCE NEUTRO 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M

DANCE PISTACHO 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M

Ef
 NEWPORT PURPURA 

z
 

31.6 X 31.6 / 12.5’’ X 12.5’’  N01/MEHf
 RICH PISTACHO 

z
 

31.6 X 31.6 / 12.5’’ X 12.5’’  N01/M

DANCE ROJO 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  J05/M

Ef
 NEWPORT ROJO 

z
 

31.6 X 31.6 / 12.5’’ X 12.5’’  N01/M

DANCE TURQUESA 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M

Ef
 NEWPORT TURQUESA 

z
 

31.6 X 31.6 / 12.5’’ X 12.5’’  N01/M

DECOR DANCE MALVA 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K12/P

DECOR DANCE NEGRO 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K12/P

DECOR DANCE PISTACHO 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K12/P

DECOR DANCE ROJO 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K12/P

DECOR DANCE TURQUESA 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K12/P

DECOR BOUCLE MALVA 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K10/P

DECOR BOUCLE NEGRO 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K10/P

DECOR BOUCLE PISTACHO 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K10/P

DECOR BOUCLE ROJO 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K10/P

DECOR BOUCLE TURQUESA 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K10/P

LISTELO DANCE MALVA 
z
 

5 X 40 / 2’’ X 16’’  K18/P

LISTELO DANCE MALVA 
z
 

5 X 25 / 2’’ X 10’’  K27/P

LISTELO DANCE NEGRO 
z
 

5 X 40 / 2’’ X 16’’  K18/P

LISTELO DANCE NEGRO 
z
 

5 X 25 / 2’’ X 10’’  K27/P

LISTELO DANCE PISTACHO 
z
 

5 X 40 / 2’’ X 16’’  K18/P

LISTELO DANCE PISTACHO 
z
 

5 X 25 / 2’’ X 10’’  K27/P

LISTELO DANCE ROJO 
z
 

5 X 40 / 2’’ X 16’’  K18/P

LISTELO DANCE ROJO 
z
 

5 X 25 / 2’’ X 10’’  K27/P

LISTELO DANCE TURQUESA 
z
 

5 X 40 / 2’’ X 16’’  K18/P

LISTELO DANCE TURQUESA 
z
 

5 X 25 / 2’’ X 10’’  K27/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
25x40 - 8mm / 0,31”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

31,6X31,6 16 1.60 26.73 54 86.40 1444

25X40 17 1.70 23.46 52 88.40 1220
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Dance  /  Chromatic
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Duma 31,6X31,6 - 25X40 / 12,5’’X12,5’’ - 10’’X16’’

DUMA BLACK 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M

DUMA CREAM 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M

DUMA SLATEGREY 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M

E
 NEWPORT SLATEGREY 

z
 

31.6 X 31.6 / 12.5’’ X 12.5’’  N01/M

DUMA TORTOLA 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M

E
 NEWPORT TORTOLA 

z
 

31.6 X 31.6 / 12.5’’ X 12.5’’  N01/M

TRAVIESA BLACK 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  J22/M
TRAVIESA TURQUOISE 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  J22/M

E
 NEWPORT TURQUESA 

z
 

31.6 X 31.6 / 12.5’’ X 12.5’’  N01/M

DUMA TURQUOISE 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  R91/M

DUMA WHITE 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  N78/M

DECOR DUMA SLATEGREY 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K12/P
DECOR HORIZON BLACK 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K12/P
DECOR HORIZON TORTOLA 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K12/P
DECOR HORIZON TURQUOISE 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K12/P

DECOR SET(2) FALLS BLACK 
z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K12/P
DECOR SET(2) FALLS SLATEGREY 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K12/P
DECOR SET(2) FALLS TORTOLA 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K12/P
DECOR SET(2) FALLS TURQUOISE 

z
 

25 X 40 / 10’’ X 16’’  K12/P

LISTELO DUMA SLATEGREY 
z
 

4.7 X 40 / 2’’ X 16’’  K28/P

LISTELO DUMA SLATEGREY 
z
 

5 X 25 / 2’’ X 10’’  K24/P

LISTELO HORIZON BLACK 
z
 

4.7 X 40 / 2’’ X 16’’  K28/P
LISTELO HORIZON TORTOLA 

z
 

4.7 X 40 / 2’’ X 16’’  K28/P
LISTELO HORIZON TURQUOISE 

z
 

4.7 X 40 / 2’’ X 16’’  K28/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
25X40 - 8mm / 0,31”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

31,6X31,6 16 1.60 26.26 54 86.40 1418

25X40 17 1.70 23.87 52 88.40 1241
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Duma  /  Chromatic
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Takenos 45X45 - 20X75 - 14,6X59,3 / 18’’X18’’ - 8’’X30’’ - 6’’X24’’

i
 AREA MIX GRAPHITE 

z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  P89/M

i
 AREA MIX SKY 

z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  P89/M i
 AREA MIX TAUPE 

z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  P89/Mi
 AREA MIX WHITE 

z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  P89/M

TAKENOS GRAPHITE 
z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  R30/M

E
 HOME GRAPHITE 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N16/ME
 HOME SNOW 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N16/M

A
 KSIM WHITE 

z
 

14.6 X 59.3 / 6’’ X 24’’  R94/M

TAKENOS SKY 
z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  R30/M
TAKENOS TAUPE 

z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  R30/M

 UFOS GRAPHITE 
z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  P89/M
 UFOS SKY 

z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  P89/M
UFOS TAUPE 

z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  P89/M
 UFOS WHITE 

z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  P89/M

 TAKENOS WHITE 
z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  P56/M

DECOR TAKENOS GRAPHITE 
z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  K65/P
DECOR TAKENOS SKY 

z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  K65/P
DECOR TAKENOS TAUPE 

z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  K65/P
DECOR TAKENOS WHITE 

z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  K65/P

F
 DECOR PRISMA II WHITE 

z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  K59/P

F
 DECOR PRISMA I WHITE 

z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  K59/P

DECOR SET (2) BARIN WHITE 
z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  K74/P

DECOR VASQUE II WHITE 
z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  K74/P

DECOR VASQUE I WHITE 
z
 

20 X 75 / 8’’ X 30’’  K74/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT 

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
20X75 - 10,4mm / 0,41” 
45X45 - 9,5mm / 0,37”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

45X45 6 1.22 23.73 52 63.44 1234

20X75 8 1.20 21.32 60 72.00 1279

14,6X59,3 11 0.95 19.47 72 68.54 1402
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20 X50 - 45x45 / 8”X20”- 18’’X18’’ This is
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ANIKO CREAM MIX 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

ANIKO WHITE MIX 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N06/M

THIS IS BLUE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M

THIS IS COTO 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M
THIS IS CREAM 

z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M

THIS IS GREY 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M
THIS IS PEARL 

z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M

THIS IS TORTOLA 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M

THIS IS WHITE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  N17/M

DECOR AMAZING CREAM 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K12/P

DECOR AMAZING WHITE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K12/P

DECOR CIRCUS I CREAM 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K12/P
DECOR CIRCUS II CREAM 

z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K12/P

DECOR CIRCUS II WHITE 
z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K12/P
DECOR CIRCUS I WHITE 

z
 

20 X 50 / 8’’ X 20’’  K12/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
20X50 - 9mm / 0,35” 
45X45 - 9mm / 0,35”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

20X50 14 1.40 20.92 48 67.20 1004

45X45 5 1.01 23.39 66 66.66 1544

Ag
 LIVING PEARL 
45X45/18”x18” N89/M

Ag
 LIVING CREAM 
45X45/18”x18” N89/M

Ag
 LIVING GREY 
45X45/18”x18” N89/M

Ag
 LIVING TÓRTOLA 
45X45/18”x18” N89/M



200

Adorable 45X45 - 31,6X31,6 - 20X60 / 18’’X18’’ - 12,5’’X12,5’’ - 8’’X24’’

ADORABLE AQUA 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R07/M
AURA AQUA 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R14/M

AURA BLACK 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R14/M

AURA SAND 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R14/M

AURA WHITE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  N91/M

ADORABLE BLACK 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  N84/M

GRAMY AQUA 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R14/M

GRAMY SAND 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R14/M

GRAMY WHITE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  N91/M

E
 PURITY AQUA 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N16/M E
 PURITY SAND 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N16/M

ADORABLE SAND 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R07/M

E
 SENSATION NIGHT 

z
 

31.6 X 31.6 / 12.5’’ X 12.5’’  N01/M

ADORABLE WHITE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  P55/M

DECOR SET(3) ALEGRE WHITE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K59/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
20X60 - 9,7mm / 0,38”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

45X45 6 1.22 22.88 52 63.44 1190

31,6X31,6 16 1.60 28.59 54 86.40 1544

20X60 9 1.08 16.72 64 69.12 1070
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Funny31,6X31,6 - 20X60 / 12,5’’X12,5’’ - 8’’X24’’

FUNNY BEIGE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  N91/M

FUNNY BLANCO 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  N91/M

Ef
 NEWPORT BLANCO 

z
 

31.6 X 31.6 / 12.5’’ X 12.5’’  N01/M

FUNNY BURDEOS 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R27/M
FUNNY CHOCO 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R14/M

FUNNY PURPURA 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R14/M

Ef
 NEWPORT PURPURA 

z
 

31.6 X 31.6 / 12.5’’ X 12.5’’  N01/M

FUNNY TURQUESA 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R14/M

Ef
 NEWPORT TURQUESA 

z
 

31.6 X 31.6 / 12.5’’ X 12.5’’  N01/M

DECOR CHICOTE II BEIGE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K60/P

DECOR CHICOTE I BLANCO 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K60/P

DECOR CHICOTE I BEIGE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K60/P

DECOR CHICOTE II BLANCO 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K60/P

DECOR SET(2) IMPULSE BURDEOS 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K60/P
DECOR SET(2) IMPULSE CHOCO 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K60/P

DECOR SET(2) IMPULSE PURPURA 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K60/P
DECOR SET(2) IMPULSE TURQUESA 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K60/P

DECOR SET(3) ADRIANA CHOCO/BURDEOS 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K59/P

DECOR SET(3) ADRIANA TURQUESA/PURPURA 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K59/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

g
 VARIACION LEVE / SLIGHT VARIATION 
LÈGERÉ VARIATION / LEICHT FARBSPIEL

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
20X60 - 9,5mm / 0,37”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

31,6X31,6 16 1.60 26.26 54 86.40 1418

20X60 9 1.08 18.98 64 69.12 1215
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Home collection 45X45 - 17,5X20,2 - 20X60 / 18’’X18’’ - 7’’X8’’ - 8’’X24’’

DUNE BEIGE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  N90/M

DUNE SNOW 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  N90/M

HOME BEIGE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  J09/M

HOME EARTH 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  J09/M

HOME GRAPHITE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  J09/M

HOME GREY 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  J09/M

HOME SLATEGREY 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  J09/M

HOME SNOW 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  J09/M

HOME TORTOLA 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  J09/M

INCISION HOME BEIGE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R36/M

INCISION HOME GRAPHITE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R36/M

INCISION HOME GREY 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R36/M

INCISION HOME SLATEGREY 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R36/M

INCISION HOME SNOW 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  R36/M

 DECOR ARUBA BEIGE I 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K60/P

 DECOR ARUBA BEIGE II 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K60/P

 DECOR ARUBA GREY I 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K60/P

 DECOR ARUBA GREY II 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K60/P

CzF
 DECOR MANY I 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K64/P

CzF
 DECOR DUSTY I 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K64/P

CzF
 DECOR MANY II 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K64/P

CzF
 DECOR DUSTY II 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K64/P

CF
  DECOR MANY III 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K64/P

CF
  DECOR DUSTY III 

z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K64/P

 DECOR PRODIGY BEIGE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P

 DECOR PRODIGY EARTH 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P

 DECOR PRODIGY GRAPHITE 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P

 DECOR PRODIGY GREY 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P

 DECOR PRODIGY SLATEGREY 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P

BDECOR PRODIGY SNOW 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P

 DECOR PRODIGY TORTOLA 
z
 

20 X 60 / 8’’ X 24’’  K58/P

i
 MOSAICO DECO GREY 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K62/P i
 MOSAICO HOME GREY 

z
 

30 X 30 / 12’’ X 12’’  K10/P
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Home collection  /  Chromatic

E
 HOME BEIGE 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N16/M E
 HOME EARTH 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N16/M

E
 HOME GRAPHITE 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N16/ME
 HOME GREY 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N16/M E
 HOME SLATEGREY 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N16/ME
 HOME SNOW 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N16/M

E
 HOME TORTOLA 

z
 

45 X 45 / 18’’ X 18’’  N16/M

A
 HEXAGON BLACK 

z
 

17.5 X 20.2 / 7’’ X 8’’  N57/MA
 HEXAGON GRAPHITE 

z
 

17.5 X 20.2 / 7’’ X 8’’  J01/M

A
 HEXAGON GREY 

z
 

17.5 X 20.2 / 7’’ X 8’’  J01/M A
 HEXAGON SLATEGREY 

z
 

17.5 X 20.2 / 7’’ X 8’’  J01/MA
 HEXAGON WHITE 

z
 

17.5 X 20.2 / 7’’ X 8’’  J01/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

G
 MATE / MATT 
MAT / MATT

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL  

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

45X45 6 1.22 22.88 52 63.44 1190

17,5X20,2 37 1.00 18.23 60 60.00 1094

20X60 9 1.08 18.14 80 86.40 1451

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE 
FUGENBREITE: 
20X60 - 9,7mm / 0,38” 
45x45 - 9,5mm / 0,37”
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Dandy 20X20 / 8’’X8’’

DANDY ARENA 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R38/M

ARENA BRILLO 
z
 

20 X 20 CM / 8’’ X 8’’  R87/M

AZUL COBALTO BRILLO 
z
 

20 X 20CM / 8’’ X 8’’  R95/M

DANDY BLANCO 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R38/M

BLANCO BRILLO 
z
 

20 X 20CM / 8’’ X 8’’  R86/M

DANDY BURDEOS 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R38/M

BURDEOS BRILLO 
z
 

20 X 20CM / 8’’ X 8’’  R95/M

DANDY COBALTO 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R38/M

DANDY MARFIL 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R38/M

MARFIL BRILLO 
z
 

20 X 20CM / 8’’ X 8’’  R87/M

DANDY NEGRO 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R38/M

NEGRO BRILLO 
z
 

20 X 20CM / 8’’ X 8’’  R95/M

SNOB ARENA 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R37/M
SNOB BLANCO 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R37/M

SNOB BURDEOS 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R37/M
SNOB COBALTO 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R37/M

VERDE BOTELLA BRILLO 
z
 

20 X 20CM / 8’’ X 8’’  R95/M

SNOB MARFIL 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R37/M

SNOB NEGRO 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R37/M

DANDY VERDE BOTELLA 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R38/M

SNOB VERDE BOTELLA 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R37/M

CLASS ARENA 
z
 

9.2 X 20 / 4’’ X 8’’  K36/P
CLASS BLANCO 

z
 

9.2 X 20 / 4’’ X 8’’  K36/P

CLASS BURDEOS 
z
 

9.2 X 20 / 4’’ X 8’’  K36/P
CLASS COBALTO 

z
 

9.2 X 20 / 4’’ X 8’’  K36/P

CLASS MARFIL 
z
 

9.2 X 20 / 4’’ X 8’’  K36/P

CLASS NEGRO 
z
 

9.2 X 20 / 4’’ X 8’’  K36/P

CLASS VERDE BOTELLA 
z
 

9.2 X 20 / 4’’ X 8’’  K36/P

LONDON ORO 
z
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  K14/P

TORELLO ORO 
z
 

2 X 20 / 1’’ X 8’’  K24/P

ZOCALO ORO 
z
 

15 X 20 / 6’’ X 8’’  K61/P
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Dandy  /  Chromatic

EG
 KINGDOM BLANCO 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  N99/M

EG
 KINGDOM BURDEOS 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R04/MEG
 KINGDOM COBALTO 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R04/M

EG
 KINGDOM MARFIL 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  N99/M

EG
 KINGDOM NEGRO 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R04/MEG
 KINGDOM VERDE BOTELLA 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R04/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

20X20 DANDY 25 1.00 14.71 33 33 485

20X20 KINGDOM 25 1.00 14.75 80 80 1180
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Lord 20X20 / 8’’X8’’

LORD ALBINERO 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  N99/M

ARENA BRILLO 
z
 

20 X 20 CM / 8’’ X 8’’  R87/M

AZUL COBALTO BRILLO 
z
 

20 X 20CM / 8’’ X 8’’  R95/M
BLANCO BRILLO 

z
 

20 X 20CM / 8’’ X 8’’  R86/M
BURDEOS BRILLO 

z
 

20 X 20CM / 8’’ X 8’’  R95/M

LORD COBALTO 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  N99/M

KNIGHT BURDEOS 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  N19/M
KNIGHT VERDE BOTELLA 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  N19/M

LADY BURDEOS 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  N99/M
LADY VERDE BOTELLA 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  N99/M

MARFIL BRILLO 
z
 

20 X 20CM / 8’’ X 8’’  R87/M

LORD MARFIL/COBALTO 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  N99/M

NEGRO BRILLO 
z
 

20 X 20CM / 8’’ X 8’’  R95/M

SIR ALBINERO 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  N19/M
SIR COBALTO 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  N19/M
SIR MARFIL/COBALTO 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  N19/M

VERDE BOTELLA BRILLO 
z
 

20 X 20CM / 8’’ X 8’’  R95/M

DECOR SET(4) MARINE BLANCO 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  K47/P

MARINE MIX BLANCO 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  K33/P

DECOR SET(4) MARINE MARFIL 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  K47/P

MARINE MIX MARFIL 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  K33/P

MAJESTY BURDEOS 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  K33/P
MAJESTY COBALTO 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  K33/P
MAJESTY NEGRO 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  K33/P
MAJESTY VERDE BOTELLA 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  K33/P

ANG.EXT.LONDON MARFIL 
z
 

3 X 5 / 1.2’’ X 2’’  K26/P

LONDON BLANCO 
z
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  K34/P
LONDON BURDEOS 

z
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  K34/P
LONDON COBALTO 

z
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  K34/P
LONDON NEGRO 

z
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  K34/P
LONDON VERDE BOTELLA 

z
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  K34/P

TORELLO BLANCO 
z
 

2 X 20 / 1’’ X 8’’  K45/P
TORELLO BURDEOS 

z
 

2 X 20 / 1’’ X 8’’  K45/P
TORELLO COBALTO 

z
 

2 X 20 / 1’’ X 8’’  K45/P

ZOCALO BLANCO 
z
 

15 X 20 / 6’’ X 8’’  K26/P
ZOCALO BURDEOS 

z
 

15 X 20 / 6’’ X 8’’  K26/P
ZOCALO COBALTO 

z
 

15 X 20 / 6’’ X 8’’  K26/P

TORELLO NEGRO 
z
 

2 X 20 / 1’’ X 8’’  K45/P
TORELLO VERDE BOTELLA 

z
 

2 X 20 / 1’’ X 8’’  K45/P

LONDON MARFIL 
z
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  K34/P

TORELLO MARFIL 
z
 

2 X 20 / 0.8’’ X 8’’  K45/P

ZOCALO MARFIL 
z
 

15 X 20 / 6’’ X 8’’  K26/P

ZOCALO NEGRO 
z
 

15 X 20 / 6’’ X 8’’  K26/P
ZOCALO VERDE BOTELLA 

z
 

15 X 20 / 6’’ X 8’’  K26/P

ANG.EXT.TORELLO MARFIL 
z
 

2 X 2 / 1’’ X 1’’  K26/P

PIEZAS ESPECIALES · SPECIAL PIECES · PIÈCES SPÉCIALES · FORMTEILE

DISPONIBLE EN TODOS LOS COLORES/AVAILABLA IN ALL COLORS/DISPONIBLE DANS TOUTES LES COULEURS/IN ALLEN FARBEN VERFÜGBAR
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Lord  /  Chromatic

EG
 KINGDOM BLANCO 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  N99/M EG
 KINGDOM BURDEOS 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R04/M

EG
 KINGDOM COBALTO 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R04/M

EG
 KINGDOM MARFIL 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  N99/M

EG
 KINGDOM NEGRO 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R04/MEG
 KINGDOM VERDE BOTELLA 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R04/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
7,3mm / 0,29”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

20X20 25 1.00 13.02 100 100.00 1302
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Belvedere 10X30 / 4’’X12’’Belvedere 10X30 / 4’’X12’’

BELVEDERE AVOCADO 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

BELVEDERE BLACK 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  R08/M
BELVEDERE CEDAR 

z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

BELVEDERE CREAM 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M
BELVEDERE LATTE 

z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

BELVEDERE TOURMALINE 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M
BELVEDERE WHISPER SAGE 

z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M
BELVEDERE WHITE 

z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

MOLDURA BELVEDERE AVOCADO 
z
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K26/P

MOLDURA BELVEDERE BLACK 
z
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K26/P
MOLDURA BELVEDERE CEDAR 

z
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K26/P

MOLDURA BELVEDERE CREAM 
z
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K26/P
MOLDURA BELVEDERE LATTE 

z
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K26/P

MOLDURA BELVEDERE TOURMALINE 
z
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K26/P
MOLDURA BELVEDERE WHISPER SAGE 

z
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K26/P
MOLDURA BELVEDERE WHITE 

z
 

5 X 30 / 2’’ X 12’’  K26/P

TORELLO BELVEDERE AVOCADO 
z
 

2 X 30 / 1’’ X 12’’  K25/P

TORELLO BELVEDERE BLACK 
z
 

2 X 30 / 1’’ X 12’’  K25/P
TORELLO BELVEDERE CEDAR 

z
 

2 X 30 / 1’’ X 12’’  K25/P

TORELLO BELVEDERE CREAM 
z
 

2 X 30 / 1’’ X 12’’  K25/P
TORELLO BELVEDERE LATTE 

z
 

2 X 30 / 1’’ X 12’’  K25/P

TORELLO BELVEDERE TOURMALINE 
z
 

2 X 30 / 1’’ X 12’’  K25/P
TORELLO BELVEDERE WHISPER SAGE 

z
 

2 X 30 / 1’’ X 12’’  K25/P
TORELLO BELVEDERE WHITE 

z
 

2 X 30 / 1’’ X 12’’  K25/P

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
8,4mm / 0,33”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

10X30 34 1.02 13.73 87 88.74 1195
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Piemonte7,5X15 / 3’’X6’’

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
7,5X15 - 7,4mm / 0,29”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

7,5X15 44 0.50 6.40 85 42.50 544

PIEMONTE APPLE 
z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  R68/M

MOLDURA PIEMONTE APPLE 
z
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  K34/P

TORELLO PIEMONTE APPLE 
z
 

2 X 15 / 1’’ X 6’’  K45/P

PIEMONTE AVOCADO 
z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  R68/M

MOLDURA PIEMONTE AVOCADO 
z
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  K34/P

TORELLO PIEMONTE AVOCADO 
z
 

2 X 15 / 1’’ X 6’’  K45/P

PIEMONTE BLACK 
z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  R28/M

MOLDURA PIEMONTE BLACK 
z
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  K34/P

TORELLO PIEMONTE BLACK 
z
 

2 X 15 / 1’’ X 6’’  K45/P

PIEMONTE CEDAR 
z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  R68/M

MOLDURA PIEMONTE CEDAR 
z
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  K34/P

TORELLO PIEMONTE CEDAR 
z
 

2 X 15 / 1’’ X 6’’  K45/P

PIEMONTE CHOCOLATE 
z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  R28/M

MOLDURA PIEMONTE CHOCOLATE 
z
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  K34/P

TORELLO PIEMONTE CHOCOLATE 
z
 

2 X 15 / 1’’ X 6’’  K45/P

PIEMONTE CREAM 
z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  R15/M

MOLDURA PIEMONTE CREAM 
z
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  K34/P

TORELLO PIEMONTE CREAM 
z
 

2 X 15 / 1’’ X 6’’  K45/P

PIEMONTE GRAPHITE 
z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  R28/M

MOLDURA PIEMONTE GRAPHITE 
z
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  K34/P

TORELLO PIEMONTE GRAPHITE 
z
 

2 X 15 / 1’’ X 6’’  K45/P

PIEMONTE LATTE 
z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  R68/M

MOLDURA PIEMONTE LATTE 
z
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  K34/P

TORELLO PIEMONTE LATTE 
z
 

2 X 15 / 1’’ X 6’’  K45/P

PIEMONTE MAROON 
z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  R28/M

MOLDURA PIEMONTE MAROON 
z
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  K34/P

TORELLO PIEMONTE MAROON 
z
 

2 X 15 / 1’’ X 6’’  K45/P

PIEMONTE TOURMALINE 
z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  R28/M

MOLDURA PIEMONTE TOURMALINE 
z
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  K34/P

TORELLO PIEMONTE TOURMALINE 
z
 

2 X 15 / 1’’ X 6’’  K45/P

PIEMONTE WHISPER SAGE 
z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  R68/M

MOLDURA PIEMONTE WHISPER SAGE 
z
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  K34/P

TORELLO PIEMONTE WHISPER SAGE 
z
 

2 X 15 / 1’’ X 6’’  K45/P

PIEMONTE WHITE 
z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  R15/M

MOLDURA PIEMONTE WHITE 
z
 

5 X 15 / 2’’ X 6’’  K34/P

TORELLO PIEMONTE WHITE 
z
 

2 X 15 / 1’’ X 6’’  K45/P

WHISPER SAGE TOURMALINE WHITE APPLE
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Metro 10X20 - 7,5X15 / 4’’X8’’ - 3’’X6’’

Loft 10X30 / 4’’X12’’

LOFT BLANCO 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  P54/M

LOFT CHOCO 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  R08/M

LOFT COBALTO 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  R08/M

LOFT CREMA 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT FLAMINGO 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M
LOFT GRANATE 

z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  R08/M

LOFT GRIS 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT HIERBA 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT LATE 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT LAVANDA 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT LUNA 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  R08/M

LOFT MARFIL 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT NARANJA 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  R08/M

LOFT NEGRO 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  R08/M

LOFT OASIS 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  R08/M

LOFT PETROLEO 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  R08/M
LOFT PISCINA 

z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT PLATA 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT PURPLE 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  R08/M

LOFT ROJO 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  R20/M

LOFT ROSA 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT SAGE 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT SOL 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  R08/M

LOFT TURQUESA 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

LOFT VIOLA 
z
 

10 X 30 / 4’’ X 12’’  J02/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

F
 BRILLO / SHINE 
BRILLANT / GLÄNZEN

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
10X30 - 8,4mm / 0,33” 
10X20 - 6,7mm / 0,26”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

10X30 34 1.02 14.25 87 88.74 1240

10X20 50 1.00 15.89 96 96.00 1525

7,5X15 60 0.68 9.16 125 85.23 1145

BISELADO BLANCO BRILLO 
z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  P31/M

BISELADO CREMA BRILLO 
z
 

10 X 20 / 4’’ X 8’’  N98/M

BISELADO CREMA BRILLO 
z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  R15/M
BISELADO NEGRO BRILLO 

z
 

7.5 X 15 / 3’’ X 6’’  R13/M

BISELADO BLANCO BRILLO 
z
 

10 X 20 / 4’’ X 8’’  N09/M

LONDON BLANCO 
z
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  K34/P

TORELLO BLANCO 
z
 

2 X 20 / 1’’ X 8’’  K45/P

ZOCALO BLANCO 
z
 

15 X 20 / 6’’ X 8’’  K26/P

LONDON CREMA 
z
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  K34/P

ZOCALO CREMA 
z
 

15 X 20 / 6’’ X 8’’  K26/P

BISELADO NEGRO BRILLO 
z
 

10 X 20 / 4’’ X 8’’  N98/M

LONDON NEGRO 
z
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  K34/P

TORELLO NEGRO 
z
 

2 X 20 / 1’’ X 8’’  K45/P

ZOCALO NEGRO 
z
 

15 X 20 / 6’’ X 8’’  K26/P

BISELADO MARFIL BRILLO 
z
 

10 X 20 / 4’’ X 8’’  N98/M

LONDON MARFIL 
z
 

5 X 20 / 2’’ X 8’’  K34/P

ZOCALO MARFIL 
z
 

15 X 20 / 6’’ X 8’’  K26/P

TORELLO MARFIL 
z
 

2 X 20 / 1’’ X 8’’  K45/P
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Colors20X20 / 8’’X8’’

AZUL CELESTE MATE 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R87/M
 AZUL COBALTO MATE 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R95/M
AZUL MAR MATE 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R87/M
 AZUL ZAFIRO MATE 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R90/M

 BLANCO MATE 
z
 

20 X 20  / 8’’ X 8’’  R86/M

 CAFE MATE 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R95/M

 CANELA MATE 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R87/M
 CAVA MATE 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R87/M
 CORAL MATE 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R87/M

GRIS MARENGO MATE 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R90/M
 GRIS MATE 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R87/M
GRIS PLATA MATE 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R87/M
MANGO MATE 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R87/M

MARFIL MATE 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R87/M

NARANJA MATE 
z
 

20 X 20  / 8’’ X 8’’  R95/M

 NEGRO MATE 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R95/M

 PISTACHO MATE 
z
 

20 X 20  / 8’’ X 8’’  R95/M

G
 

 ROJO MATE 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  N94/M

ROSA MATE 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R87/M

AMARILLO MICHELIN BRILLO 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R95/M

ARENA BRILLO 
z
 

20 X 20  / 8’’ X 8’’  R87/M

 AZUL COBALTO BRILLO 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R95/M
AZUL MAR BRILLO 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R87/M
 AZUL PISCINA BR  

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R87/M

BLANCO BRILLO 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R86/M

 BURDEOS BRILLO 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R95/M

CREMA BRILLO 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R87/M
GRIS BRILLO 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R87/M
 MARFIL BRILLO 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R87/M

 MORADO BRILLO 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R95/M
 NARANJA BRILLO 

z
 

20 X 20  / 8’’ X 8’’  R95/M
 NEGRO BRILLO 

z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R95/M

 PISTACHO BRILLO 
z
 

20 X 20  / 8’’ X 8’’  R95/M

 ROJO BRILLO 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  N94/M

ROSA BRILLO 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R87/M

 SOL BRILLO 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R95/M

VERDE BOTELLA BRILLO 
z
 

20 X 20 / 8’’ X 8’’  R95/M

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES · TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

B
 PASTA ROJA / RED BODY 
PÂTE ROUGE / ROTSCHERBIG

D
 REVESTIMIENTO / WALL TILE 
FAÏENCE / WANDFLIESEN

f
 ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE 
APPARENCE UNIFORME / KEINE FARBSPIEL 

e
 ESPESOR / THIKNESS / ÉPAISSEUR / EMPFOHLENE FUGENBREITE: 
20X20 - 6,8mm / 0,27” 
15X15 - 7,4mm / 0,29”

FORMATO
SIZE
FORMAT
VERPACKUNG

PZS/CAJA
TILES/BOX

  PIÈCES/BOITE
STK/BOX

M2/CAJA
SQM/BOX

MÈTRES/BOITE
M2/BOX

Kg/CAJA
Kg/BOX

Kg/BOITE
Kg/BOX

CAJAS/PALLET
BOXES/PALLET

BOITES/PALETTE
BOX/PALLET

M2/PALLET
SQM/PALLET

MÈTRES/PALETTE
M2/PALLET

Kg/PALLET
Kg/PALLET

MÈTRES/PALETTE
Kg/PALLET

20X20 25 1.00 13.58 96 96 1303

F
 



 COLECCION  FORMATOS_COLECCION 
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collections
colecciones
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PUBLIC POOLS / PISCINAS PÚBLICAS

Dots

Grooved 
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APEPools

SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES

Dots

OVERFLOW POOL  / 
PISCINA DESBORDANTE

420
BORDE DOTS  
12X24,5X2,6 / 5”X10”X1”    
(Azul)   K92/P
(Beige)  K92/P
(Blanco)   K92/P
(Perla)   K92/P

(Azul / Marino)     K85/P
(Beige / Marino)     K85/P
(Blanco / Marino)     K85/P
(Perla / Marino)     K85/P

421
BORDE ESQUINA DOTS  
17X17 / 7,7”X7,7”  K60/P

422
BORDE ÁNGULO INTERIOR DOTS  
12X12 / 5”X5”  K60/P

423
BORDE ÁNGULO EXTERIOR DOTS  
12X12X2,6 / 5”X5”X15” K60/P

410
SOPORTE REJILLA DOTS  
13,5X24,5X3,5 / 5,3”X9,6”X1,4” K87/P
ONLY / SOLO: 

 Azul,  Perla,  Beige y  Blanco.

401
BASE DOTS  
12X24,5X0,9 / 5”X10”X0,4” K44/P

402
BASE DOTS  
24,5X24,5X0,9 / 10”X10”X0,4” K19/P

TEXTURE / TEXTURA

Azul  / MarinoBeige / Marino Blanco  / Marino

AzulPerla

Perla  / Marino

BlancoBeige

AVAILABLE COLORS / COLORES DISPONIBLES

Azul

Perla BlancoBeige

AVAILABLE COLORS / COLORES DISPONIBLES

OUTSIDE THE POOL / 
EXTERIOR DE LA PISCINA

R11



APE
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Pools

SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES

OVERFLOW POOL  / 
PISCINA DESBORDANTE

OUTSIDE THE POOL / 
EXTERIOR DE LA PISCINA

TEXTURE / TEXTURA

Azul  / MarinoBeige / Marino Blanco  / Marino

AzulPerla

Perla  / Marino

BlancoBeige

AVAILABLE COLORS / COLORES DISPONIBLES

Azul

Perla BlancoBeige

AVAILABLE COLORS / COLORES DISPONIBLES

320
BORDE GROOVED  
12X24,5X26 / 5”X10”X1”  
(Azul)   K92/P
(Beige)  K92/P
(Blanco)   K92/P
(Perla)   K92/P

(Azul / Marino)     K85/P
(Beige / Marino)     K85/P
(Blanco / Marino)     K85/P
(Perla / Marino)     K85/P

321
BORDE ESQUINA GROOVED  
17X17 / 7,7”X7,7”  K60/P

322
BORDE ÁNGULO INTERIOR GROOVED  
12X12 / 5”X5”  K60/P

323
BORDE ÁNGULO EXTERIOR GROOVED  
12X12X2,6 / 5”X5”X1” K60/P

310
SOPORTE REJILLA GROOVED  
13,5X24,5X3,5 / 5,3”X9,6”X1,4” K87/P
ONLY / SOLO: 

 Azul,  Perla,  Beige y  Blanco.

301
BASE GROOVED  
12X24,5X0,9 / 5”X10”X0,4” K44/P

Grooved

R12
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APEPools

SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES

INSIDE THE POOL/DENTRO DE LA PISCINA

101
BASE LISA  
12X24,5X0,9 / 5”X10”X0,4” K43/P

 Marino K31/P

201
BASE ANTI-SLIP SUAVE
12X24,5X0,9 / 5”X10”X0,4” 
ONLY / SOLO:   Azul y  Blanco. K96/P

 Marino K97/P

175
MEDIA CAÑA  
24,5 X 4 CM
10” X 1.5” - R3 CM  K24/P

 Marino  K29/P

176
ARISTA  
24,5 X 3 CM
10” X 1.2” - R3 CM  K24/P

 Marino K29/P

177
UÑA  
4 X 4 CM
1.5” X 1.5” - R3 CM K06/P

178
UÑA ARISTA  
3 X 3 CM
1.2” X 1.2” - R3 CM  K06/P

172
ÁNGULO EXTERIOR ARISTA  
12 X 4,75
5” X 2” - R3 CM K48/P

 Marino  K62/P

185
MEDIA CAÑA L 
24,5 X 8 CM
10” X 3” - R6 CM  K24/P

186
ARISTA L
24,5 X 8 CM
10” X 3” - R6 CM  K24/P

187
UÑA L 
8 X 8 CM
3” X 3” - R6 CM  K06/P

188
UÑA ARISTA L 
8 X 8 CM
3” X 3” - R6 CM  K06/P

183
ÁNGULO EXTERIOR ARISTA L 
12 X 8 X 8 CM   
5” X 3” X 3” K15/P

184 
ÁNGULO INTERIOR ARISTA L   
12 X 8 X 8 CM   
5” X 3” X 3” K15/P

171
ÁNGULO INTERIOR ARISTA    
12 X 4,75
5” X 2” - R3 CM K48/P

 Marino  K62/P

170
ZÓCALO SANITARIO CON ESCOCIA
ESMALTADO
12 X 24,5 X 3,5 CM
5” X 10” X 1.4”  K18/P

 Marino K89/P

SOLUTIONS FOR CORNERS AND ANGLES / SOLUCIONES PARA ESQUINAS Y ÁNGULOS  

AVAILABLE COLORS / COLORES DISPONIBLES

Azul MarinoPerla BlancoBeige

AVAILABLE COLORS / COLORES DISPONIBLES

AzulBlanco

AVAILABLE COLORS / 
COLORES DISPONIBLES

Azul Marino

Perla BlancoBeige

R11 C- 3 CLASE C
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APE Pools

SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES

Solutions in corners and level changes in: 
Walking access stairs · Resting step · Walls · Internal / external benches · Built-in stairs.

Soluciones en esquinas y cambios de plano en:
Escaleras de acceso a pie · Descansillos · Muretes · Bancadas interiores y exteriores · Escaleras empotradas.

155
ANGULAR LISO
12X24,5X3 / 5”X10”X1,2”    

 Azul, y  Blanco. K35/P
 Marino K89/P

255
ANGULAR ANTI-SLIP
12X24,5X3 / 5”X10”X1,2”    

 Azul, y  Blanco. K35/P
 Marino,   K89/P
  Azul/Marino,   K89/P
  Blanco/Marino,  K89/P

256
ESQUINA EXTERIOR ANGULAR ROMO
12X12X3 / 5”X5”X1,2”   K65/P

257
ESQUINA EXTERIOR 
ANGULAR ARISTA 
12X12X3 / 5”X5”X1,2”   K65/P

150
ROMO LISO
12X24,5X0,9 / 5”X10”X0,4”   

 Azul, y  Blanco. K90/P
 Marino K88/P

250
ROMO ANTI-SLIP
12X24,5X0,9 / 5”X10”X0,4”   

 Azul, y  Blanco. K90/P
 Marino,   K88/P
  Azul/Marino,   K88/P
  Blanco/Marino,  K88/P

252
ESQUINA EXTERIOR ROMO 
12X12X0,9 / 5”X5”X0,4”   K65/P

253
ESQUINA EXTERIOR 
ROMO ARISTA 
12X12X0,9 / 5”X5”X0,4”   K65/P

smooth / liso

soft anti-slip / anti-slip suave

251
ESQUINA INTERIOR 
17,5X17,5X0,9 / 6,7”X6,7”X0,4”   K65/P

Azul MarinoBlanco

Azul  / 
Marino

Blanco  /
MarinoAzul MarinoBlanco

soft anti-slip / anti-slip suave

Azul  / 
Marino

Blanco  /
MarinoAzul MarinoBlanco

soft anti-slip / anti-slip suave

Azul  / 
Marino

Blanco  /
MarinoAzul MarinoBlanco

soft anti-slip / anti-slip suave

Azul  / 
Marino

Blanco  /
MarinoAzul MarinoBlanco

AVAILABLE COLORS / COLORES DISPONIBLES

R10 C- 3 CLASE C

R10 C- 3 CLASE C

R10 C- 3 CLASE C

R10 C- 3 CLASE C
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APEPools

SPECIAL PIECES / PIEZAS ESPECIALES

OVERFLOW CHANNEL / CANALETA

AzulPerla BlancoBeige

AVAILABLE COLORS / COLORES DISPONIBLES

114
CANALETA
24,5 X 24,5 X 6,5 CM
10” X 10” X 2.6”  K15/P
ONLY / SOLO: 

 Azul y  Blanco

115
CANALETA SUMIDERO
24,5 X 24,5 X 6,5 CM - 10” X 10” X 2.6”
Ø 50-65 MM  K75/P
ONLY / SOLO: 

 Azul y  Blanco

112
CANALETA
15 X 24,5 X 3,5 CM
6” X 10” X 1.4”  K46/P

113
CANALETA SUMIDERO
15 X 24,5 X 6,5 CM - 6” X 10” X 1.4”
Ø 50-65 MM  K65/P
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CLEANING AND MAINTENANCE:

CLEANING AFTER LAYING: 
WE SUGGEST A GOOD INITIAL CLEANING AFTER THE LAYING ON THE FLOOR OR WALL, THIS IS VERY IM-
PORTANT FOR REMOVING RESIDUAL GROUTING AND THE NORMAL DIRT COMING FROM THE BUILDING 
WORKS. 
WE SUGGEST THE USE OF OUR PRODUCT FILA DETERDEK, THAT IS A LIGHTLY ACID PRODUCT THAT 
DOESN’T EMIT FUMES THAT ARE HARMFUL FOR THE USER AND THAT CAN ATTACKS JOINTS. 

REGULAR MAINTENANCE: 
FOR A GOOD CLEANING OF THE FLOOR WE SUGGEST THE USE OF OUR PRODUCT FILA CLEANER IT’S A 
NATURAL DETERGENT WITH A HIGH CLEANING POWER. 

EXTRAORDINARY CLEANING: 

TYPE OF DIRTY DAS RICHTIGE PRODUCT

ZEMENT, KALKSTEIN, METAL TRACER, RUST  DETERDEK

RESIDUALS, STAINS AND HALOS OF EPOXI JOINTS FILA CR10 

GREASY, DRINKS, FOOD, TIRE MARKS, COLOURS, MARKER, ETC. FILA PS/87

GRAFITIS FILA NOPAINT STAR

WAX CANDEL, BITUMEN, ADHESIVE TAPE RESIDUES.  FILASOLV

TYPE DE SALETÉ  PRODUIT À UTILISER 

CIMENT, CALCAIRE DE L’EAU, OXIDES, SALETÉ METTALLIQUE DETERDEK

RÉSIDUS, TACHES ET AURÉOLES DE MORTIER DE JOINTOIEMENT ÉPOXY FILA CR10

GRAISSE, BOISSONS, NOURRITURE, CHEWINGUM,  STYLO,TEINTURES FILA PS/87

VERNIS POUR LE GRAFFITTIS FILA NOPAINT STAR

CIRES DE CHANDELLE, RÉSINE DES ARBRES, RÉSIDUES DE SCOTCH FILASOLV

INDICATIONS DE NETTOYAGE ET DE ENTRETIEN

NETTOYAGE DE FIN DE CHANTIER 
APRÈS LA POSE EST IMPORTANT NETTOYER CORRECTEMENT POUR ELIMINER LES RÉSIDUES DES 
JOINTS ET EN GENERAL LA SALETÉ DE APRÈS CHANTIER
POUR BIEN EFFECTUER CETTE OPERATION NOUS CONSEILLONS L’UTILISATION D’ UN DETERGENT 
LEGEREMENT ACIDE QUI N’EXHALE PAS DES FUMÉES TOXIQUES ET QUI RESPECTE LES JOINTS, LE 
MATÉRIEL COMME LE DETERDEK.

ENTRETIEN ORDINAIRE:
POUR UN ENTRETIEN DU SOL NOUS VOUS CONSEILLONS L’UTILISATION DE UN DETERGENT NEUTRE 
AVEC UN POUVOIR DE NETTOYAGE ÉLÉVÉ COMME LE FILACLEANER

ENTRETIEN EXTRAORDINAIRE:
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ART VON SCHMUTZ DAS RICHTIGE PRODUKT

ZEMENT, KALKSTEIN, METALLSPÜREN, ROST DETERDEK

RÜCKSTANDE, FLECKEN UND RÄNDERN VON EPOXIDMÖRTEL FILA CR10 

FETT, GETRÄNKE, ESSEN, REIFENSPÜREN, FARBEN, ETC. FILA PS/87

GRAFFITI FILA NOPAINT STAR

WACHSE, BITUMEN, KLEBER.  FILASOLV

ВИД ЗАГРЯЗНЕНИЯ ПРОДУКТ 
ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

ЦЕМЕНТ, НАЛЕТ, РЖАВЧИНА DETERDEK

ОСТАТКИ И ПЯТНА ЭПОКСИДНОЙ СМОЛЫ FILLA CR10

ЖИР, ПЯТНА ОТ НАПИТКОВ И ЕДЫ, КРАСКА, СЛЕДЫ 
ОТ МАРКЕРОВ

FILLA PS/87

ГРАФИТИ FILLA NOPAINT 
STAR

ВОСК, БИТУМ, ОСТАТКИ ИЗОЛЯЦИОННОЙ ЛЕНТЫ FILASOLV

خاسوألا عون بسانملا جتنملا

أدصلاو ريجلاو تنمسالا DETERDEK

يسكوبيالا نوجعملا تالاهو عقبو ةبسرتملا اياقبلا FILLA CR10

 ،تاراطإلا نع ةجتانلا تامالعلاو ةيئاذغلا داوملاو تابورشملاو ،نوهدلا
.خلإ ،مالقالاو

FILLA PS/87

ناردجلا ىلع تاموسرلا FILLA NOPAINT 
STAR

ةقصاللا ةطرشألا اياقب ،راقلا ،عمشلا FILASOLV

REINIGUNG UND PFLEGE:

ERSTREINIGUNG: 
WIR EMPFEHLEN EINE ERSTREINIGUNG NACH DER FLIESENVERLEGUNG, DIE SEHR WICHTIG UM ZEMENTRÜCKSTÄNDE, KLEBER UND SCHMUTZ VERSCHIEDER ART ZU ENTFERNEN IST. 
WIR EMPFEHLEN UNSERES PRODUKT FILA DETERDEK, EIN LEICHT SÄURIGEHALTES PRODUKT, DAS KEINE SCHÄDLICHE DÄMPFE FÜR DEN ANWENDER UND DIE UMWELT GIBT UND WIRKUNGSVOLL AUF MÖRTEL IST.

UNTERHALTSPFLEGE:
FÜR EINE NORMALE FLÄCHENREINIGUNG, EMPFEHLEN WIR UNSERES PRODUKT FILA CLEANER, DAS UNIVERSALREINIGER.

AUSSERORDENTLICHE REINIGUNG: 

ЧИСТКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ;
ЧИСТКА ПОСЛЕ РЕМОНТНЫХ РАБОТ;
МЫ ПРЕДЛАГАЕМ ХОРОШУЮ НАЧАЛЬНУЮ ЧИСТКУ ПОСЛЕ РЕМОНТНЫХ 
РАБОТ НА ПОЛУ ИЛИ СТЕНАХ, ТАК КАК ЭТО НЕОБХОДИМО ДЛЯ УДАЛЕНИЯ 
ОСТАТКОВ ГРУНТА И ОБЫЧНОЙ ГРЯЗИ, ВОЗНИКАЮЩЕЙ В РЕЗУЛЬТАТЕ 
СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ.
МЫ ПРЕДЛАГАЕМ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ НАШИМ ПРОДУКТОМ FILLA DE-
TERDEK, КОТОРЫЙ НЕ СОДЕРЖИТ БОЛЬШОГО КОЛИЧЕСТВА КИСЛОТЫ, 
ОПАСНОЙ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ.
РЕГУЛЯРНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ;
ДЛЯ ХОРОШЕЙ ЧИСТКИ ПОЛА МЫ ПРЕДЛАГАЕМ НАШ ПРОДУКТ FILLA 
CLEANER- ЭТО НАТУРАЛЬНОЕ МОЮЩЕЕ СРЕДСТВО, С ВЫСОКОЙ МОЮЩЕЙ 
СПОСОБНОСТЬЮ.
ДЛЯ ЭКСТРЕННОЙ ЧИСТКИ:

التنظيف والصيانة:

التنظيف بعد تركيب بلاط الأرضيات
بعد تركيب بلاط الأرضيات أو الجدران يوصى بغسله لإزالة الحشو المتبقي والأوساخ الناتجة 
عن الأشغال. ولهذه الغاية، فمن المستحسن استخدام منتج  DETERDEK ، القليل الحموضة 

ولا تنبعث منه أبخرة ضارة بمُركب البلاط أو أية أبخرة قد تؤدي إلى تلف اللحامات.

الصيانة
لتنظيف جيد  لبلاط الأرضيات، نقترح استخدام منتج FILECLEANER ، وهو عبارة 

منظف محايد عالي الفعالية.

غسل استثنائي



La reproducción de los colores es aproximada. Ape grupo se reserva el derecho de alterar o modificar los productos aquí relacionados.

The reproduction of the colours is approximate. Ape grupo reserves the right to alter or amend the products here stated.

Los códigos de precios y referencias deben verificarse ya que puede haber errores tipográficos.
Es recomendable consultar la web ya que cualquier producto de ese catálogo puede sufrir cambios en códigos de venta, formatos, packing,.

Price codes and product codes should be checked, since there may be typographical errors.
We always recommend consulting the website as the products could undergo price code, format or packing changes.

En la web también pueden consultar las características técnicas, consejos de colocación , elementos de merchandising o los diversos ambientes de cada 
una de las colecciones.

On the website you can also find the technical specifications, installation suggestions, merchandising elements and a variety of room scene pictures for each 
of the collections.




